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mit den Designerhinweisen.

Please take note of the catalogue insert, 
naming the product designers.



DESIGNER

PLUG-IN Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

A LITTLE BIT 24, 42 Team OLIGO

ALUETTE 34 Ralf Keferstein

BALIBU 50 Ralf Keferstein

BENE 48 Ralf Keferstein

BENE DICT 38 Ralf Keferstein

BOBBY 54 Bernhard Bartel

BOSS 44 Ralf Keferstein

CHARLES 40 Ralf Keferstein

COCO 52 Ralf Keferstein

DONATA 50 Ralf Keferstein

FLEXILIGHT 36 Ralf Keferstein

FOLLOW ME 30 Ralf Keferstein

GATE B FIVE 26 Ralf Keferstein

GATE B TUBE 26 Ralf Keferstein

GRACE 46 Ralf Keferstein

IXION 34 Ralf Keferstein

LP 111 34 Ralf Keferstein

MAGIC 38 Ralf Keferstein

MATCH 28 Team OLIGO

MX-2 32 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT 38 Ralf Keferstein

OKI-DOKI 40 Ralf Keferstein

PALINO 52 Ralf Keferstein

PULL-IT 46 Ralf Keferstein

RADAR 28 Team OLIGO

RIDGE 24 Team OLIGO

ROXAN 32 Ralf Keferstein

ROXAN B15D 32 Ralf Keferstein

SALLY-UP 36 Ralf Keferstein

SIXTY 5 50 Ralf Keferstein

STREAM 48 Ralf Keferstein

STREAM 51 30 Ralf Keferstein

PLUG-IN Bases und Adapter / Bases and adapters

Name Seite / Page Designer

CLIX-IN 57 Ralf Keferstein

CONTACT TUBE 60 Team OLIGO

FLIGHT-IN 57 Ralf Keferstein

IN-A 56 Ralf Keferstein

IN-B 56 Ralf Keferstein

IN-C 56 Ralf Keferstein

IN-D 56 Ralf Keferstein

IN-F 57 Ralf Keferstein

KEY 58, 62 Ralf Keferstein

KEY WEST 61, 63 Ralf Keferstein

LIGHT-IN 57 Ralf Keferstein

LOCAL 60 Ralf Keferstein

READY-IN 57 Ralf Keferstein

SIGN 60, 63 Ralf Keferstein

TRIC-IN 57 Ralf Keferstein

WAY 58, 62 Team OLIGO

MULTI-PENDANT Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

ECOLINO GRANDE 70 Ralf Keferstein

ECOLINO I 70 Ralf Keferstein

ECOLINO II 70 Ralf Keferstein

GATSBY FINE 66 Ralf Keferstein

GRACE 66 Ralf Keferstein

PULL-IT 68 Ralf Keferstein

CHECK-IN Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

2-FIVE 110 Ralf Keferstein

2-ONE 110 Ralf Keferstein

B TUBE 88 Ralf Keferstein

B2B / 1 98 Ralf Keferstein

B2B / 2 112 Ralf Keferstein

BALANCE 84 Ralf Keferstein

BALANCE GALERIE 100 Ralf Keferstein

BALIBU 88 Ralf Keferstein

BALIBU BEACH 106 Ralf Keferstein

BENE 106 Ralf Keferstein

CARGO 96 Ralf Keferstein

DONATA 108 Ralf Keferstein

GANGWAY 84 Ralf Keferstein

GATE B EIGHT 86 Ralf Keferstein

GATE B FOUR 78 Ralf Keferstein

GATE B FOUR  
(Schirm / Shade)

78 Ralf Keferstein

GATE B SEVEN 74 Ralf Keferstein

GATE B SEVEN GALERIE 100 Ralf Keferstein

GRACE 104 Ralf Keferstein

HIGH FLIGHT 92 Ralf Keferstein

HIGH FLIGHT GALERIE 102 Ralf Keferstein

HIGH STREAM 16 76 Ralf Keferstein

HIGH STREAM 30 76 Ralf Keferstein

ICE 80 Ralf Keferstein

IN-2 108 Ralf Keferstein

JUST KIDDING 90 Ralf Keferstein

LEVEL 80 Ralf Keferstein

LISGO SYS 96 Team OLIGO

LX 4 86 Ralf Keferstein

MADEMOISELLE FILOU 90 Sigi Bußinger

MAGIC 90 Ralf Keferstein

MATCH 74 Team OLIGO

MX-HIGH 78 Ralf Keferstein

MX-HIGH  
(Schirm / shade)

78 Ralf Keferstein

PULL-IT 3 104 Ralf Keferstein

ROUND ABOUT 94 Ralf Keferstein

SIR GATSBY 110 Ralf Keferstein

SIXTY 5 108 Ralf Keferstein

SLOT 94 Ralf Keferstein

SLOT (Schirm / Shade) 94 Ralf Keferstein

SPIN 92 Ralf Keferstein

TICKET 102 Ralf Keferstein

VERSIO 82 Team OLIGO



DESIGNER

CHECK-IN Komponenten / Components

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

122-125 Ralf Keferstein

CHECK-IN Beauty Free

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

116 Ralf Keferstein

CHECK-IN Adapter / Adapter

Name Seite / Page Designer

CONTACT TUBE 118 Team OLIGO

KEEP ON ROLLING 119 Ralf Keferstein

PHASE Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

2-FIVE 146 Ralf Keferstein

2-ONE 146 Ralf Keferstein

B TUBE 138 Ralf Keferstein

DONATA 144 Ralf Keferstein

GANGWAY 138 Ralf Keferstein

GATE B FOUR 132 Ralf Keferstein

GATE B FOUR  
(Schirm / Shade)

132 Ralf Keferstein

GATE B SEVEN 128 Ralf Keferstein

GRACE 142 Ralf Keferstein

HIGH FLIGHT 140 Ralf Keferstein

HIGH STREAM 16 130 Ralf Keferstein

HIGH STREAM 30 130 Ralf Keferstein

ICE 134 Ralf Keferstein

IN-2 144 Ralf Keferstein

JUST KIDDING 138 Ralf Keferstein

LEVEL 134 Ralf Keferstein

LX 4 138 Ralf Keferstein

MX-HIGH 130 Ralf Keferstein

MX-HIGH  
(Schirm / Shade)

130 Ralf Keferstein

PULL-IT 3 142 Ralf Keferstein

SIR GATSBY 146 Ralf Keferstein

SIXTY 5 142 Ralf Keferstein

SLOT 140 Ralf Keferstein

SLOT 
(Schirm / Shade)

140 Ralf Keferstein

VERSIO 136 Team OLIGO

CLIX Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

ALUETTE 158 Ralf Keferstein

FOLLOW ME 156 Ralf Keferstein

IX 158 Ralf Keferstein

MAGIC 160 Ralf Keferstein

MX-2 156 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT 160 Ralf Keferstein

OKI-DOKI 160 Ralf Keferstein

SPIN 160 Ralf Keferstein

YPS 154 Ralf Keferstein

ZET 156 Ralf Keferstein

CLIX Adapter / Adapter

Name Seite / Page Designer

CLIX-IN 162 Ralf Keferstein

PULLEY-CL 163 Ralf Keferstein

CLIX Komponenten / Components 

Name Seite / Page Designer

Einspeisung /  
Supply connector (5.4)

167 Ralf Keferstein

Klemmen / Clamps (5.7) 167 Ralf Keferstein

Einspeisung Decke / 
Supply connector, ceiling 
(6.1, 6.2, 6.3)

167 Ralf Keferstein

Klemmen + Kabel / 
Clamps + Cables (5.8)

167 Ralf Keferstein

T-Einspeisung + 
Verlängerung /  
T-Supply connector + 
Extension (5.2)

167 Ralf Keferstein

Träger / Support 
(2.1, 2.2, 2.3)

165 Ralf Keferstein

CLIX Transformatoren / Transformer

Name Seite / Page Designer

AIR-BASE 168 Klaus Liese

CHARGE-1 169 Ralf Keferstein

CHARGE-2 169 Ralf Keferstein

PYRAMID 168 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 150 169 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 200/300 168 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
105/150

169 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
200/300

168 Ralf Keferstein



DESIGNER

READY FOR TAKE OFF Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

A LITTLE BIT 174 Team OLIGO

ALUETTE 182 Ralf Keferstein

CIRCULO 192 Ralf Keferstein

FOLLOW ME 180 Ralf Keferstein

GATE B FIVE 178 Ralf Keferstein

GATE B NINE 186 Ralf Keferstein

GATE B ONE 186 Ralf Keferstein

GATE B TUBE 178, 186 Ralf Keferstein

GATE B TWELVE 188 Ralf Keferstein

GATE B TWO 188 Ralf Keferstein

LEVEL 184 Ralf Keferstein

LP 111 184 Ralf Keferstein

MAGIC 188 Ralf Keferstein

MATCH 176 Team OLIGO

MX-2 182 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT 190 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT GALERIE 192 Ralf Keferstein

ONE NIGHT STAND 194 Ralf Keferstein

RADAR 176 Team OLIGO

RIDGE 172 Team OLIGO

ROXAN 180 Ralf Keferstein

SEVEN MILES FINAL 196 Ralf Keferstein

SPIN 190 Ralf Keferstein

STREAM 51 182 Ralf Keferstein

TAIFUN 190 Ralf Keferstein

TORINO 192 Ralf Keferstein

TRAC 180 Ralf Keferstein

TRIM 188 Ralf Keferstein

READY FOR TAKE OFF Beauty Free

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

200 Ralf Keferstein

READY FOR TAKE OFF Adapter / Adapters

Name Seite / Page Designer

PULLEY-TO 203 Ralf Keferstein

READY -IN 202 Ralf Keferstein

READY FOR TAKE OFF Komponenten / Components

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

205-208 Ralf Keferstein

READY FOR TAKE OFF Transformatoren / Transformer

Name Seite / Page Designer

AIR-BASE 209 Klaus Liese

CHARGE-1 210 Ralf Keferstein

CHARGE-2 211 Ralf Keferstein

PYRAMID 209 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 150 211 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 150 - TO 211 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 200/300 210 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 200/300 
- TO

210 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
105/150

211 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
200/300

210 Ralf Keferstein

TRIC-TRAC Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

ALUETTE 216 Ralf Keferstein

ANTENNA 218 Ralf Keferstein

CIRCULO 222 Ralf Keferstein

IXION 218 Ralf Keferstein

MAGIC 218 Ralf Keferstein

MX-2 216 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT 220 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT GALERIE 222 Ralf Keferstein

OKI-DOKI 220 Ralf Keferstein

ROXAN 216 Ralf Keferstein

TAIFUN 220 Ralf Keferstein

TORINO 222 Ralf Keferstein

TRAC 214 Ralf Keferstein

TRIC 214 Ralf Keferstein

TRIC-TRAC Adapter / Adapters

Name Seite / Page Designer

PULLEY-TT 225 Ralf Keferstein

TRIC-IN 224 Ralf Keferstein

TRIC-TRAC Komponenten / Components

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

227-229 Ralf Keferstein



DESIGNER

TRIC-TRAC Transformatoren / Transformer

Name Seite / Page Designer

AIR-BASE 230 Klaus Liese

CHARGE-1 233 Ralf Keferstein

CHARGE-2 233 Ralf Keferstein

PYRAMID 230 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 150 233 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 200/300 232 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
105/150

233 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
200/300

232 Ralf Keferstein

LIGHT-LINE Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

AIKI 238 Ralf Keferstein

ANTENNA 240 Ralf Keferstein

ARGUS 240 Ralf Keferstein

ATLANTIS 242 Ralf Keferstein

BRIDGE 242 Ralf Keferstein

CHARLES 244 Ralf Keferstein

DELTA 238 Ralf Keferstein

FUTURA 238 Ralf Keferstein

GALERIE 236 Ralf Keferstein

IGUA 242 Ralf Keferstein

MOSQUITO 242 Ralf Keferstein

OKI-DOKI 244 Ralf Keferstein

LIGHT-LINE Adapter / Adapters

Name Seite / Page Designer

LIGHT-IN 246 Ralf Keferstein

PULLEY-LL 247 Ralf Keferstein

FLIGHT-LINE Leuchten / Luminaires

Name Seite / Page Designer

ALUETTE 254 Ralf Keferstein

ANTENNA 252 Ralf Keferstein

CHARLES 256 Ralf Keferstein

DELTA 252 Ralf Keferstein

FOLLOW ME 250 Ralf Keferstein

IX 254 Ralf Keferstein

MAGIC 254 Ralf Keferstein

NIGHT FLIGHT 254 Ralf Keferstein

OKI-DOKI 256 Ralf Keferstein

SPIN 256 Ralf Keferstein

YPS 250 Ralf Keferstein

ZET 252 Ralf Keferstein

FLIGHT-LINE Adapter / Adapters

Name Seite / Page Designer

FLIGHT-IN 258 Ralf Keferstein

PULLEY-FL 259 Ralf Keferstein

LIGHT-LINE / FLIGHT-LINE Komponenten / Components

Name Seite / Page Designer

Komponenten / 
Components

261-263 Ralf Keferstein

LIGHT-LINE / FLIGHT-LINE Transformatoren / Transformer

Name Seite / Page Designer

AIR-BASE 264 Klaus Liese

CHARGE-1 265 Ralf Keferstein

CHARGE-2 265 Ralf Keferstein

PYRAMID 264 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 150 265 Ralf Keferstein

TRANSFORMER 200/300 264 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
105/150

265 Ralf Keferstein

TRANSFORMER XT 
200/300

264 Ralf Keferstein

EINBAULEUCHTEN / RECESSED LUMINAIRES

Name Seite / Page Designer

SHOP 270, 272 Ralf Keferstein

RD 10 286 Ralf Keferstein

RD 11 286 Ralf Keferstein

RD 14 290 Ralf Keferstein

Lampenzubehör / Lamp accessories

Name Seite / Page Designer

R 2 305 Ralf Keferstein

R 3 305 Ralf Keferstein

R 4 305 Ralf Keferstein

S 1 306 Ralf Keferstein

S 2 306 Ralf Keferstein

S 3 305 Ralf Keferstein



Kooperationen

Partnerships

Fördergemeinschaft Gutes Licht

Promotion Community ‚Good Light‘

Zentralverband Elektroindustrie

Association of electrical industry

Lichtplanungs-Software

Light planning software

MATCH

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- /

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring) bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51 max. 50W

 

18 - 331 00 05 C  NEW

18 - 331 00 08 CM  NEW

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving / 

 tiltable luminaire head

— Bright or matt silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings) separately

R 2

LED
ready

IRC
ready

LED
Retrofit

60

60

Ø
51

Produktname Product name

Produktabbildung in typischer Anwendung und mit typischem Zubehör. 

Leuchten werden – wenn nicht anders angegeben – grundsätzlich ohne Lampe  

ausgeliefert. Leuchten inklusive Lampe sind zusätzlich mit einem Symbol  

gekennzeichnet; siehe dazu auch (8). 

Zubehör bitte grundsätzlich separat bestellen. Bestellung von Lampenzubehör 

iehe  305.

Product image in typical use and with typical accessory. 

Luminaires are – unless otherwise specified – delivered without lamps.  

Luminaires including lamps are marked with a symbol. See (8).

Please order accessories separately. Please refer to  305 to order lamp 

accessories.

Produktbeschreibung. Materialangaben beziehen sich auf die primär verwende-

ten Werkstoffe.

Product description. Material specifications refer to the primarily applied  

materials.

Technische Zeichnung (vereinfacht). Engineering drawing (simplified).

Spannung, Fassung und empfohlene Lampe mit maximal zulässiger Wattage. 

Die Angaben zu Lampen entsprechen dem Lampen-Bezeichnungssystem des 

ZVEI.

Voltage, fixture and recommended lamp wirh maximum wattage permitted. The 

lamp data are corresponding to the „Lamp designation system“ of the ZVEI.

Technische Symbole, z.B. Gewicht oder geeigneter Dimmertyp. Legende und  

weitere technische Informationen  318 und folgende.

Technical symbols, i.e. weight or suitable dimmer type. For key and further  

technical information refer to  318 ff.

Produktabbildung ohne Zubehör, Beispiele für geeignete Lampentypen. Product image without accessories, examples for compatible lamps.

Artikelnummer und Farbcode. Weitere Informationen siehe Tabelle auf der ge-

genüberliegenden Seite.

Item number and colour code. Further information see opposite page.

Produktabbildung mit Zubehör (Beispiele). Product image with accessories (examples).

1 1

Bestellhinweise How to read this catalogue

1

4

6 7

8 9

2

5

3

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9



Alle Angaben zu Oberflächen sind ausschließlich Farbangaben und keine Werkstoffbezeich-

nungen. Matte Metalloberflächen sind entweder lackiert, eloxiert oder galvanisiert. Glänzende 

Metalloberflächen sind entweder poliert oder galvanisiert. 

Gläser sind in der Regel aussen satiniert und innen reflektionsbeschichtet. Einige Gläser sind 

mundgeblasen und handwerkliche Einzelanfertigungen mit individuellem Charakter. Kleinere 

Abweichungen sind unvermeidbar.

Farben und Oberflächen Colour and surface

All statements of surfaces are color names only, not material specifications. All matt metal 

surfaces are painted, anodised or electroplated. Bright metal surfaces are polished or elec-

troplated. 

Glass usually has a satin finish on the outside and a reflective coating on the inside. Some 

glass components are mouth-blown and pieces of crafted art with an individual character. 

Slight variations are inevitable. 

W

TR 

RF

PH

AX

C

CM

G

GM

B

W

TR 

RF

PH

AX

C

CM

G

GM

B

Korpus / Armatur

Weiß

Transparent

Rostfarben 

Graphit 

Aluminium Gebürstet

Silber glänzend

Silber matt

Gold Glänzend

Gold Matt

Schwarz

Body / Fitting

White

Transparent 

Rust Coloured 

Graphite 

Brushed Aluminium

Bright silver

Matt silver

Bright Gold

Matt Gold

Black

Shade

White

Transparent

Part-frosted

Frosted

Yellow

Green

Blue

Clear blue

Champagne

Pineapple

Melon

Red 

Clear red

Tobacco

Platinum 

Brushed aluminium

Bright silver

Matt silver

Matt gold

Black

Concrete

Slate

Schirm

Weiß

Transparent

Teilsatiniert

Satiniert

Gelb

Grün

Blau

Blau klar

Champagner

Ananas

Melon

Rot

Rot klar

Tabak

Platin

Aluminium gebürstet

Silber glänzend

Silber matt

Gold matt

Schwarz

Beton-Struktur

Schiefer-Struktur

 

GM

R  NEW

SC  NEW

 

GM

R  NEW

SC  NEW

Bezugsquellen und weitere wichtige Informationen Suppliers and other important information

OLIGO-Produkte sind ausschließlich über unsere Fach- und Großhandelspartner zu beziehen. 

Eine Händlerübersicht ist unter www.oligo.de zu finden.

Weitere Bestellhinweise und technische Informationen finden Sie ab Seite  318 ff.

OLIGO products are only available through our qualified dealers. A dealer listing can be found 

at www.oligo.de 

For additional order informationen and technical details refer to page  318 ff.

EINZELLEUCHTEN

Zeitlos und elegant: Designorientierte Einzelleuchten (Pendelleuchten, 

Tischleuchten, usw.) für das anspruchsvolle Privatambiente und den 

gehobenen gewerblichen Einsatz.

Bestellnummer: 90 - 004 12

OLIGO 
plus

Exclusive range of unique and first-class luminaires. Products are availa-

ble only through selected retailers.

Order number: 90 - 003 93

OLIGO 
plus

Exklusives Sortiment besonders hochwertig veredelter Leuchten und weite-

re Exklusivmodelle. Bezug nur über ausgewählte Fachhändler.

Bestellnummer: 90 - 003 93

Weitere Kataloge von OLIGO Further catalogues by OLIGO

SINGLE LUMINAIRES

Timeless and elegant: Stylish single luminaires (pendants, floor and table 

luminaires) for premium residential use as well as for quality commercial 

applications.

Order number: 90 - 004 12



2

NEUHEITEN
NEW PRODUCTS

CHECK-IN Silber glänzend / CHECK-IN bright silver

EINBAULEUCHTEN / RECESSED LUMINAIRES

LEDVANCE® S  274 LEDVANCE® XL  278LEDVANCE® M  276RD 25 LED  276RD 27 LED  274 RD 26 LED  276 LEDVANCE® L  278

CHECK-IN

MULTI-PENDANT

PHASE

READY FOR TAKE OFF

PLUG-IN

A LITTLE BIT  24RIDGE  24 MATCH  28 RADAR  28 BASES 12V DC  62

MATCH  74

GRACE  66

VERSIO  82   72

PULL-IT  68

A LITTLE BIT  174RIDGE  172 MATCH  176RADAR  176 SEVEN MILES FINAL - 12V DC  196

A LITTLE BIT  42 BOSS  44

LISGO SYS   96

VERSIO  136

Überarbeitetes Produkt: Neue Technologie oder neue Oberfläche

Revised product: new technology or new surface

Produktneuheit

New development



64

20

4

10

170

266

72

212

294

126

234

312

152

248

* Optional an jedes OLIGO Schienen- und Seilsystem sowie an das Einbausystem "SHOP" adaptierbar.

* Optionally adaptable to every OLIGO track and cable systems as well as to the recessed system "SHOP".

** Zur Adaption an die meisten OLIGO Schienen- und Seilsysteme.

** Adaptable to most OLIGO track and cable systems. 

INHALT
INDEX

Auszeichnungen, Informationen zu LED-Lampen, Energieeffizienz und Lichtfarben

Awards, information on LED lamps, energy efficiency and light colour

12V

12V

230V    ~ 1x Phase

230V    ~ 3x Phase

12V

12V

12V

12V

12V / 230V

12V

EINLEITUNG
INTRODUCTION

MULTI-PENDANT

PHASE

READY FOR TAKE OFF

PLUG-IN

IMPRESSIONEN

IMPRESSIONS

CHECK-IN

CLIX

TRIC-TRAC

LIGHT-LINE

FLIGHT-LINE

EINBAULEUCHTEN
RECESSED LUMINAIRES

LAMPEN UND ZUBEHÖR
LAMPS AND ACCESSORIES

REGISTER / GLOSSAR

Schienensystem

Track system

Steckkontaktsystem *

Plug-In system *

Höhenverstellbare Pendelleuchten **

Height-adjustable pendant luminaires **

Schienensystem

Track system

Schienensystem

Track system

Schienensystem

Track system

Schienensystem

Track system

Seilsystem

Cable system

Seilsystem

Cable system

Einbausystem "SHOP", Einbauleuchten

Recessed system "SHOP", recessed luminaires

Lampen, Lampenzubehör und externe Transformatoren

Lamps, accessories and external transformers

Register nach Name bzw. Artikelnummer, Glossar

List of names resp. item numbers, glossary



AUSZEICHNUNGEN
AWARDS

TRINTRINNNNNITTTYTYTYTI

Leuchte des Jahres

Luminaire of the year

2011 (2. Platz) TRINITY Design: EsserKnop Industriedesigner

2009 (1. Platz) GRACE UNLIMITED Design: Ralf Keferstein

2006 (2. Platz) BEL-AIR Design: Michael Kleinhenn / Ralf Keferstein 

2003 (1. Platz) KRISTINA D.  Design: Antonius Quodt

red dot award 

(Design Zentrum Nordrhein-Westfalen)

iF Design Award

(Industrie Forum Design Hannover)

Ehrenpreis Produktdesign des 

Landes Nordrhein-Westfalen

Nominiert für den

Designpreis der Bundesrepublik Deutschland

Interior Innovation Award

Ranking Design

10th of Top 100

2011 TRINITY Design: EsserKnop Industriedesigner

2003 CHECK-IN Design: Ralf Keferstein

2001 GATSBY FINE Design: Ralf Keferstein

1998 PROP-ELLE Design: Klaus Liese 

1997 PULL-IT I Design: Ralf Keferstein

2008 BOSS Design: Ralf Keferstein

2004 CHECK-IN Design: Ralf Keferstein

1998 PULL-IT I Design: Ralf Keferstein

2001 GATSBY Design: Ralf Keferstein

2009 BOSS Design: Ralf Keferstein 

2004 CHECK-IN Design: Ralf Keferstein

2002 GATSBY Design: Ralf Keferstein

2012 TRINITY Design: EsserKnop Industriedesigner

2003 Auszeichnung als 

 Design Hersteller

4



EINLEITUNG
INTRODUCTION

OLIGO LEUCHTEN 2012

Ein Team von Entwicklern ist kontinuierlich damit beschäftigt, aktuelle Tech-

nologien mit modernem und zeitlosem Produktdesign zu kombinieren. Für 

eine leichtere Orientierung wurden die neuesten Beleuchtungslösungen von 

OLIGO (sowie die neu in den Hauptkatalog aufgenommenen Produkte) mit 

dem Symbol  gekennzeichnet. Leuchten mit technischer Optimierung 

oder erfolgter Anpassung im Design haben die Kennzeichnung  er-

halten.

Für die Zukunft sieht das Unternehmen seine Verpflichtung in der Entwicklung 

von innovativen und energieeffizienten Beleuchtungslösungen mit designori-

entiertem Anspruch. Hierbei finden neben LED-Lampen auch andere energie-

effiziente Techniken (z.B. Leuchtstofflampen) Berücksichtigung. Produkte in 

diesem Katalog sind durch entsprechende Symbole gekennzeichnet:

OLIGO LUMINAIRES 2012

Our team of developers works continuously on combining current technolo-

gies with modern and timeless product designs.  For easier orientation, the 

newest lighting solutions of OLIGO (as well as the products newly placed 

in our main catalogue) are identified with the  symbol. Luminaires 

with technical optimisation or design changes are identified with the   

symbol.

In the future, our company sees its main obligation in the development of 

innovative and energy-efficient lighting solutions with a design-oriented 

approach. Here, aside from LED lamps, other energy-efficient technologies 

(such as fluorescent tubes) are taken into consideration. Products in this 

catalogue are identified by their respective symbols: 

LED
ready

 IRC
ready

 ECO
ready

 = LED / IRC / ECO Lampen optional verwendbar LED
ready

 IRC
ready

 ECO
ready

 = LED / IRC / ECO lamps available as options 

 = Leuchte mit integrierter LED-Technik  = Luminaire with integrated LED technology

ESL  = Leuchte entwickelt für Energiespar-, Leuchtstoff- oder Entladungslampe ESL  = Luminaire developed for energy-saving, fl uorescent or discharge lamps

Auch das Umrüsten bereits gekaufter Leuchten bspw. durch den Einsatz von 

Retrofit-Lösungen steigert die Energieeffizienz der Beleuchtungslösungen. 

Um die Einsatzmöglichkeiten energiesparender Lampentechnologien trans-

parenter zu machen, weisen in diesem Katalog neue Symbole wie z.B. „LED 

READY” oder „IRC READY” auf die jeweilige Kompatibilität zwischen Lampe 

und Leuchte hin.

The refitting of previously purchased luminaires, for example by using the 

retrofit solutions, will increase the energy efficiency of the lighting solutions. 

In order to make the application options of energy-saving lighting solutions 

more transparent, this catalogue will use new symbols, such as “LED REA-

DY” or “IRC READY” to reflect the respective compatibility between lamp and 

luminaire.

Eine entsprechende Zusammenfassung/Übersicht der Einsatzmöglichkei-

ten energiesparender Lampentechnologien stellt der neue „Kompatibilitäts-

Check“ auf Seite 304 dar, anhand dessen schnell die richtige energiespa-

rende Lampentechnologie für eine OLIGO Leuchte bestimmt werden kann.

MADE IN GERMANY

Ein besonderes Merkmal der unverwechselbaren Leuchten „Made in Germa-

ny“ ist die homogene Verschmelzung von Design und Funktionalität, unter 

Berücksichtigung höchster Qualitätsansprüche an Materialauswahl und Ver-

arbeitung. Zur Wahrung dieser Qualität verfolgt die OLIGO Lichttechnik GmbH 

die freiwillige Produktzertifizierung nach ENEC und GS. 

Das ENEC-Zeichen steht für die Produktkonformität mit den Europäischen 

Normen und wird durch eine unabhängige und neutrale Zertifizierungsstelle 

erteilt. Das Siegel GS steht für Geprüfte Sicherheit und dokumentiert, das die 

Produkte den geltenden sicherheitstechnischen Anforderungen des ProdSG 

(Produktsicherheitsgesetz) entsprechen. Beide Prüfzeichen werden in regel-

mäßigen Abständen durch die Zertifizierungsstellen auf ihre weitere Gültigkeit 

hin kontrolliert. Die Produktzertifizierung ist als kontinuierlicher Prozess mit 

dem Ziel zu verstehen, möglichst alle Produkte der strengsten Qualitätskon-

trolle zu unterziehen und somit dem eigenen Anspruch als verantwortungs-

bewusster Hersteller noch besser gerecht zu werden.

A summary of the use options for energy-saving lamp technologies is shown 

in the “Compatibility Check” on page 304. It allows you to quickly find the 

right energy-saving lamp technology for any   OLIGO luminaire.

MADE IN GERMANY

A special feature of the unmistakable luminaires “Made in Germany” is the 

homogenous blending of design and functionality while still meeting the 

highest quality demands in material selection and finishes. To assure such 

quality, OLIGO Lichttechnik GmbH complies with the voluntary product certi-

fication pursuant to the ENEC and GS standards. 

The ENEC symbol stands for product conformity with European standards 

and is issued by an independent and neutral certification agency.  The GS 

seal stands for Safety Tested and documents that the products are compliant 

with the applicable safety requirements of the Product Safety Code. Both test 

seals are regularly checked by the certification agency for their continued va-

lidity. The product certification shall be understood as a continuous process 

with the goal of subjecting all products to the strictest quality controls, and 

thus of meeting the demands of a highly responsible manufacturer. 
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LED-Technologie

Der Fortschritt der LED-Technik hat bis zum heutigen Tag nicht an Rasanz 

verloren. Inzwischen ist der Einsatz von LEDs im modern gestalteten Wohn-

raum nicht mehr wegzudenken und die Anwendungsmöglichkeiten nehmen 

täglich zu. Die neue Technik revolutioniert dabei den Leuchtenmarkt und 

macht es für Hersteller und Käufer hochwertiger, innovativer Leuchten erfor-

derlich, sich mit dieser Entwicklung auseinanderzusetzen:

 

Lichtfarbe / Farbtemperatur 

Die richtige Farbtemperatur ist bei der LED-Technik ebenso wichtig, wie der 

themenverwandte Weißabgleich bei der Digitalfotografie. Der thematische 

Hintergrund ist letztendlich identisch und lässt sich am ehesten durch die Be-

obachtung der Natur erklären. Das Sonnenlicht wird durch unterschiedliche 

Faktoren beeinflusst, so ist bspw. bei einem Sonnenuntergang ein wesentlich 

wärmerer Farbton als bei strahlender Mittagssonne wahrzunehmen. 

Die Farbtemperatur wird in Kelvin (K) gemessen - je größer der Wert, desto 

kälter (blauer) ist das Licht. Man spricht demnach von warmem und kaltem 

Licht. Was in der Natur als angenehm empfunden wird, deckt sich jedoch 

in der Regel nicht mit den Bedürfnissen im privaten Wohnbereich. „Kaltes” 

Licht (ab ca. 5.400K) wird im Wohnbereich als unangenehm empfunden. 

Dahingegen wirken „warme” 2.700-3.000K als die richtige „Wohlfühlfarb-

temperatur”. Allerdings gibt es durchaus Anwendungsbereiche (z.B. im Büro 

oder im Lebensmittelhandel), bei denen ganz andere Farbtemperaturen er-

wünscht bzw. notwendig sind.

Farbwiedergabeindex 

Alle Lampentechnologien (z.B. Glüh-, Leuchtstoff- oder Halogenlampe) 

haben unterschiedliche Qualitäten bzgl. der Farbwiedergabe. Das bedeutet, 

dass nicht mit jeder Art der Beleuchtung alle Farben gleich gut zu erkennen 

sind. Die Glühlampe hat bei 2.700 Kelvin den Farbwiedergabeindex oder 

Colour Rendering Index (CRI) von 100.

Hochwertige LEDs erreichen derzeit Werte zwischen 80 und 97 (CRI). Je 

nach Anwendung (z.B. Bilderbeleuchtung, Präsentation von Lebensmitteln) 

ist ein hoher Farbwiedergabeindex zwingend erforderlich.

LED technology

Until now, the progress of LED technology hasn’t slowed down any. By now, 

it’s hard to imagine modern residential applications without any LEDs, and 

the opportunities to use them effectively increase day by day. The new tech-

nology revolutionises the luminaire market and requires manufacturers and 

buyers of top-quality, innovative luminaires alike to confront this develop-

ment constructively. 

 

Light colour / Colour temperature

In LED technology, the right colour temperature is just as important as the 

related white balancing in digital photography. In the end, the thematic back-

ground is virtually identical and can be most easily explained by obser-

vations in nature. Sunlight is affected by a number of different factors, for 

example a sunset is perceived as a much warmer colour hue than the clear 

and bright midday sun. 

The colour temperature is measured in Kelvin (K), the higher the number, 

the colder (bluer) the light. We therefore speak of warm and cold light, re-

spectively. Whatever is perceived in nature as being comfortable does not 

necessarily match the perceptions and needs in our private living quarters. 

“Cold” light (starting at 5,400 K) is generally perceived as being uncomfor-

table whereas the “warm” 2,700 to 3,000 K are seen as the right comfort 

temperature. However, there are also certain application areas (such as the 

office or food sections at the grocery store) where entirely different colour 

temperatures are desired or needed. The description of light colours and their 

respective Kelvin numbers are given in the following table. 

Colour Rendering Index 

All lamp technologies (such as light bulbs, fluorescent or halogen lamps) 

have different qualities regarding their colour rendering. It means that not all 

types of lighting are capable of rendering the colours in the same quality. 

An incandescent lamp at 2,700 Kelvin has a Colour Rendering Index (CRI) 

of 100. A top-quality LED currently achieves CRI values between 80 and 97. 

Depending on the application itself (such as illuminating a picture or display 

of food), a high value of the Colour Rendering Index is of absolute necessity. 

Bezeichnugen für Lichtfarben und ihre Entsprechung in natürlicher Umgebung (K=Kelvin)

Description of light colours and their equivalent in natural settings (K = Kelvin)

1.000K

• 
Kerzenlicht

 Candle light
• 

Sonnenaufgang / Glühlampe

 Sunrise / Light bulb
• 

Tageslicht, klarer Himmel

 Daylight, clear sky
• 

Tageslicht, bewölkter Himmel

 Daylight, clouded sky
• 

Blauer Himmel

 Blue sky

2.000K 3.000K 4.000K 5.000K 6.000K 7.000K 8.000K 9.000K 10.000K
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Mittlere Lebensdauer gängiger Lampentypen 

Average lifetime of generic lamp types

LED Lampe 

LED lamp

bis zu 50.000 Stunden 

up to 50,000 hrs.

bis zu 20.000 Stunden 

up to 20,000 hrs.

bis zu 10.000 Stunden 

up to 10,000 hrs.

bis zu 3.000 Stunden 

up to 3,000 hrs.

bis zu 1.000 Stunden 

up to 1,000 hrs.

Entladungslampe 

Discharge lamp

Halogenlampe 12V 

Halogen lamp 12V

Halogenlampe 230V 

Halogen lamp 230V

Klassische Glühlampe 230V 

Standard lamp 230V

•
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l 
w

h
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LED-Retrofit-Lampen

Als Retrofit-Lampe wird im Allgemeinen der höherwertige Ersatz (in Bezug 

auf die Energieeffizienz) für ein bestehendes Leuchtmittel bezeichnet. Insbe-

sondere im Zuge des Glühlampenverbotes haben diese neuen Lampentypen 

an Bedeutung gewonnen. Grundsätzlich empfiehlt es sich, ausschließlich 

Qualitätsprodukte namhafter Hersteller zu verwenden. Auf dem Markt werden 

derzeit viele preiswerte und oftmals minderwertige Produkte angeboten, die 

aufgrund mangelhafter oder gar fehlender technischer Angaben keinen ob-

jektiven Vergleich mit Markenware ermöglichen. 

Bei allen Produkten gilt, dass Bezeichnungen in Hinblick auf Lichtfarbe, Le-

bensdauer und Ersatzleistung grundsätzlich als Durchschnittsangaben zu 

betrachten sind. Insbesondere bei minderwertiger Produktqualität liegen die 

Toleranzen jedoch oft weit auseinander, da auf eine umfangreiche Kontrolle 

und Eingrenzung der Produkte zugunsten des Preises verzichtet wird. Dies 

kann bedeuten, dass ein und dasselbe Produkt unterschiedliche Lichtwir-

kungen aufweisen kann, was sich vor allem bei einem gleichzeitigen Betrieb 

mehrerer Lampen (z.B. in einem längeren Flur) negativ bemerkbar macht.

Wir empfehlen daher vor einer Retrofit-Umrüstung folgende Punkte zu be-

achten und diese idealerweise in einem Fachgeschäft im Detail zu klären:

1. Hat die neue Lampe die gleiche Lichtleistung (Lumen), den gleichen 

 Abstrahlwinkel (bei Reflektorlampen), wie das zu ersetzende Modell? 

2. Passt die neue Lampenform mechanisch einwandfrei in die vorhandene 

 Leuchte (Leuchtenform, Fassung)?

3. Passen vorhandene Zubehörteile (z.B. Glaskappen oder Zierringe) über 

 die neue Lampe, gibt es eventuell Temperaturprobleme?

4. Werden die vorhandenen Leuchten an einem Dimmer betrieben, ist darauf 

 zu achten, dass die Retrofit-Lampen ebenfalls dimmbar sind.

5. Soll ein Niedervoltsystem umgerüstet werden (z.B. Schiene oder Seil), 

 muss der Transformator ggf. ersetzt werden.

6. LED-Retrofitlampen sind fast immer für den „freien” Einbau konzipiert. Ein 

 geschlossenes Leuchtengehäuse kann ausreichende Belüftung verhin-

 dern. Die LED-Retrofitlampe wird in diesem Falle die angegebene Lebens-

 dauer keinesfalls erreichen.

LED Retrofit lamps

A retrofit lamp generally describes a better-quality replacement (in terms of 

energy efficiency) for an existing lamp. Especially in light of the ban on light 

bulb, these new lamp types are gaining in significance. In general it pays 

to use quality products of renowned manufacturers exclusively. The market 

currently offers many cheap and low-quality products which do not allow 

any meaningful comparison with brand names due to the lack of flawed or 

detailed technical information. 

It is true for all products that descriptions in terms of light colour, service 

life and replacement power should be viewed in general as information on 

average. Especially in low-quality products, the tolerance span is frequently 

very wide because extensive quality controls and product review are omitted 

in favour of cheaper prices. This means that the very same product may have 

rather different light effects which may have a detrimental effect when opera-

ting several lamps simultaneously (for example along a hallway). 

Our recommendation prior to a retrofit is therefore to watch for the following 

details and to discuss the details with a professional specialist, if needed:

1. Does the new lamp have the same light power (lumen), the same beam 

 angle (in reflector lamps) as the model to be replaced?

2. Does the new lamp shape fit mechanically and without problems into the 

 existing luminaire (luminaire shape, socket)? 

3. Do existing accessories (such as glass covers or decorative rings) fit over 

 the new lamp, or may there be problems with the temperatures?

4. If the existing lamps are operated by dimmer, make sure that the retrofit 

 lamps are also dimmable. 

5. In a retrofit of a low-voltage system (on track or cable), check whether or 

 not the transformer needs to be replaced also.

6. LED retrofit lamps are nearly always designed for a “free” (or un-

 obstructed) installation. An enclosed luminaire housing may prevent 

 sufficient ventilation. If so, the LED retrofit lamps will not be able to reach 

 the stated service life. 

Temperaturmanagement

Entgegen der allgemeinen Meinung spielt die Temperatur bei LEDs eine 

ausgesprochen wichtige Rolle. Obwohl diese bei weitem nicht so heiß wie 

Glühlampen werden, so ist die Betriebstemperatur doch entscheidend für 

die Lebensdauer und andere qualitative Faktoren der LED. Eine hochwerti-

ge LED-Leuchte verfügt demnach über ein ausgefeiltes Temperaturmanage-

ment. Umfangreiche Prüf- und Entwicklungsverfahren sind insbesondere bei 

Verwendung von so genannten Highpower-LEDs notwendig, um eine zuver-

lässige Leuchte zu konzipieren. 

Lebensdauer

Unter Berücksichtigung des jeweils notwendigen Temperaturmanagements 

kann bei LEDs von einer mittleren Lebensdauer von bis zu 50.000h aus-

gegangen werden. Dies entspricht bei einer Betriebsdauer von 8 Stunden 

pro Tag einer Lebensdauer von 17 Jahren. Aufgrund dessen werden LEDs 

oftmals fest in die Leuchte verbaut und verfügen nicht über einen Lampenso-

ckel, welcher einen Lampenwechsel durch den Nutzer der Leuchte erlauben 

würde. Dies schlägt sich positiv in der miniaturisierten Bauform einer LED-

Leuchte nieder. Neben dem Leuchtendesign beeinflusst je nach LED-Leistung 

einzig das Thermomanagement die Größe und ggf. die Form der Leuchte. 

Ähnliches gilt für die neuen LED-Lampen die inzwischen für fast alle gän-

gigen Fassungen zur Verfügung stehen – die so genannten Retrofit-LEDs.

Temperature management

Contrary to popular belief, the temperature of LEDs plays a truly significant 

role. Even though they do not get as hot as a regular light bulb, the operating 

temperature is quite significant for the service life and other quality factors of 

the LED. A top-quality LED luminaire therefore has a sophisticated tempera-

ture management system. Extensive testing and development procedures are 

necessary, especially when using the so-called high-powered LEDs, in order 

to design a reliable luminaire. 

Service life

Once the implementation of the necessary temperature management is war-

ranted, the average service life of an LED may be about 50,000 hours. With 

an operating duration of 8 hours per day, this corresponds to a service life 

of 17 years. Therefore, LEDs are frequently firmly installed in the luminaire 

and do not have any lamp socket which would allow the replacement of the 

lamp by the luminaire user. This has a beneficial effect on the miniaturised 

design of the LED luminaires. Depending on the LED power and the lumi-

naire design, the thermal management  has the single-most effect on the 

size and shape of the luminaire. This is also true for the new LED lamps 

which are now available for almost all of the commonly used sockets, the 

so-called Retrofit LEDs.
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Effizienz

Um die Effizienz einer Lampe zu beschreiben, gibt es 

eine einfache Einteilung. Je mehr Lumen pro Watt Leistung 

eine Lampe abstrahlt, desto effizienter wandelt sie die aufgenom-

mene Energie in sichtbares Licht um.

Wie für Großgeräte im Haushalt (Kühlschrank, Waschmaschine, etc.) hat 

die EU daher auch für Lampen eine Kennzeichnungspflicht anhand des Ener-

gielabels eingeführt.

Mit dessen Hilfe werden Lampen in die verschiedenen Effizienzklassen 

eingeteilt. Dabei stellt die Klasse G (in der Regel rote Kennzeichnung) die 

ineffizienteste dar. Bei den darüber liegenden Klassen steigert sich die Effizi-

enz bis hin zur Klasse A (üblicherweise grüner Farbcode), der effizientesten 

Kategorie bei den Leuchtmitteln. Anders als z.B. bei Kühlschränken gibt es 

im Moment bei den Lampen keine Klasse die effizienter ist als die Klasse A. 

Eine Ausnahme stellen Lampen für besondere Verwendungszwecke oder mit 

besonderen Bauformen (z.B. Reflektorlampen) dar, welche noch nicht an-

hand des Energielabels bewertet werden.  

Bei der Diskussion um Energieeffizienz und Umweltbewusstsein darf die ei-

gentliche Wirkung des Lichtes jedoch nicht außer Acht gelassen werden, 

denn richtiges Licht hat maßgeblichen Einfluss auf das allgemeine Wohl-

befinden. Aus diesem Grund ist eine objektive Beratung durch den Experten 

vor der eigentlichen Umsetzung einer Beleuchtungslösung immer empfeh-

lenswert.

Efficiency

The efficiency of a lamp can be most easily described by a 

simple classification. The more power the lamp radiates (in lumen 

per Watt), the more efficient the lamp is in converting the incoming 

energy into visible light. Similar to major household appliances 

(refrigerators, washing machines, etc.), the EU has introduced a 

mandatory labelling for lamps also by attaching an energy label. 

It divides lamps into various efficiency categories. Here Class G (generally 

colour-coded in red) represents the most inefficient category. In the higher 

classes, the efficiency increases all the way to Class A (generally colour-

coded in green), the most efficient category in lamps. Contrary to refrigera-

tors, for example, there are currently no efficiency classes for lamps higher 

than A, with the exception of lamps for special applications or special de-

signs (such as reflector lamps) which are not yet rated in accordance with 

the energy label. 

In the discussion of energy efficiency and environmental awareness, one 

must not lose sight of the real effect light has, because light greatly influen-

ces the general wellbeing of humans. We therefore believe that an objective 

consultation by an expert should be highly recommended prior to implemen-

ting a particular lighting solution. 

Energieeffizienz gängiger Lampentypen (Durchschnittsangaben; lm/W=Lumen pro Watt) 

Energy efficiency of common lamp types (average data; lm/W = lumen per Watt)

LED Lampe 

LED lamp

Zukunftserwartung 

Future expectation

Entladungslampe 

Discharge lamp

Halogenlampe 12V 

Halogen lamp 12V

Halogenlampe 230V 

Halogen lamp 230V

Klassische Glühlampe 230V 

Standard lamp 230V
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A LITTLE BIT

BASE: IN-B

PLUG-IN ist ein 12V Steckkontaktsystem, bestehend aus LEUCHTE 
mit Stecker und BASE mit Buchse. Das Konzept der reversiblen 
Steckverbindung mit den fast unbegrenzten technischen und gestal-
terischen Kombinationsmöglichkeiten erlaubt dem Planer und Nut-
zer ein hohes Maß an Flexibilität und Anpassung an verschiedene 
oder sich verändernde Beleuchtungsanforderungen.

PLUG-IN is a 12V plug-in system consisting of the LUMINAIRE with 
plug and BASE with jack. The concept of a reversible connector with  
almost unlimited technical and artistic possibilities to combine the 
components allows the planner and user a maximum of flexibility to 
adapt to various or changing lighting needs.
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BASE 12V - Integr. Transf.  58
BASE 12V - integrated transformer 

BASE 12V DC  62
BASE 12V DC 

BASE 12V - Externe Transf.  56
BASE 12V - external transformer 

SHOP System  268
SHOP system 

Kabelaufzug BOBBY  54
Cable lift BOBBY 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

SIXTY 5  50 COCO  52

CHARLES  40BENE DICT  38

STREAM 51  30

BALIBU  50

BOSS  44 GRACE  46A LITTLE BIT  42

SALLY-UP  36

ROXAN B15d  32

BENE  48

MAGIC  38

ALUETTE  34

STREAM  48

PULL-IT  46

NIGHT FLIGHT  38

LP 111  34

PALINO  52

DONATA  50

OKI-DOKI  40

IXION  34 FLEXILIGHT  36

GATE B FIVE  26 RADAR  28MATCH  28RIDGE  24 A LITTLE BIT  24

ROXAN  32MX-2  32FOLLOW ME  30

PLU
G

-IN
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PLUG-IN
Niedervolt Steckkontaktsystem

Low-voltage plug-in system
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Beispiele / Examples

Anbau

Surface mounted

Einbau-Adapter

Recessed adapter

Adapter für Hochvolt-Schienensysteme

High-voltage track system adapters

SHOP Einbausystem-Adapter

SHOP recessed mounted system adapter

Adapter für Niedervolt-Schienensysteme

Low-voltage track system adapters

Adapter für Niedervolt-Seilsysteme

Low-voltage cable system adapters

Nach dem Einstecken in die Buchse wird die Leuchte mit der gerändelten 

Hülse mechanisch gegen Lösen gesichert und gleichzeitig – bei Strahlern – 

eine präzise Drehbarkeit sichergestellt. Die Koaxialzuleitung bei den Pendel-

leuchten ist grundsätzlich 2 Meter lang und kann vor Ort am Stecker gekürzt 

werden. 

Hinsichtlich der Montageart lassen sich folgende Anwendungsbereiche bei 

den BASES unterscheiden:

—  Adaption an OLIGO Hoch- und Niedervolt Schienen- und Seilsysteme

—  Einbau mit externem Transformator in Hohlraumdecken / -wänden

—  Anbau mit integriertem Transformator an Wand oder Deckenflächen

DAS PLUG-IN FUNKTIONSPRINZIP PLUG-IN PRINCIPLE OF FUNCTION

After inserting the plug into the jack the luminaire is mechanically 

secured against loosening with the knurled bushing which also guarantees a 

precise turnability of our spots. The coaxial cable of our pendant luminaires 

is 2 meters long and can be shortened at the plug upon mounting. 

In terms of mounting style, the following applications of BASE can be seen:

—  Adaption to OLIGO track and cable systems (High and low-voltage)

—  Fitting into hollow ceilings / walls with an external transformer

—  Mounting onto walls or ceilings with an integral transformer

PHASE-IN MOD 3

LIGHT-IN

READY-IN IN-A

KEY-2

P
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A LITTLE BIT

RIDGE

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh- / schwenkbar, Stange 

 50mm oder 140mm

— Aluminum poliert oder matt

— Glaslinse, klar

— Fokussierbarer Lichtaustritt 20-60°

— Nicht dimmbar

12V AC  /  12-24V DC  /  LED  /  3000K  /  360lm  /  10,3W AC  /  7,6W DC  /  CRI >85

50mm 140mm

14 - 330 00 10 14 - 330 01 10 C  NEW

14 - 330 00 08 14 - 330 01 08 CM  NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V Transformatoren oder 12-24V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12-24V constant voltage power supply. 

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh- / schwenkbar

— Aluminum schwarz oder silber matt

— Hochglanz-Reflektor

— Nicht dimmbar

12V AC  /  12-24V DC  /  LED  /  3000K  /  360lm  /  10,3W AC  /  7,6W DC  /  CRI >85

14 - 334 00 05 B  Adapter C  NEW

14 - 334 00 08 CM    NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V Transformatoren oder 12-24V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12-24V constant voltage power supply. 

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head,

 50mm or 140mm rod

— Polished or matt aluminium

— Glass lense, clear

— Adjustable focus, 20-60°

— Not dimmable

10
0Ø 40

50
/1

40

INKL.
LAMPE

INKL.
LAMPE

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Black or matt silver aluminium

— High-gloss reflector

— Not dimmable

BASE: IN-B

BASE: IN-D

60

Ø
46 80

Rückansicht RIDGE

RIDGE backview

24
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— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe, GATE B TUBE) bitte 

 separat bestellen

50mm  /  12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 35W

9 - 361 87  C  

9 - 361 87M  CM   

90mm  /  12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 360 88  C  

9 - 360 88M  CM  

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Matt silver or chrome metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco rings, GATE 

 B TUBE) separately

GATE B FIVE

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

GATE B TUBE

80

Ø 60

— Special accessory

— Part-frosted glass tube

— Spezielles Zubehör

— Teilsatinierte Glasröhre

2 - 250 33 

50
 /

 9
0

65

Ø
51

COOLCO
BEAMBEA

LED
ready

IRC
ready

QR-C 51

BASE: SIGN 3-C

BASE: IN-B

S 1R 2

26
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RADAR

MATCH

— PLUG-IN Strahler, dreh-/schwenkbar
— Korpus Metall Chrom Matt oder Glänzend
— Lampe bitte separat bestellen
— Lampenzubehör (Dekoring) bitte separat  
 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

14 - 331 00 05 C  NEW

14 - 331 00 08 CM  NEW

— PLUG-IN Strahler, dreh-/schwenkbar
— Korpus Metall Chrom Matt oder Glänzend
— Lampe bitte separat bestellen
— Lampenzubehör (Dekoring) bitte separat  
 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  LED Retrofit  max. 15W

14 - 333 00 05 C  NEW

14 - 333 00 08 CM  NEW

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable
— Matt or bright silver metal body
— Please order lamp separately
— Please order lamp accessories (deco ring)
 separately

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable
— Matt or bright silver metal body
— Please order lamp separately
— Please order lamp accessories (deco ring)
 separately

LED
ready  

IRC
ready   

  

+ Zubehör
+ Accessory

+ Zubehör
+ Accessory

Artikel + Lampe
Item + Lamp 

Artikel + Lampe
Item + Lamp 

Zubehör
accessories

 305

Zubehör
accessories

 305

R 2

R 2
LED

Retrofit

LED
Retrofit

BASE: IN-B

BASE: IN-B

70

60

Ø 51

10
0

50

Ø 51

28
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— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium poliert oder Chrom Matt bzw. 

 Bi-Color (Ring Aluminium poliert)

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Farbfilter) bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

9 - 362 46 C  

9 - 362 46M CM

9 - 362 47 CM   Ring  C

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Body made of polished or chrome matt aluminium 

 resp. bicolour (polished aluminium ring)

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (colour filter)

 separately

STREAM 51

Farben

Colours 

Zubehör

Accessory

 305

90

95

ø 60

COOLCO
BEAMBEA

— PLUG-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Chrom Matt oder Glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe) bitte separat 

 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 35W

9 - 360 95 C

9 - 360 95M CM

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable

— Matt or bright silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco rings)

 separately

R 1

CMC

QR-CBC 51

weiteres Zubehör

other accessories

 305
30

 

100 

Ø
 51

LED
ready

IRC
ready

BASE: IN-D

BASE: KEY WEST

R 2

CM / C

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

FOLLOW ME

30
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— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar, bei 

 Wandmontage für Bilderbeleuchtung geeignet, 

 ebenso im Ladenbau (z.B. Vitrinen- und Display-

 beleuchtung) einsetzbar, Schwenkbereich 130°

— Korpus Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  B15d  /  QR-C 38/58  max. 50W

9 - 360 81 120mm 

9 - 360 83 220mm

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar, bei 

 Wandmontage für Bilderbeleuchtung geeignet, 

 ebenso im Ladenbau (z.B. Vitrinen- und Display-

 beleuchtung) einsetzbar, Schwenkbereich 130°

— Leuchtenkorpus aus Metall in Silber Matt, Stange 

 Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe) bitte separat 

 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 360 97

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt, Stange Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe) bitte separat 

 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 360 85

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head, suitable 

 for an appropriate illumination of artwork when mounting 

 onto the wall, also applicable in shopfitting (illumination 

 of showcases and displays), pivotimg range 130°

— Shiny chrome metal body

— Please order lamp separately

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head, suitable 

 for an appropriate illumination of artwork when mounting 

 onto the wall, also applicable in shopfitting (illumination 

 of showcases and displays), pivotimg range 130°

— Matt silver metal body, shiny chrome rod

— Please order lamp separately

— Please order lamp options accessories (e.g. deco 

 rings) separately

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Matt silver metal body, chrome rod

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco rings)

 separately

R 2

S 1

2x A 2S 1QR-CBC 51

QR-CBC 51

g

a

90ø 51

12
0

LED
ready

IRC
ready

12
0

115ø 51

LED
ready

IRC
ready

n

a

90

ø 38/58

12
0/

22
0

BASE: IN-B

BASE: LOCAL-A

BASE: IN-D

R 2

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

MX-2

ROXAN

ROXAN B15d

32
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IXION

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar 

— Stange 120mm oder 220mm

— Korpus Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring 111) bitte separat 

 bestellen

12V  /  G 53  /  QR-LP 111  max. 50W

9 - 360 73 120mm 

9 - 360 75 220mm

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Korpus aus Aluminium, Ring Silber Matt galvanisiert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 53  /  QR-LP 111  max. 50W

9 - 362 54M

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— 120mm or 220mm rod

— Body made of shiny chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (deco ring 111) 

 separately

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Body made of aluminium, ring matt silver electroplated

— Please order lamp separately

LP 111

e

80

ø 111

LED
ready

12
0 

/ 
22

0

ø 111

LED
ready

QR-
LP 111

LED 
Retrofi t

QR-
LP 111

BASE: IN-B

BASE: IN-B

R 4

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

— PLUG-IN Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar 

— Stange 40mm, 120mm oder 220mm

— Metall Silber Matt lackiert, Schirm innen geglänzt

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 35W

9 - 360 26 40mm 

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

 

9 - 360 98 120mm

9 - 360 99 220mm

— PLUG-IN spotlight, revolving/tiltable luminaire head, 

— 40mm, 120mm or 220mm rod

— Matt silver coated metal, shade polished inside

— Please order lamp separately

ALUETTE

Ø
 82 13

0 
40

 -
 2

20

COOLCO
BEAMBEA

BASE: IN-B

34
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—  PLUG-IN Strahler, flexibel schwenkbar

—  Korpus Metall Silber Matt

—  Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring 51) bitte separat 

 bestellen

12V  /  GU 5,3  /  LED Retrofit  max. 8W

9 - 360 91 C

9 - 360 91M CM

— PLUG-IN almost free-movable spot

— Matt silver metal body

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessory (deco ring 51) 

 separately

FLEXILIGHT

<
  4

00

ø 51

Farben

Colours 

— PLUG-IN Raumlicht

— Mundgeblasenes Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 362 32M 

9 - 362 34M 

— PLUG-IN floodlight

— Frosted mouth-blown glass

— Please oder lamp separately

SALLY-UP

12
0

ø 35

IRC
readyBASE: IN-B

BASE: IN-B

WH PA

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

R 2
LED

Retrofi t

FLEXFLEXILIGILIGHTHT
BASEBASE: IN: IN-B-B

36
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— PLUG-IN Raumlicht

— Leuchtenkorpus Silber Matt, Schirm Aluminium 

 gebürstet oder mundgeblasenes Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 35W

 

9 - 362 58 

9 - 362 59 

— PLUG-IN floodlight

— Matt Silver metal body, aluminium brushed or 

 frosted mouth-blown glass tube

— Please order lamp separately

BENE DICT

13
0

ø 60

BASE: IN-B

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 35W

 

9 - 362 60 

Farben

Colours 

IRC
ready

LED
ready

IRC
ready

— PLUG-IN Raumlicht, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall/Kunststoff Silber Matt lackiert, 

 temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

 

9 - 360 93   40mm

9 - 360 89M 120mm

— PLUG-IN floodlight, revolving/tiltable

— Matt silver coated synthetic/metal body, 

 temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT

145 x 135

40
/1

20

IRC
ready

BASE: IN-B

BASE: IN-B

— PLUG-IN Raumlicht

— Mundgeblasene Glasröhre, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 360 41

— PLUG-IN floodlight

— Frosted mouth-blown glass tube

— Please order lamp separately

MAGIC

13
0

ø 30

IRC
readyBASE: IN-B

WH PA AX

38
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— PLUG-IN Raumlicht, Aufhängung biegbare 

 Koaxiallitze

— Leuchtenkorpus aus temperaturbeständiger Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 360 25

— PLUG-IN floodlight, bendable coaxial 

 suspension

— Body made of temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

CHARLES

<
  6

00

480 x 430

IRC
ready

— PLUG-IN Raumlicht

— Aufhängung Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasene Glaskugel, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 360 37 C

9 - 360 37M CM

— PLUG-IN floodlight

— Matt silver or chrome suspension, frosted mouth-

 blown glass ball

— Please order lamp separately

OKI-DOKI

24
0

100

ø 80

IRC
readyBASE: IN-B
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— PLUG-IN Pendelleuchte

— Mit Kabelaufzug BOBBY um 80cm höhenverstellbar 

 (bitte separat bestellen)

— Aluminum poliert oder matt

— Glaslinse, klar oder satiniert 

— Fokussierbarer Lichtaustritt 20-60°

— Tastdimmer an der Oberseite der Leuchte

— Memory-Funktion: Zuletzt eingestellter Helligkeitswert 

 wird gespeichert

12V AC  /  12-24V DC  /  LED  /  3000K  /  10,3W AC  /  7,6W DC  /  CRI >85

Linse klar / Clear lense  Linse satiniert / Frosted lense

360lm  290lm

141 - 330 03 10  141 - 330 13 10  C  NEW

141 - 330 03 08  141 - 330 13 08  CM  NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V-Transformatoren oder 12-24V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12-24V constant voltage power supply. 

A LITTLE BIT

INKL.
LAMPE

18
00

Ø 40

10
0

— PLUG-IN pendant luminaire

— Height-adjustable by 80cm through cable lift BOBBY 

 (to be ordered separately)

— Polished or matt aluminium

— Glass lense, clear or frosted 

— Adjustable focus, 20-60°

— Dim switch at top of luminaire

— Memory function: Most recent brightness setting is 

 stored

Tastdimmer

Dim switch

Lichtbild Linse satiniert

Light with frosted lense

Lichtbild Linse klar

Light with clear lense

 Abhängung auf Anfrage bis 5m Länge erhältlich.

 Suspension up to 5 m in length upon request.

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

42
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BOSS

— PLUG-IN Pendelleuchte

— Mit Kabelaufzug BOBBY um 80cm höhenverstellbar 

 (bitte separat bestellen)

— Aluminium poliert, Seiten mit feiner Rändelung

— Nicht dimmbar

12V AC  /  12-24V DC  /  9x LED  /  2950K  /  690lm  /  18,6W AC  /  14W DC  /  CRI >90

14 - 126 00 10 NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V-Transformatoren oder 12-24V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12-24V constant voltage power supply.

— PLUG-IN pendant luminaire

— Height-adjustable by 80cm through cable lift BOBBY 

 (to be ordered separately)

— Made of polished aluminium, all around finely knurled

— Not dimmable

INKL.
LAMPE

18
00

Ø 160

 Abhängung auf Anfrage bis 5m Länge erhältlich.

 Suspension up to 5 m in length upon request.

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

44
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Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY 

 um 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Korpus Aluminium gebürstet oder chrom, linsen-

 förmige, satinierte Glasschalen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT- LP 12  max. 50W

9 - 369 43 

9 - 369 42 

— PLUG-IN, pendant luminaire, height-adjustable by 80cm 

 through cable lift BOBBY (to be ordered separately)

— Body consisting of aluminium, brushed or chrome, 

 lentoid dishes of frosted glass

— Please order lamp separately

GRACE

cm 

20
00

80

ø 130

IRC
ready

Farben

Colours 

Zubehör

Accessory 

Farben

Colours 

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY 

 um 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, Schirm 

 farbiges Glas bzw. Klarglas mit Reflektoreinsatz

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W   

C

141 - 226 00 05 - 03 

141 - 226 00 05 - 09 

— PLUG-IN pendant luminaire, height-adjustable by 

 80cm through cable lift BOBBY (to be ordered

 separately)

— Matt silver or chrome metal body, coloured glass 

 shade resp. transparent with reflector inside

— Please order lamp separately

PULL-IT

IRC
ready

12
5

Ø 145

20
00

CM

141 - 226 00 08 - 01 

141 - 226 00 08 - 12 

141 - 226 00 08 - 32 

141 - 226 00 08 - 35  

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

PULL----ITIT

AX C

C PAB TRWH M
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— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY 

 um 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Schirm Aluminium gebürstet oder mundge-

 blasenes Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

120mm 

9 - 362 52 

9 - 362 53 

250mm

9 - 362 56 

— PLUG-IN pendant luminaire, height-adjustable by 80cm 

 through cable lift BOBBY (to be ordered separately)

— Tube consisting of brushed aluminium or frosted 

 mouth-blown glass

— Please order lamp separately

BENE

20
00

12
0 

/ 
25

0

ø 60

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

120mm 

9 - 362 55 

Farben

Colours 

Zubehör

Accessory 

IRC
ready

LED
ready

IRC
ready

WH WH PA AX

Farben

Colours 

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Korpus Aluminium, poliert oder Chrom Matt 

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 360 20 

9 - 360 20M 

— PLUG-IN, pendant luminaire, height-adjustable by 

 80cm through cable lift BOBBY (to be ordered

 separately)

— Body made of matt chrome or polished aluminium

— Please order lamp separately

STREAM

ø 80

20
00

11
5

IRC
ready

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

C CM

48
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Farben

Colours 

Kabelaufzug 

BOBBY 

Cable lift BOBBY
 54

Zubehör

Accessory 

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestelln)

— Korpus Aluminium Silber Matt, Schirm mundge-

 blasenes Glas

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 366 01 

9 - 366 02 

— PLUG-IN, pendant luminaire, height-adjustable by 80cm 

 through cable lift BOBBY (to be ordered separately)

— Body consisting of matt silver aluminium, mouth-

 blown glass shade

— Please order lamp separately

DONATA

20
00

14
0

ø 110

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 35W

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

9 - 366 00 

9 - 366 04   

9 - 366 03 

IRC
ready

LED
ready

IRC
ready

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Metall Silber Matt, Opalglas mit Gewebestrukturoptik

— Der Schirm ist mundgeblasen und somit ein Unikat 

 mit individuellem Charakter; variierende Ober-

 flächenstrukturen sind daher unvermeidbar

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 369 44

— PLUG-IN, pendant luminaire, height-adjustable by 80cm

 through cable lift BOBBY (to be ordered separately)

— Matt silver metal, opal glass with the optics of woven 

 linen

— The shade is mouth-blown and hence unique with 

 individual character. Varying surface textures are 

 therefore unavoidable

— Please order lamp separately

SIXTY 5

20
00

13
0

ø 110

IRC
ready

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

Farben

Colours 

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm mundgeblasenes 

 Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 362 23 

9 - 362 21 

9 - 362 20 

— PLUG-IN pendant luminaire, height-adjustable by 

 80cm through cable lift BOBBY (to be ordered

 separately)

— Body consisting of matt silver metal, frosted 

 mouth-blown glass shade

— Please order lamp separately

BALIBU

20
00

12
0

ø 70

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W 

9 - 362 24 

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

IRC
ready

LED
ready

IRC
ready

PA TSWH M

TR BC RCWH CH
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Farben

Colours 

Kabelaufzug 

BOBBY 

Cable lift BOBBY
 54

Zubehör

Accessory 

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Korpus Metall Silber Matt, Massivglas

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

— PLUG-IN pendant luminaire, height-adjustable by 

 80cm through cable lift BOBBY (to be ordered

 separately)

— Body consisting of matt silver metal, all-glass

— Please order lamp separately

COCO

IRC
ready

20
00

17
0

ø 80    

9 - 360 13 9 - 360 12 9 - 360 17 9 - 360 15 9 - 360 19 C

9 - 360 13M 9 - 360 12M 9 - 360 17M 9 - 360 15M 9 - 360 19M CM

— PLUG-IN Pendelleuchte, mit Kabelaufzug BOBBY um 

 80cm höhenverstellbar (bitte separat bestellen)

— Schirm Massivglas satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

  

9 - 360 03 C

9 - 360 03M CM

— PLUG-IN, pendant luminaire, height-adjustable by 

 80cm through cable lift BOBBY (to be ordered

 separately)

— Frosted all-glass shade

— Please order lamp separately

PALINO

20
00

90

ø 100

IRC
ready

PALIPAPPA NONO

Kabelaufzug BOBBY 

Cable lift BOBBY

 54

Zubehör

Accessory 

M R PLWH PA
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BOBBY ist ein einzigartiger, frei auf der Koaxialleitung positionierbarer, automatischer Kabelaufzug für alle 

OLIGO PLUG-IN Pendelleuchten. Auf kleinstem Raum bietet der patentierte Aufzug, bei denkbar einfachster 

Handhabung, eine stufenlose Höhenverstellung von Koaxial-Pendelleuchten um bis zu 80cm. BOBBY ist 

lieferbar in zwei Farben und kann aus technischen Gründen nur im Werk montiert werden. Bei der Farbaus-

führung „transparent” sind die Oberflächen der Gehäuseschalen satiniert, so dass die innenliegende Feder-

zugmechanik zart erkennbar ist.

BOBBY is a unique, freely on the coaxial cable poseable, automatic cable lift for all OLIGO PLUG-IN 

pendant luminaires. Confined to the smallest space, this patented lift allows for a simple to use, continuous 

height adjustment of coaxial cable pendant luminaires up to 80cm. BOBBY is available in two colours 

and can, for technical reasons, only be mounted in our factory. In the colour variation “transparent”, the 

enclosure halves are sporting a frosted surface so the spring-controlled mechanics inside are slightly 

visible.

BOBBY

Höhenverstellung max. 80 cm

Height adjustment max. 80 cm

75

ø 50

— Aus technischen Gründen kann BOBBY nur im

 Werk montiert werden. Bitte geben Sie daher 

 folgende Präfix vor der Artikel-Nr. der gewünschten 

 Leuchte an. 

  Beispiel: 

 BOBBY transparent + BENE = "B2  9-36255"

 B1  CM

 B2  TR

 

— For technical reasons, BOBBY can only be 

 mounted at our factory. Please add the following 

 prefix to the item-number of the desired 

 luminaire. 

 Example: 

 BOBBY transparent + BENE = 'B2  9-36255'

Kabelaufzug frei positionierbar

Cable lift freely positionable

BOBBY
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 2. IN-B

1.1 Ø 15mm

 

 

 9 - 361 17

   Rückseitige Arretierung

  Latching on the rear

2.1 Ø 40mm

 

 

 9 - 361 15 C

 9 - 361 15M CM

 9 - 361 15W W

2.2 40 x 40mm

     

 9 - 361 26 C

 9 - 361 26M CM

2.3 Ø 70mm

 

 9 - 360 23 C

 9 - 360 23M CM

 9 - 360 23W W

  Nicht geeignet für Leuchten mit BOBBY  54

  Not suitable for luminaires with BOBBY

1.2 Ø 20mm

 

 9 - 361 23

  Rückseitige Arretierung

  Latching on the rear

  Nicht geeignet für die Montage auf leitenden Materialien

  Not suitable for mounting on conductive materials

30

1-11

100

40

3-24

100

35

11-30

100

35

11-30

100

Ø 32mm

Ø 32mm

30
 

5-15

100 

Ø 58mm

Ø 13mm

Ø 11mm

3.1  Ø 40mm

 

 9 - 361 13 C

 9 - 361 13M  CM             

 9 - 361 13W W

 

3.2 40 x 40mm

 

 

 9 - 361 27 C

 9 - 361 27M CM              

30

100

30

100

Ø 18mm

Ø 18mm

4.1 Ø 100mm 

 

 9 - 361 25 C

 9 - 361 25M CM

 9 - 361 25W W

  Montage auch auf handels-

  übliche Beton-Einbaudosen 

  möglich

  May also be installed on common 

  outlet boxes 

4.2 100 x 100mm

 

 9 - 36124 C

 9 - 361 24M CM

 9 - 361 24W W

  Montage auch auf handels-

  übliche Beton-Einbaudosen 

  möglich

  May also be installed on common 

  outlet boxes 

30

100

30

100

Ø 25 - 50mm

Ø 25 - 50mm

 4. IN-D

 3. IN-C

BASES — Steckkontaktbuchsen für externe Transformatoren

BASES — Plug-in jacks for external transformers

BENE DICT

BASE: IN-B

12V  /  max. 5A

  Externe Transformatoren  308

  External transformers

 1. IN-A

56



 Ø 72 x 24mm

 

 9 - 361 21 C

 9 - 361 21M CM

5.4 READY-IN

 

 max. 5A

 9 - 450 75 C

 9 - 450 75M CM

  Kompatibel / Compatible 

  READY FOR TAKE OFF

5.5 TRIC-IN

 max. 5A

 9 - 700 93 AX  

  Kompatibel / Compatible 

  TRIC-TRAC

 5. System Adapter

5.1 LIGHT-IN

 

 max. 5A

 2 - 300 21 C

 2 - 300 21M CM

 

  Kompatibel / Compatible 

  LIGHT-LINE

5.2 FLIGHT-IN

 

 max. 5A

 9 - 651 86 C

 9 - 651 86M CM

  Kompatibel / Compatible 

  FLIGHT-LINE

5.3 CLIX-IN

 

 max. 5A

 9 - 601 86 C

 9 - 601 87 CM

 

  Kompatibel / Compatible 

  CLIX

 6. IN-F

 7. SHOP

 — SHOP ist eine modulare Einbaustrahler-Serie, die unter 

  anderem auch Adapter für Steckkontaktleuchten bietet

 — Weitere Informationen  268

 — SHOP is a series of modular recessed downlights, 

  which provides adaption of plug-in luminaires

 — Please refer to  268 for further information
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 8. KEY  9. WAY

8.1 KEY-1

 

 35-50VA   

 9 - 361 30 CM  135 x 60 x 40mm

9.1 2-WAY

 

 —  Korpus Metall Schwarz oder Weiß, Seitenwangen 

  Aluminium glänzend oder gebürstet

 —  Black or White metal body, side panels high gloss 

  or brushed aluminium

 2x 35-50VA   

 B  

 15 - 112 00 05 C  780 x 70 x 45mm

 15 - 112 00 10 AX  

 W  

 15 - 112 00 01 C  

 15 - 112 00 12 AX

9.2 3-WAY

 

 —  Korpus Metall Schwarz oder Weiß, Seitenwangen 

  Aluminium glänzend oder gebürstet

 —  Black or White metal body, side panels high gloss 

  or brushed aluminium

 3x 35-50VA   

 B  

 15 - 112 01 05 C  1360 x 70 x 45mm

 15 - 112 01 10 AX  

 W  

 15 - 112 01 01 C  

 15 - 112 01 12 AX  

8.2 KEY-2

 

 2x 35-50VA

   

 9 - 361 31 CM   270 x 60 x 40mm

 9 - 361 34  CM  470 x 60 x 40mm

 9 - 361 35  CM  670 x 60 x 40mm

• 200 •

• 400 •

• 600 •

• 580 •

8.3 KEY-3

 

 3x 35-50VA

  

 9 - 361 32 CM    470 x 60 x 40mm 

 9 - 361 40 CM    670 x 60 x 40mm

 9 - 361 43  CM  1150 x 60 x 40mm

• 200 • 200 •

• 300 • 300 •

• 500 • 500 •

• 580 • 580 •

8.4 KEY-4

 

 4x 35-50VA

   

 9 - 361 33 CM    670 x 60 x 40mm

 9 - 361 45 CM  1150 x 60 x 40mm

 9 - 361 41 CM  1700 x 60 x 40mm 

• 200 • 200 • 200 •

• 330 • 330 • 330 •

• 500 • 500 • 500 •

BASES — Transformatoren inklusive Steckkontaktbuchsen

BASES — Transformers including plug-in jacks

8.5 KEY-5

 

 5x 35-50VA

  

 9 - 361 42 CM  1700 x 60 x 40mm

• 375 • 375 • 375 • 375 •

ROXAN
BASE: KEY-2Y-2

230V-240V  /  50-60Hz  /  12V
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12.1 CONTACT TUBE

  

 35-60VA

  

 10 - 201 21 05 C

 10 - 201 21 08 CM

  Kompatibel / Compatible 

  CHECK-IN

12.2 PHASE-IN

 

 20-60VA   

 9 - 210 60 CM

 9 - 210 34 W

  Kompatibel / Compatible 

  PHASE

 12. System Adapter

10.1 SIGN-2

 

 2x 35-50VA

   

 9 - 361 07 C  375 x 90 x 40mm

 9 - 361 07M CM

10.2 SIGN-3

 

 3x 35-50VA   

 9 - 361 09  C  750 x 90 x 40mm

 9 - 361 09M CM

10.3 SIGN-3C

 

 3x 35-50VA

  

 9 - 361 11  C  Ø 280 x 40mm

 9 - 361 11M CM

• 290 • 290 •

• 255 • 

 10. SIGN

11.2 LOCAL-B

 

 50VA

 9 - 361 01 C  Ø 85 x 50mm   

 9 - 361 01M CM

 9 - 361 01W W

  Magnetischer Transformator, auch geeignet für 

  Leuchten mit LED-Technik bzw. LED-Retrofit Lampen 

  Magnetic transformer, also suitable for luminaires with 

  LED technology resp. LED retrofit lamps 

 11. LOCAL

11.1 LOCAL-A

 50VA

       

 9 - 361 12 C  Ø 87 x 45mm

 9 - 361 12M CM

 50VA

 9 - 361 02M CM  110 x 110 x 47mm

  Magnetischer Transformator, auch geeignet für 

  Leuchten mit LED-Technik bzw. LED-Retrofit Lampen 

  Magnetic transformer, also suitable for luminaires with 

  LED technology resp. LED retrofit lamps 

COCCOCOCOCOCOCOCOCO

BASE: LOL CAL-ALL-L-L--LL-L-ALAL AAAAAA

14
5

Ø 45

165

4060



13.2 

 2x 35-50VA

 Korpus

 Body

 15 - 111 01 12 AX

 15 - 111 01 08 CM

 15 - 111 01 05 C

 Acrylglasplatte

 Acrylic glass cover

 30 - 112 01 00 - 01    

 30 - 112 01 00 - 38   

 30 - 112 01 00 - 03   

13.1 

 1x 20-50VA

 Korpus

 Body

 15 - 111 00 12 AX

 15 - 111 00 08 CM

 15 - 111 00 05 C

 Acrylglasplatte

 Acrylic glass cover

 30 - 112 00 00 - 01    

 30 - 112 00 00 - 38   

 30 - 112 00 00 - 03   

44

150 x 150

150 x 150

44

KEY WEST

Das Gehäuse ist so konstruiert, dass eine optisch unauffällige Durchverdrah-

tung mehrerer KEY WEST möglich ist. Farbe bzw. Oberfläche von Korpus und 

Acrylglasplatte sind frei kombinierbar. 

The enclosure of allows for optically almost invisible chain wiring of several  

KEY WEST. The colours of enclosure and acrylic glass cover plate may be 

combined individually to match specific customer requirements.

 13. KEY WEST

• 75 • 

BENEBENE DICC DICT

BASEBASE: KEK Y WEY WESTST PPHOHOTPHOHOTPHHOHPH O: KO: KO: K: KAMPAMPAMPAAMPAMPAMPAAAMAMPA-HAU-HAU-HAUA SSS
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BASES — Gleichspannungsnetzteile inklusive Steckkontaktbuchsen / 12V DC

BASES — Switch-mode power supply including plug-in jacks / 12V DC

Bitte beachten Sie folgende technische Hinweise:

 Geeignet für folgende PLUG-IN Leuchten:

 RIDGE  (Strahler,  24)

 A LITTLE BIT  (Strahler,  24)

 A LITTLE BIT  (Pendelleuchte,  42)

 BOSS  (Pendelleuchte,  44)

 Keine Beschränkung auf sekundäre Leitungslänge < 2m wie bei 

 elektronischen 12V AC Transformatoren

 Leuchten und Lampen mit LED-Technik können auch an magnetischen 

 12V AC-Transformatoren betrieben werden, siehe Transformatorserie

 LOCAL  60

 Nicht über externen Dimmer dimmbar

Please note:

 Compatible PLUG-IN luminaires:

 RIDGE   Spotlight,  24)

 A LITTLE BIT   Spotlight,  24)

 A LITTLE BIT   Pendant luminaire,  42)

 BOSS   Pendant luminaire,  44)

 No secondary cable length limitation < 2m, as in electronic 12V AC 

 transformers

 Lamps and luminaires with LED technology are also compatible with 

 magnetic 12V AC transformers as used in the LOCAL transformer series 

 (see  60)

 Not compatible with external dimmers

 14. KEY / 12V DC

14.1 KEY-2 / 12V DC

 

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 2x 20VA

   

 13 - 111 20 08 CM  UPDATE  470 x 60 x 40mm

 13 - 111 21 08 CM  UPDATE  670 x 60 x 40mm• 400 •

• 600 •

DC DC

14.2 KEY-3 / 12V DC

 

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 3x 20VA

 

 13 - 111 30 08 CM  UPDATE    470 x 60 x 40mm

 13 - 111 31 08 CM  UPDATE    670 x 60 x 40mm

 13 - 111 32 08 CM  UPDATE  1150 x 60 x 40mm• 300 • 300 •

• 500 • 500 •

14.3 KEY-4 / 12V DC

 

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 4x 20VA

   

 13 - 111 40 08 CM  UPDATE    670 x 60 x 40mm

 13 - 111 41 08 CM  UPDATE  1150 x 60 x 40mm

 13 - 111 42 08 CM  UPDATE  1700 x 60 x 40mm 

14.4 KEY-4 / 12V DC

 

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 5x 20VA

   

 13 - 111 50 08 CM  UPDATE  1700 x 60 x 40mm 

• 200 • 200 • 200 •

• 330 • 330 • 330 •

• 500 • 500 • 500 •

• 500 • 500 • 500 •

 15. WAY / 12V DC

15.1 2-WAY / 12V DC

 

 —  Korpus Metall Schwarz oder Weiß, Seitenwangen 

  Aluminium glänzend oder gebürstet

 —  Black or White metal body, side panels high gloss 

  or brushed aluminium

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 2x 20VA   

 B  

 13 - 112 10 05 C  UPDATE  780 x 70 x 45mm

 13 - 112 10 10 AX  UPDATE  

 W  

 13 - 112 10 01 C  UPDATE  

 13 - 112 10 12 AX  UPDATE

15.2 3-WAY / 12V DC

 

 —  Korpus Metall Schwarz oder Weiß, Seitenwangen 

  Aluminium glänzend oder gebürstet

 —  Black or White metal body, side panels high gloss 

  or brushed aluminium

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 3x 20VA   

 B  

 13 - 112 11 05 C  UPDATE  1360 x 70 x 45mm

 13 - 112 11 10 AX  UPDATE  

 W  

 13 - 112 11 01 C  UPDATE  

 13 - 112 11 12 AX  UPDATE  

• 580 • 580 •
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 16. SIGN-3C / 12V DC

 100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

 3x 20VA

  

 13 - 113 00 05 C  UPDATE  Ø 280 x 40mm

 13 - 113 00 08 CM  UPDATE

DC

17.2 230-240V  /  50Hz  /  12V DC

 2x 15VA

 Korpus

 Body

 13 - 111 11 12  AX  UPDATE

 13 - 111 11 08  CM  UPDATE

 13 - 111 11 05  C  UPDATE

 Acrylglasplatte

 Acrylic glass cover

 30 - 112 01 00 - 01  

 30 - 112 01 00 - 38  

 30 - 112 01 00 - 03  

17.1 230-240V  /  50Hz  /  12V DC

 1x 15VA

 Korpus

 Body

 13 - 111 10 12  AX  UPDATE

 13 - 111 10 08  CM  UPDATE

 13 - 111 10 05  C  UPDATE

 Acrylglasplatte

 Acrylic glass cover

 30 - 112 00 00 - 01  

 30 - 112 00 00 - 38 

 30 - 112 00 00 - 03  

DC

E

44

150 x 150

150 x 150

44

 17. KEY WEST / 12V DC

• 75 • 

KEY WEST / 12V DC

Das Gehäuse ist so konstruiert, dass eine optisch unauffällige Durchverdrah-

tung mehrerer KEY WEST möglich ist. Farbe bzw. Oberfläche von Korpus und 

Acrylglasplatte sind frei kombinierbar. 

The enclosure of allows for optically almost invisible chain wiring of several  

KEY WEST. The colours of enclosure and acrylic glass cover plate may be 

combined individually to match specific customer requirements.
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GGRACCCEEE

MULTI-PENDANT sind höhenverstellbare 12V - Pendelleuchten, die mit spezi-

fischen Adaptern in OLIGO Schienen- und Seilsysteme integrierbar sind. Dies 

ermöglicht bei der Beleuchtungsplanung die Umsetzung einheitlicher Gestal-

tungskonzepte. Bei der Planung sind auf Grund des Eigengewichtes der 

Leuchten gegebenenfalls zusätzliche Seil- bzw. Schienenträger vorzusehen. 

Technische Einzelheiten hierzu sowie Bestelldaten der Adapter sind in den 

jeweiligen Kapiteln der Systeme zu finden.

MULTI-PENDANT are height adjustable 12V pendant luminaires, which 

can be integrated to OLIGO rail and cable systems through special ad-

apters. This allows the execution of uniform design concepts while pl-

anning the illumination. It is possible that due to the weight of these 

luminaires, additional cable or track carriers are needed. Technical details and 

order data of the adaptors can be found in the relating chapters of the various 

systems.
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MULTI-PENDANT

ECOLINO II  70

LIGHT-LINE  247

ECOLINO GRANDE  70

FLIGHT-LINE  259

GRACE  66

CHECK-IN  119

GATSBY FINE  66

CLIX  163

PULL-IT  68

READY FOR TAKE OFF  203

ECOLINO I  70

TRIC-TRAC  225

Lampen  294
Lamps 

UPDATEUPDATE

Höhenverstellbare Systempendelleuchten

Height-adjustable system pendant luminaires
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— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Korpus Aluminium gebürstet oder chrom, 

 linsenförmige, satinierte Glasschalen

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 351 35 

9 - 351 36  UPDATE

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC  /  LIGHT-LINE  /  FLIGHT-LINE

— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Leuchtenkorpus Aluminium glänzend, Gegengewicht 

 chrom, Glasscheibe satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 351 30

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC  /  LIGHT-LINE  /  FLIGHT-LINE

— MULTI-PENDANT pendant luminaire, height-adjustable

— Luminaire body aluminium brushed or chrome, 

 frosted lentoid dishes

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

— Toolless lamp replacement

— MULTI-PENDANT pendant luminaire, height-adjustable

— Luminaire body made of bright aluminium, chrome 

 counterweight, frosted glass panel

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

— Toolless lamp replacement

GRACE

GATSBY FINE

 m
a

x.
 2

00
0

10
0

Ø 100

IRC
ready

 m
a

x.
 2

00
0

80

Ø 130

IRC
ready

Farben

Colours

AX C

Gegengewicht GATSBY FINE

Counter-weight GATSBY FINE
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— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Leuchtenkorpus und Gegengewicht Metall Silber 

 Matt oder Chrom, Schirm Massivglas satiniert, 

 transparenter Schirm mit innen liegendem 

 Aluminiumreflektor

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

— Nicht für die Adaption an Seilsysteme geeignet

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W
C       CM  

551 - 226 00 05 - 01  UPDATE  9 - 351 20  

551 - 226 00 05 - 03  UPDATE  9 - 351 25  

      9 - 351 27  

      9 - 351 23  

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC

— MULTI-PENDANT, pendant luminaire, height-adjustable

— Luminaire body and counterweight made of matt 

 silver or chrome metal, frosted massive glass, transparent 

 shade with inboard aluminium reflector

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

— Not suitable for cable systems

PULL-IT

 m
a

x.
 2

00
0

12
5

Ø 145

IRC
ready

Farben

Colours
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— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Leuchtenkorpus und Gegengewicht Metall Chrom 

 oder Silber Matt, Massivglas

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

C    CM

9 - 500 31 9 - 500 31M 

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC  /  LIGHT-LINE  /  FLIGHT-LINE

— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Leuchtenkorpus und Gegengewicht Metall Chrom 

 oder Silber Matt, Massivglas

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

C    CM

9 - 500 37 9 - 500 37M 

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC  /  LIGHT-LINE  /  FLIGHT-LINE

— MULTI-PENDANT, pendant luminaire, height-adjustable

— Body and counterweight chrome-plated or matt 

 silver metal, massive glass

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

— MULTI-PENDANT, pendant luminaire, height-adjustable

— Body and counterweight made of chrome or 

 matt silver metal, frosted massive glass

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

ECOLINO I

ECOLINO II

— MULTI-PENDANT Pendelleuchte, höhenverstellbar

— Leuchtenkorpus und Gegengewicht Metall Chrom 

 oder Silber Matt, Massivglas

— Lampe bitte separat bestellen

— System-Adapter bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

C    CM

9 - 500 63 9 - 500 63M 

9 - 500 65 9 - 500 65M 

 Kompatibel / Compatible:

 CHECK-IN  /  CLIX  /  READY FOR TAKE OFF  /  TRIC-TRAC  /  LIGHT-LINE  /  FLIGHT-LINE

— MULTI-PENDANT, pendant luminaire, height-adjustable

— Body and counterweight made of chrome or 

 matt silver metal, frosted massive glass

— Please order lamp separately

— Please order system adapter separately

ECOLINO GRANDE

80

 m
a

x.
 2

00
0

Ø 110

90

IRC
ready

IRC
ready

IRC
ready

50

90

Ø 195

m
a

x.
 2

00
0

40

m
a

x.
 2

00
0

90 

Ø 145

Farben

Colours
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GATE B SEVEN  74

IN-2  108

CARGO  96

SPIN  92

LEVEL  80

GATE B EIGHT  86

GRACE  104

12V PLUG-IN Adapter  118
12V PLUG-IN Adapter 

B2B2B2B 2B B2 / 1/ 1/ 

CHECK-IN ist ein patentiertes und prämiertes 1-Phasen-Stromschie-

nensystem. Die Schiene besteht aus einem hochfesten Alumini-

umprofil und gehört mit den Maßen 22 x 8 mm weltweit zu den 

Kleinsten ihrer Art. Mit der zeitlosen und reduzierten Formensprache 

einerseits, sowie der breiten Auswahl an Leuchten mit unterschied-

lichsten Lampentechnologien und Systemkomponenten anderer-

seits, empfiehlt sich das System gleichermaßen für den privaten 

Wohnraum als auch für den Shop- und Officebereich.

CHECK-IN is a patented and prize-awarded 1-phase track system. 

The track consists of a high-strength aluminium profile and due to 

its dimensions of 22 x 8 mm is one of the most petite rails world-

wide. With its timeless and minimalistic design, but the wide range 

of luminaires of different technologies and system components, this 

system recommends itself for use in private living space as well as 

in shops and office areas.
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SIXTY 5  108BENE  106

Komponenten  120
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

SIR GATSBY  110

MADEMOISELLE FILOU  90JUST KIDDING  90

ICE  80

MATCH  74

DONATA  108

HIGH FLIGHT GALERIE  102

HIGH FLIGHT  92

MAGIC  90

GANGWAY  84

HIGH STREAM 16  76

BALIBU BEACH  106

B2B / 2  112

PULL-IT 3  104

BALANCE GALERIE  100

BALIBU  88

MX-HIGH  78

2-ONE  110

TICKET  102

ROUND ABOUT  94

BALANCE  84VERSIO  82

HIGH STREAM 30  76

2-FIVE  110

B2B / 1  98

LISGO SYS   96SLOT  94

LX 4  86

B TUBE  88

GATE B FOUR  78

MULTI-PENDANT Adapter  119
MULTI-PENDANT Adapter 

BEAUTY FREE  114

GATE B SEVEN GALERIE  100

CHECK-IN

   

1-Phasen Hochvolt Schienensystem, 230V

1-phase high-voltage track system, 230V

NEW

NEW

NEW



74

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

GATE B SEVEN

MATCH

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar, Stange 

 40mm oder 110mm

— Korpus Aluminium silber matt oder glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe) bitte

 separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50/75W

40mm 110mm

10 - 201 90 05 10 - 201 91 05 C  UPDATE

10 - 201 90 08 10 - 201 91 08 CM  

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall silber matt oder glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoring) bitte separat 

 bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

10 - 331 00 05 C  NEW

10 - 331 00 08 CM  NEW

LED
ready

LED
ready

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable, 

 40mm or 110mm rod

— Matt or bright silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. 

 deco rings) separately

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Matt or bright silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. 

 deco rings) separately

QPAR 64 S 2R 2 R 3
LED

Retrofi t

40
/1

10

85

Ø
 51/70

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Zubehör

Accessories

 305R 2QR-CBC 51

60

73

Ø
51
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Farben

Colours 

HIGH STREAM 30

140

80
 

ø 90 

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Chrom matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  E 27  /  QPAR 30  max. 100W

10 - 203 50 08  CM

LED
ready

HIGH STREAM 16

95

80

ø 60 

COOLCO
BEAMBEA

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium poliert oder Chrom matt bzw. 

 Bi-Color (Ring Aluminium poliert)

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GU 10  /  QPAR 51  max. 50W

10 - 203 40 05 C   Adapter C  UPDATE

10 - 203 40 06 C   Adapter CM

10 - 203 40 08  CM   Adapter CM

10 - 203 41 08  CM   Ring C

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt chrome aluminium

— Please order lamp separately

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt chrome or polished 

 aluminium resp. bicolour (polished 

 aluminium ring)

— Please order lamp separately

Zubehör

Accessories

 305
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

GATE B FOUR

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium silber matt oder glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubebör bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50/75W

10 - 213 60 05 C  UPDATE

10 - 213 60 08 CM

— Schirm (satiniert oder klar) separat bestellen

— Order shade (frosted or clear) separately

Spezielles Zubehör (GZ 10 / G 9): Glasschirm satiniert

Special accessory (GZ 10 / G 9): glass shade frosted

 

2 - 251 01 

2 - 251 22 

    

QPAR 64 R 2QPAR 51

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Matt or bright silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories separately

Spezielles Zubehör (GZ 10): Glasschirm klar

Special accessory (GZ 10): glass shade clear

 

2 - 251 12 

2 - 251 30 

2 - 251 37 

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

10 - 213 30 05 C  UPDATE

10 - 213 30 08 CM

— Schirm (satiniert) separat bestellen 

— Order shade (frosted) separately

ø 100

18
5

105

+ Zubehör

+ Accessory

weiteres Zubehör

other accessories

 305

LED
ready

ECO
ready

Ø100

10
5

WH CH TR BC RC

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium silber matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. großer Glasschirm Ø 100mm) 

 bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

10 - 203 90 08 CM

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. big 

 glass shade Ø 100mm) separately

12
0

85Ø
 51

LED
ready

MX-HIGH

QPAR 51

Glasschirm / Glass shade

30 - 201 11 01 

Metallschirm / Metal shade

30 - 201 11 09 

S 2R 2

+ Zubehör

+ Accessory

Spezielles Zubehör: Schirm Ø 100 x 75mm

Special accessory: shade Ø 100 x 75mm

weiteres Zubehör

other accessories

 305
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ICE

LEVEL

— CHECK-IN Strahler, drehbar, Leuchtenköpfe 

 kardanisch gelagert

— Korpus Aluminium silber glänzend oder matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  G 53  /  QR-LP 111 max. 1x/2x 50W

max. 1x 50W max. 2x 50W

10 - 213 50 05 10 - 213 40 05 C  UPDATE

10 - 213 50 08  10 - 213 40 08 CM

12
0

300

12
0

165

LED
ready

IRC
ready

— CHECK-IN spotlight, tiltable, luminaire 

 heads cardanically suspended

— Bright or matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

80

ø 111

— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium silber glänzend oder matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 111  max. 75W

10 - 210 20 05 C  UPDATE

10 - 210 20 08 CM

LED
ready

— CHECK-IN spotlight, revolving/tiltable

— Bright or matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

QPAR 111

LED
Retrofi t

QR-
LP 111

LED
Retrofi t
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— CHECK-IN Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium, silber matt oder glänzend

— Bitte Strahler und Reflektoreinsatz jeweils separat 

 bestellen

— Version HIT: Lampe bitte separat bestellen

— Nicht dimmbar

230V  /  50-60Hz  /  GU 6,5  /  HIT-TC-CE

Strahler HIT / Spotlight HIT

20W  35W  50W

10 - 344 02 05 10 - 344 03 05 10 - 344 04 05 C  NEW

10 - 344 02 08 10 - 344 03 08 10 - 344 04 08 CM  NEW

VERSIO

Farben

Colours 

C CM

Reflektoreinsatz LED / Reflector unit LED

24°  44°

30 - 344 00 05 30 - 344 01 05 C  NEW

30 - 344 00 08 30 - 344 01 08 CM  NEW

Reflektoreinsatz HIT / Reflector unit HIT

25°  49°

30 - 344 02 05 30 - 344 03 05 C  NEW

30 - 344 02 08 30 - 344 03 08 CM  NEW

230V  /  50-60Hz  /  3000K  /  CRI >80

Strahler LED / Spotlight LED

17W  /  1100lm 26W  /  2000lm

10 - 344 00 05 10 - 344 01 05 C  NEW

10 - 344 00 08 10 - 344 01 08 CM  NEW

ESL

INKL.
LAMPE

DC

— CHECK-IN spotlight, revolving / tiltable

— Matt or bright silver aluminium body

— Please order spotlight and reflector unit 

 separately

— Version HIT: please order lamp separately

— Not dimmable Ø
 82 178

85

192
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

260

Ø
 115

65
 

145

— CHECK-IN Strahler, drehbar, Strahlerkopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt

— EVG, nicht dimmbar, Lampe bitte separat 

 bestellen

— Aufgrund der Lampentechnologie besonders 

 geeignet für Objekt- und Shopbeleuchtung

230V  /  50-60Hz  /  G 8,5  /  HIT-TC-CE  35/70W

    

10 - 201 60 08  CM  35W  /  60°

10 - 201 70 08 CM  70W  /  60°
ESL

130

ø 51

65

69

— CHECK-IN Strahler, drehbar, Strahlerkopf schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt gepulvert

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe) bitte separat 

 bestellen

230V  /  50-60Hz  / 12V  /  20-60VA  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

10 - 200 40 08 CM

R 1  R 2 S 2

GANGWAY

BALANCE

IRC
ready

QPAR 51

BBALABALABALABALABAAABAABAALBBBAAALABAAAAA NCENCECNCNCENCENCENNNC

— CHECK-IN spotlight, revolving, tiltable luminaire head

— Powdered matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. 

 deco rings) separately

— CHECK-IN spotlight, revolving, luminaire head tiltable

— Matt silver metal body

— Electronic ballast, not dimmable, please 

 order lamp separately

— Because of the lamp technology 

 particularly suitable for object and 

 shop lighting

+ Zubehör

+ Accessory

weiteres Zubehör

other accessories

 305
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GATE B EIGHT

LX 4

10
0

70

100 x 100
250

— CHECK-IN Up-/Downlight, drehbar, Leuchtenköpfe 

 unabhängig voneinander schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt gepulvert, satinierte 

 Borosilikatglas-Glasscheiben

— Lampe bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

230V  /  G 9  /  2x QT 14  max. 75W

10 - 210 30 08 CM

ECO
ready

— CHECK-IN Up-/Downlight, revolving, 

 luminaire heads can be turned 

 independently on their own

— Powdered matt silver aluminium, 

 frosted bororsilicate glass panels

— Please order lamp separately

— Toolless lamp replacement

X 4X 4LX 4XXXXLX 4LX 4X 44LLX

LICHCHHHHHHTPTPLATPTPTPLATPLATPLATPPPLALATPPPPLAP NUNNNNNUNUNUUUUGUGGG::NNUU :N GG  LICLICLICLICLICLICLICHT UHT ND DESIGGN WN WWIWIWWIN WN WIWW LLLMAM NN GMBH MMBH MMMMMMMMMM

ARCHITEKEE TTT: A: : A A AAT: AT: A: A: :TT NDRENDN AS FLÖSSLÖSSÖÖÖÖÖÖÖÖLÖÖ

VVERAAVERAVEVERAAANNNNSNSTNSTNSNSTNSTASTASTANSTTANNNNSSNSNSNSNSNSNSSNSN LTULTUTUUTUUNNUUUU GGSZEGGGGGGGGGGSZEGSZGS NTRUM / EVENT VEVEVEVEEEEEVEVEEEEEEEENUENUENUE,NUE,UENUENUE,NUE VILVIL VILVILV VILI LINGLINGLINGGGGGNGGLINGLINGLINGGGL GNGGGENENENEEN

LED
ready

11
5

Ø 60

— CHECK-IN Strahler

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

10 - 298 00 05  C  UPDATE

10 - 298 00 08  CM

— CHECK-IN spotlight

— Matt or bright silver aluminium body

— Please order lamp separately

Farben

Colours 

C CM
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Farben

Colours

BALIBU

— CHECK-IN Raumlicht

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend, Schirm 

 mundgeblasenes Glas

— Lampe bitte separat bestellen 

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

B TUBE

— CHECK-IN Raumlicht

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend, 

 Glasröhre teilsatiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

10 - 202 00 05 C  UPDATE

10 - 202 00 08 CM

— CHECK-IN floodlight

— Matt or bright silver aluminium body, 

 partly frosted glass tube

— Please order lamp separately

— CHECK-IN floodlight

— Matt or bright silver aluminium body, 

 mouth-blown glass shade

— Please order lamp separately

ø 60

12
0

10
0

ø 70 

14
5 

10
0 

230V  /  GU 10  /  QPAR 51  max. 50W

 

10 - 200 50 05 - 20  C  UPDATE

10 - 200 50 08 - 20  CM

10 - 200 50 05 - 01  C  UPDATE

10 - 200 50 08 - 01  CM

10 - 200 50 08 - 32  CM

10 - 200 50 08 - 35  CM

B TUB TUB TUB TUUBEBE,BE,BE, BBE, B , GATEGATEGATEGATEGATEEGATE B FB FB FB F B FB B FOUROUROUROURROUROUOOUR

ECO
ready

LED
ready

WH MPA TS
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JUST KIDDING

— CHECK-IN Raumlicht, drehbar

— Korpus Metall Silber Matt, Glasschalen satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

10 - 203 60 06 CM

ECO
ready

— CHECK-IN Floodlight, revolving

— Matt silver metal body, frosted glass discs

— Please order lamp separately

ø 100

16
0

MADEMOISELLE FILOU

39
0

20
0

— CHECK-IN Raumlicht

— Flexibel schwenkbar, ein Teesieb dient als Augen 

 und Rüssel

— Korpus Metall Schwarz lackiert, Flügel temperatur-

 beständiges Strukturgewebe

— Verspiegelte Lampe inklusive

230V  /  E 14  /  D 45-CS  max. 25W

10 - 203 80 08  CM

INKL.
LAMPE

MAGIC

ø 30
12

0

— CHECK-IN Raumlicht

— Korpus Aluminium Silber Matt lackiert, Glasröhre 

 satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

10 - 208 90 08 - 01 CM

ECO
ready

— CHECK-IN floodlight

— Flexibly tiltable, a tea infuser for eyes 

 and snout

— Black metal coated body, wings made of 

 temperature-resistant texture-woven fabric

— Silvered lamp included

— CHECK-IN floodlight

— Matt silver coated aluminium body, 

 frosted glass tube

— Please order lamp separately



JUST KIDDING, LEVEL
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SPIN

— CHECK-IN Raumlicht

— Korpus Aluminium Silber Matt lackiert, temperatur-

 beständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

10 - 213 20 08 CM

ECO
ready

80

70

HIGH FLIGHT

160x145 

40
/1

40
 

— CHECK-IN Raumlicht, Kopf dreh-/schwenkbar,

 Stange 40mm oder 140mm

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend, 

 temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

40mm 140mm

10 - 203 20 05 10 - 203 21 05 CM   Adapter C  UPDATE

10 - 203 20 08 10 - 203 21 08 CM   Adapter CM

ECO
ready
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— CHECK-IN floodlight, revolving/tiltable 

 head, 40mm or 140mm rod

— Matt or bright silver aluminium body, 

 temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— CHECK-IN floodlight

— Matt silver coated aluminium body, 

 temperature-resitant foil

— Please order lamp separately
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

+ Zubehör

+ Option

Farben

Colours

ROUND ABOUT

210

18
0

50

— CHECK-IN Deckenfluter

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm Metall Silber 

 Matt oder Bone China Porzellan Weiß

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  R7s 78mm  /  QT-DE 11/12  max. 200W

CM

10 - 204 30 06 - 01  Bone China

10 - 204 30 06 - 10  Metall ECO
ready

SLOT

— CHECK-IN Raumlicht, drehbar

— Korpus Metall Silber Matt

— EVG, nicht dimmbar, Lampe bitte separat 

 bestellen

— Zubehör (farbiger Acrylschirm) bitte separat 

 bestellen

230V  /  50-60Hz  /  2GX 13  /  T 16-R  22W

10 - 206 20 08 CM

ESL

250

50

ø 225

30 - 201 00 01 

30 - 201 00 30 

30 - 201 00 37 

30 - 201 00 05 

— CHECK-IN floodlight, revolving

— Matt silver metal body

— Electronic ballast, not dimmable, please 

 order lamp separately

— Please order lamp accessories (coloured 

 acrylic shade) separately

— CHECK-IN uplight

— Matt silver metal body, matt silver metal 

 or Bone China shade

— Please order lamp separately

Spezielles Zubehör: Acrylschirm

Special accessory: acrylic shade

WH CM

WH BL R PL
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LISGO SYS

— CHECK-IN Raumlicht, schwenkbar

— Variabel einstellbar zwischen Up- und Downlight

— Korpus Aluminium Silber glänzend

— Besonders geeignet für die Montage an Wandschienen

— Nicht dimmbar

— 24 Hochleistungs-LED

230V  /  50-60Hz  /  24x LED  /  3000K  /  1650lm  /  30W  /  CRI >80

10 - 304 01 10 C  NEW

INKL.
LAMPE

DC

60

1510

1280

— CHECK-IN floodlight, tiltable

— Continuously adjustable between uplight and downlight

— Bright silver aluminium body

— Particular designed for wall mounted tracks

— Not dimmable

— 24 high power LED

CARGO

— CHECK-IN Raumlicht, drehbar

— Seitenwangen Aluminium, Scheibe Acrylglas satiniert

— EVG, nicht dimmbar, Lampe bitte separat 

 bestellen

230V  /  50-60Hz  /  W 4,3  /  T 7  13W

10 - 200 90 08 - 10  CM

630

75

50

ESL

— CHECK-IN floodlight, revolving

— Aluminium sidecheeks, frosted acrylic 

 glass panel

— Electronic ballast, not dimmable, please 

 order lamp separately
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ESL INKL.
LAMPE

— CHECK-IN Arbeitsplatzleuchte

— Gehäuse Alumiunium Silber Matt gepulvert, 

 Lampenabdeckung prismatisches Kunstglas bzw. 

 BAP-Raster

— EVG, nicht dimmbar

— Inklusive Lampe 39W / 840 bzw. 54W / 840

— Auch als Pendelleuchte B2B / 2 verfügbar

230V  /  50-60Hz  /  G 5  /  T16  /  840  /  39W / 54W

Prisma / Prism BAP - Raster / Grid

10 - 209 40 08    39W

10 - 209 41 08 10 - 209 43 08 54W

1185 / 14851185 / 1485

Montagebeispiele 

Mounting examples 

Mit dem Lichtrohr-Element B2B besteht einerseits die Möglichkeit ein ei-

genständiges Lichtrohr-System durch Aneinanderreihung von B2B zu 

größeren Strukturen, speziell im Office-Bereich, zusammenzustellen und 

andererseits die Option diese Leuchte zur lichtstarken Allgemeinausleuch-

tung punktuell in das OLIGO-Schienensystem CHECK-IN einzuplanen.

B2B wird damit auf einzigartige Weise Bestandteil des Trägersystems und 

Leuchte zugleich. Mit dieser patentierten sowie besonders wirkungsvollen 

Idee entstehen für den Planer neue, gestalterisch reizvolle Möglichkeiten. 

Die Version mit BAP-Raster entspricht den Vorgaben der Verordnung für Bild-

schirmarbeitsplätze.

B2B / 1

The light-tube element B2B opens the possibility to build individual light-tube 

systems by stringing together B2B into larger structures, especially in office 

areas or to incorporate this luminaire selectively into the OLIGO track system 

CHECK-IN as a powerful light source. 

In a very unique way B2B becomes a component of the track system and a 

luminaire. With this patented and very effective idea, the planning engineer 

can develop new, countless attractive variations. The version with BAP-grid 

conforms to the German regulations for computer-equipped office worksta-

tions. 

B2B / 1

1185 / 1485
39W  / 54W

70
 x

 7
0

— CHECK-IN workplace lighting

— Powdered matt silver aluminium body, 

 prism synthetic glass cover sheet or grid

— Electronic ballast, not dimmable 

— 39W / 840 resp. 54W / 840 

 lamp included

— Also available as B2B / 2 pendant 

 luminaire

Prisma / Prism Raster / Grid Uplight
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

BALANCE GALERIE

GATE B SEVEN GALERIE

95

425

ø 51

— CHECK-IN Galeriestrahler, Kopf schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

— Empfehlung: Glaskappe Silber Matt (Zubehör S 2) 

 zur Abblendung rückseitig austretenden Lichtes 

 bei Bildbeleuchtung

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50/75W

10 - 201 80 05 C  UPDATE

10 - 201 80 08 CM

LED
ready

S 2R 2

85

400

ø 51

— CHECK-IN Galeriestrahler, Kopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

— Empfehlung: Reflekto-Lampe oder Glaskappe 

 Silber Matt (Zubehör S 1), zur Abblendung rückseitig 

 austretenden Lichtes bei Bildbeleuchtung

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  20-60VA  / GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

10 - 200 30 08 CM

IRC
ready

QPAR 51

S 1R 2R 1QR-CBC 51

— CHECK-IN gallery spotlight, tiltable luminaire head

— Matt or bright silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass caps) separately

— Recommendation: glass shade matt silver 

 (accessory S 2) in order to dim out the 

 rearward light when illuminating pictures

— CHECK-IN gallery spotlight, tiltable luminaire head

— Matt silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

— Recommendation: reflect-lamp or glass 

 shade matt silver (accessory S 1) in 

 order to dim out the rearward light when 

 illuminating pictures

+ Zubehör

+ Accessory

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305
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TICKET

HIGH FLIGHT GALERIE

— CHECK-IN Deckenfluter

— Korpus Aluminium Silber Matt gepulvert, Borosilikat 

 Schutzglas

— Lampe bitte separat bestellen

— Besonders geeignet für die Montage an Wandschienen

— Mindestabstand zur Decke 0,5m

230V  /  R7s 78mm  /  QT-DE 11/12  max. 120W

10 - 204 40 08 CM ECO
ready

11
5

160 x 145

— CHECK-IN Raumlicht, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt lackiert, temperatur-

 beständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

— Besonders geeignet für die Montage an Wand-

 schienen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

10 - 203 30 08 CM

ECO
ready

TICKTTICKTTICTICT ETETETET

— CHECK-IN uplight

— Powdered matt silver aluminium body, 

 borosilicate safety glass

— Please order lamp separately

— Particular designed for wall mounted tracks

— Mounting distance to ceiling 0,5m

— CHECK-IN floodlight, tiltable

— Matt silver coated metal body, 

 temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— Particular designed for wall mounted 

 tracks 

65

170 x 160



HHIHIGHIGH FLIFLIFLIFLIGHGGHT GHT GALEGALG RIE

C
H

EC
K

-IN

103



104

Farben

Colours

Farben

Colours

GRACE

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Schirm Aluminium Gebürstet oder Glänzend, 

 satinierte Glasschalen

— Lampe bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W      

10 - 210 10 08 

10 - 210 10 05  UPDATE

80

ø 130

20
00

 

ECO
ready

PULL-IT 3

ø 145

20
00

12
5

ECO
ready

— CHECK-IN pendant luminaire

— Matt or bright silver body, coloured glass 

 shade resp. transparent glass shade with

 reflector inside

— Please order lamp separately

— CHECK-IN pendant luminaire

— Brushed or polished aluminium shade, 

 frosted glass dishes

— Please order lamp separately

— Toolless lamp replacement

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt oder Glänzend, Schirm 

 farbiges Glas bzw. Klarglas mit Reflektoreinsatz

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 60W

C  

10 - 204 10 05 - 03  UPDATE  

10 - 204 10 05 - 09  UPDATE

10 - 204 10 05 - 01  UPDATE

10 - 204 10 05 - 12  UPDATE

PULLPULLPULLPULLPULLPULLPULLPULLPULUULLLLUPU ----IT-IT-

CM

10 - 204 10 08 - 01 

10 - 204 10 08 - 12 

10 - 204 10 08 - 32 

10 - 204 10 08 - 35 

AX

B WH PA

C

C TR M
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BALIBU BEACH

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm mundgeblasenes 

 Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

10 - 200 51 08 - 01 

10 - 200 51 08 - 32  

10 - 200 51 08 - 35 

— CHECK-IN pendant luminaire

— Body consisting of matt silver metal, 

 frosted mouth-blown glass shade

— Please order lamp separately

ECO
ready

12
0

Ø 70

20
00

Farben

Colours

BENE

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Schirm Aluminium gebürstet oder mundge-

 blasenes Glas, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 60W

10 - 124 00 08 - 01  

10 - 124 00 08 - 32  

10 - 124 00 08 - 11  

— CHECK-IN pendant luminaire

— Tube consisting of brushed aluminium or 

 frosted mouth-blown glass

— Please order lamp separately

ECO
ready

12
0

Ø 60

20
00

Farben

Colours

WH

WH

AX

M

PA

PA
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

IN-2

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt lackiert

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring 111) bitte separat 

 bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 111  max. 75W

10 - 210 00 08 

Ø 111

20
00

100

R 4

— CHECK-IN pendant luminaire

— Matt silver coated metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (deco ring 

 111) separately

Zubehör

Accessories

 305

Farben

Colours

DONATA

20
00

14
0

Ø 110Ø 110

— CHECK-IN pendant luminaire

— Matt or bright silver aluminium body, 

 frosted or clear glass shade

— Please order lamp separately

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W 

10 - 209 81 05 - 01  C  UPDATE  

10 - 209 81 08 - 01  CM

10 - 209 81 08 - 32  CM

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50W

 

10 - 209 81 05 - 12   C  UPDATE

10 - 209 81 08 - 12  CM

10 - 209 81 08 - 30  CM

10 - 209 81 08 - 37  CM

SIXTY 5

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Schirm mundgeblasenes Opalglas mit Gewebe-

 strukturoptik

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

10 - 209 80 08 

20
00

13
0

ø 110

ECO
ready

— CHECK-IN pendant luminaire

— Mouth-blown opal glass with the optics 

 of woven linen

— Please order lamp separately

ECO
ready

LED
ready

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Aluminium Silber Matt oder Glänzend, 

 Glasschirm satiniert oder klar

— Lampe bitte separat bestellen

TR RCCH BCWH
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2-FIVE

2-ONE

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm Polykarbonatrohr 

 satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  E 27  /  A60  max. 100W  /  QPAR 30  max. 75W

10 - 210 40 08

ø130

20
00

18
0

ø130

20
00

25
0

LED
ready

ECO
ready

ESL
ready

ESL

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm Polykarbonatrohr 

 satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GX24q-2  /  TC-TELI  18W  /  TC-DEL  18W

10 - 210 50 08

— CHECK-IN pendant luminaire

— Matt silver metal body, frosted polycar-

 bonate tube

— Please order lamp separately

— CHECK-IN pendant luminaire

— Matt silver metal body, frosted polycar-

 bonate tube

— Please order lamp separately

SIR GATSBY

Ø 200

20
00

18
0

— CHECK-IN Pendelleuchte

— Korpus Aluminium hochglanzpoliert, satinierte 

 Glasscheibe, integrierter 80° Hochglanzreflektor

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  B15d  /  QT 18  max. 100W      

10 - 210 60 10 

ECO
ready

— CHECK-IN pendant luminaire

— Highly mirror-polished aluminium body, 

 frosted glass dish, integral 80° gloss 

 reflector

— Please order lamp separately
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— CHECK-IN Arbeitsplatzleuchte, Pendelversion 

— Gehäuse Alumiunium Silber Matt gepulvert, Lampen-

 abdeckung prismatisches Kunstglas oder BAP-Raster

— Version mit BAP-Raster entspricht den Vorgaben der 

 Verordnung für Bildschirmarbeitsplätze

— EVG, nicht dimmbar

— Inklusive Lampe 39W / 840 bzw. 54W / 840

— Auch als Lichtrohrelement B2B / 1 verfügbar

230V  /  50-60Hz  /  G 5  /  T16  /  840

Prisma / Prism Raster / Grid

10 - 210 60 08    39W

10 - 210 61 08 10 - 210 63 08 54W

 950  / 1250
39W /  54W

70
 x

 7
0

20
00

ESL INKL.
LAMPE

B2B / 2

— CHECK-IN workplace lighting, pendant version 

— Powdered matt silver aluminium body, prism synthetic glass 

 cover sheet or grid for workstations

— Version with BAP-grid conforms to the German regulations for 

 computer-equipped office workstations

— Electronic ballast, not dimmable

— 39W / 840 resp. 54W / 840 lamp included

— Also available as lighttube element B2B / 1

Raster / GridPrisma / Prism Uplight
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ist ein aus den Systemkomponenten des Schienensystems CHECK-IN in-

dividuell zusammenstellbarer Kronleuchter: eine Symbiose aus moder-

ner Technik und klassischer Formensprache. Grundsätzlich besteht jeder 

BEAUTY FREE aus dem Deckengehäuse BASIC mit den Abhängungen, dem 

Schienenkreis und den Leuchten. Das Deckengehäuse BASIC eignet sich für 

Kronleuchter mit einem Durchmesser von bis zu 5 Meter. Bei der Zusam-

menstellung der BEAUTY FREE - Komponenten sollte auf eine ausbalancierte 

Gewichtsverteilung geachtet werden.

BEAUTY FREE

is an individual chandelier consisting of the system components of the 

CHECK-IN system: a symbiosis of modern technology and pure clas-

sic design. Every BEAUTY FREE consists of the ceiling-mounted enclo-

sure BASIC with suspensions, the track circle and the luminaries. The 

ceiling mount BASIC is suitable for chandeliers of up to 5m diameter. 

When composing the BEAUTY FREE components, weight should be well-

balanced.  

BEAUBEAUBEAUA TY FTY FTY FTY FREE,REE,REE,REE  GAT GATGATGATE B E E B SEVEEVESEVESEVENNN
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Beispiel 

Example

1x BASIC

1x SUSPENSION/1

1x SUSPENSION/2

1x CIRCLE Ø 1100

1x CIRCLE Ø 1500

1x BASIC

2x SUSPENSION/1

3x CIRCLE Ø 1100

Beispiel 

Example

1x BASIC

2x SUSPENSION/2

1x CIRCLE Ø 1900

max. 250V  /  max. 16A

Neben den hier aufgeführten Standard-

durchmessern können individuelle 

Kronleuchterkreise im Kapitelbereich 

KOMPONENTEN zusammengestellt 

werden.

Besides the standard diameters 

listed individual chandelier circles can 

be composed in the COMPONENTS 

section.

BASIC

CIRCLE

SUSPENSION / 1

SUSPENSION / 2

— Gehäuse mit 3 Abhängungen, integrierte Einspeisung

— Housing with 3 suspensions, integrated power supply

10 - 209 20 08    3x 2,5m

10 - 209 21 08    3x 5,0m

50
Ø 120

2,
5/

5,
0m

12 x

15 Kg
<

— Schienen + Kupplungen für Vollkreis im Lieferumfang

— Tracks + couplers for a complete circle included 

Schienenvollkreis Ø mm  Schienen und Kupplungen

Circle Ø mm Tracks and coupler

10 - 207 00 08 1100   3x

10 - 207 10 08 1500   4x

10 - 207 20 08 1900 5x

10 - 208 10 08 2300 6x

— Erweiterungset für BASIC mit 3 Abhängungen, integrierte Einspeisung

— Je ein Set wird pro zusätzlichen CIRCLE benötigt

— Additional set for BASIC with 3 suspensions, integrated power supply

— One set for every additional CIRCLE required

10 - 209 00 08 3x 2,5m

10 - 209 01 08   3x 5,0m

— Nicht stromführende Abhängung als Erweiterung für BASIC

— Benötigt für CIRCLE Ø >1100mm

— Non leading, additional suspension for BASIC

— Required for CIRCLE Ø >1100mm

10 - 209 10 08 1x 2,5m

10 - 209 11 08 1x 5,0m

1,5mm²

1,5mm²

1,5mm²

Beispiel 

Example

1x BASIC

1x CIRCLE Ø 1100 max.

Ausgehend vom gewünschten Durchmesser des Schienenkreises ergibt sich die technisch notwendige Anzahl der Abhängungen. Grund-

sätzlich soll ein Schienensegment von einer Abhängung getragen werden, so dass also die Anzahl der Schienen, der Kupplungen und 

der Abhängungen immer identisch ist. Abhängig vom Durchmesser des verwendeten Schienenvollkreises ergibt sich außerdem die Min-

destlänge der Seilabhängung.

Durchmesser CIRCLE / CIRCLE diameter 1100mm 1500mm 1900mm 2300mm 

Anzahl BASIC / Number of BASIC 1x 1x 1x 1x

Anzahl SUSPENSION/2 / Number of SUSPENSION/2 – 1x 2x 3x

Mindestlänge der Seilabhängung / 650mm 900mm 1450mm 1800mm

Minimum length of the suspension

Based upon the desired diameter of the track circle, the necessary number of suspensions is calculated. Principally, each track segment 

should be carried by one suspension so that the number of tracks, connectors and suspensions is always identical. Additionally, the 

minimum length of the suspension results from the diameter of circle used.

Komponenten BEAUTY FREE

BEAUTY FREE components
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CONTACT TUBE

is a special adapter with integral transformer and jack for PLUG-IN lumi-

naires. With this adapter all plug-in luminaires can be incorporated into 

the CHECK-IN track system. So a wide variety of additional designs and the 

technical advantages of the 12V lamps can be utilized for the line-voltage 

CHECK-IN.

CONTACT TUBE

ist ein spezieller Adapter mit eingebautem Transformator und Buchse für 

PLUG-IN Leuchten. Mit diesem Adapter können alle Steckkontaktleuchten 

in das Schienensystem CHECK-IN integriert werden. Einerseits eröffnet sich 

hierdurch eine zusätzliche gestalterische Vielfalt, andererseits können die 

lichttechnischen Vorteile der 12V-Lampen für das mit Netzspannung betrie-

bene CHECK-IN genutzt werden.

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

GATE B FIVE LP 111

14
5

Ø 45

— Please order PLUG-IN luminaires separately

STREAM COCO

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  35-60VA

  

10 - 201 21 05 C  UPDATE

10 - 201 21 08 CM

CONTCONTONTONTOOOONTONTNNTNNTONTONTOONTONTNTONTONTONTONTTONNTO AAAACTACTACTACTAAACTACACACTACTACTACTAACTACT AACTCT TTTUBEUBEUBETUTUTT ETTTTUTUT  / G / GGGGGGGRACRARACRAARACACCECECECCEEARACACR CERACACCRRACC KAAAAAANZAANZAAAAAAAAA LEI LEI / OF/ OFFICE

 26  34  48  52
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KEEP ON ROLLING

KEEP ON ROLLING

reduziert mit dem eingebauten Transformator die Netzspannung auf 12V und 

verbindet damit die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem 

Schienensystem CHECK-IN. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktie-

ren die Tragseile der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-

PENDANT zu finden sind. 

reduces line-voltage to 12V through the integral transformer and connects 

the height adjustable low-voltage pendant luminaires with the track sys-

tem CHECK-IN. Individually placeable pulleys contact the carrying cables 

of the various pendant luminaires which you will find in the chapter MULTI-

PENDANT.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

— MULTI-PENDANT Leuchten separat bestellen  64

— Version mit Berührungsdimmer nicht extern dimmbar

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  20-60VA

Elektronischer Transformator  Integrierter Berührungsdimmer

Electronic transformer   Touch dimmer integrated

10 - 203 70 08    T10 - 203 70 08 UPDATE

60
 

140

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— Touch dimmer version not externally dimmable

PULL-IT

KEEKEEPEE  ON ROLLLLING ING NG / GR/ G/ GRRG ACEACECECEEEEEEE

GRACE ECOLINO GRANDEECOLINO I 66  68  70  70
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max. 250V  /  max. 16A

Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach Anwendungssi-

tuation und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges System 

besteht jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Systems 

erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten die-

nen. Zusätzlich sind die spezifischen Spezialteile für dieses System aufge-

führt, die für besondere Anwendungsfälle Lösungen bieten.

The components of a track system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components. 

In addition, it lists all of the special parts which offer solutions for special 

applications.    

Checkliste Basiskomponenten:

– Schiene (A)  

– Träger / Abhängung (B) 

– Kupplung (C) 

– Einspeisung (D) 

– Endstücke / Endkappen (E) 

Spezialteile:

– V-Abhängung

– Schienenausleger (F)

– Bildaufhängung

Checklist of basic components:

– Track (A)  

– Support / Suspension (B)

– Coupler (C)

– Supply connector (D)

– End piece / End cap (E) 

Special parts:

– V-Suspension

– Track arm (F)

– Picture suspension

Systemkomponenten CHECK-IN

CHECK-IN system components

(B, C) (B)

(B, C)(E)

(C)(C)

(C)

(B, C, D)

(F)

(C)

(D)

(A) (E)

(B, D)

Beispiele / Examples
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System Typ B  (Nr. 6 - 8)System Typ A  (Nr. 2 - 5)

Bei der Planung des Schienensystemes ist zwischen den zwei, sich 

technisch und gestalterisch unterscheidenden, Trägersystemen TYP A und TYP 

B zu wählen. 

When planning the track system, a choice between two, technically and 

artistically different carrier systems, TYPE A and TYPE B, can be made. 

Das Trägersystem TYP A ist durch die Funktionstrennung von Schienenträ-

ger und Schienenkupplung gekennzeichnet. Die Schiene kann an beliebiger 

Stelle in den Träger eingehängt werden. Es ist eine separate Kupplung an 

anderer Stelle erforderlich:

Im Gegensatz zu TYP A sind bei dem System TYP B Schienenträger und 

Schienenkupplung in kombinierter Ausführung verfügbar. Grundsätzlich sind 

drei verschiedene Funktionstypen zu unterscheiden:

15 15 

1 Schiene /

1 Track

2 Schienen /

2 Tracks

2 Schienen /

2 Tracks

The track carrier system TYP A is distinguished by the separation of track 

carrier and track coupler. The carrier can be linked to the track along its entire 

length, a separate coupler is needed to attach another track:

System TYP B features a combined track carrier and track coupler. 

Altogether three different types are available:

Leitende Kupplung

Conductive coupler 

Isolierende Kupplung

Insulated coupler

Träger ohne Kupplung

Carrier only

1185 / 14851185 / 1485 • •• •

<1300 650• •• • • 650

100 1185 / 1485 1185 / 1485• •• •• 1185 / 1485• • •

1200 / 1500 600/750• •• • • 600/7501200 / 1500
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2.1 Ø 14mm

 

 10 - 204 90 05 C  UPDATE  50mm

 10 - 204 90 08 CM    

 2. Träger 

  Support 

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

2.3 Ø 6mm

 

 10 - 204 91 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 204 91 08 CM  

 10 - 204 92 08 CM  225mm

 10 - 204 93 08 CM  525mm

2.2 Abdeckscheibe 

 Covering disk

 Option

 10 - 200 10 05  C  UPDATE  Ø 24 x 4mm

 10 - 200 10 08 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 

2.5 Träger, Wand

 Support, wall

 

 30 x 26 x 24mm  

 

 10 - 207 70 08 CM   

2.4 Schienenausleger 

 Track arm

 

 10 - 201 50 08 CM

  Wandabstand 200mm

  Wall distance  

12

2.6 Abhängung 

 Suspension 

  

 10 - 204 94 05 C  UPDATE  1500mm

 10 - 204 94 08 CM  

2.7 V-Abhängung

 V-Suspension

  

 10 - 204 95 08 CM  1500mm

 1. Schiene 

  Track

1.1 Gerade

 Straight 

 22 x 8mm

 C  UPDATE  CM  

 10 - 206 52 05  10 - 206 52 08 1185mm

   10 - 206 53 08 1485mm

1,5mm²

1.3 Kreis 

 Circle 

 CM  

 10 - 207 00 08 Ø 1100mm  3x No.1.2 / 3.1

 10 - 207 10 08 Ø 1500mm  4x No.1.2 / 3.1 

 10 - 207 20 08 Ø 1900mm  5x No.1.2 / 3.1 

 10 - 208 10 08 Ø 2300mm  6x No.1.2 / 3.1 

1.2 Gebogen 

  Curved 

 CM  

 10 - 206 40 08 r = .....   b = 1240mm

 10 - 206 41 08 r = ..... b < 1240mm

b  1240mm

r  550mm

GATEGATEG  B S B SEVENEVEN, RO, RO, ROROROOOUND UND UNDUNDU ABOUABOUABOUABOUOUTTTT
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Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

Typ A

3.3 Y/T-Schwenkkupplung

 Adjustable Y/T-coupler

 90 x 55 x 26mm

 10 - 206 15 08 CM  UPDATE  

3.4 X-Kupplung 

 X-Coupler

 90 x 90 x 26mm 

 10 - 205 90 08 CM  

3.5 V-Kupplung

 V-Coupler 

 Horizontal 60°

 10 - 209 30 08 CM  

3.6 L-Kupplung 

 L-Coupler 

 Vertikal 90°

 10 - 207 90 08 CM   

 10 - 207 80 08 CM  

3.2 Schwenkkupplung 

 Adjustable coupler 

 90 x 26 x 12mm / 80 - 180°

 10 - 203 10 08 CM  
 

 10 - 203 00 08 CM   

3.1 40 x 26 x 12mm

 10 - 206 90 05 C  UPDATE

 10 - 206 90 08 CM

 

 10 - 206 80 05 C  UPDATE

 10 - 206 80 08 CM

 3. Kupplung 

  Coupler 

 5. Endkappe

  End cap 

 22 x 8 x 15mm

 10 - 204 80 14 TR  UPDATE

 10 - 204 81 08 CM

 Ø 82mm

 10 - 201 42 05 C  UPDATE  50mm

 10 - 201 42 08 CM    

 10 - 201 40 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 201 40 08 CM

 10 - 201 41 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 201 41 08 CM

 10 - 201 43 08 CM  525mm

 4. Einspeisung, Decke

  Supply connector, Ceiling

< 5Kg

Typ A

Typ A

6.1 

   

 10 - 205 10 08 CM    50mm 

  10 - 205 11 05 C  UPDATE  100mm

  10 - 205 11 08 CM

 10 - 205 12 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 205 12 08 CM

 10 - 205 13 08 CM  525mm

   

 10 - 205 00 08 CM    50mm

 10 - 205 01 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 205 01 08 CM

 10 - 205 02 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 205 02 08 CM

 10 - 205 03 08 CM  525mm

  

 10 - 205 20 05 C  UPDATE    50mm

 10 - 205 20 08 CM  

 10 - 205 21 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 205 21 08 CM

 10 - 205 22 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 205 22 08 CM

 10 - 205 23 08 CM  525mm

 6. Träger, Kupplung 

  Support, Coupler 

Typ B

 

 

80-200°80-200°

80-200°

3.3 T-Kupplung

 T-Coupler 

 90 x 55 x 26mm

 10 - 206 10 08 CM  

Ø6

50
/1

00
/2

25
/5

25
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 7. Abhängung 

  Suspension

7.1 1500mm

 

 10 - 204 70 05  C  UPDATE

 10 - 204 70 08 CM

 10 - 204 60 08 CM  

 10 - 204 50 08 CM  

7.2 Schwenkkupplung

 Adjustable coupler 

 1500mm / 80 - 180°

 10 - 202 30 08 CM

  

 10 - 202 20 08 CM   

7.3 Y/T-Schwenkkupplung

 Adjustable Y/T-coupler 

 1500mm

 10 - 206 01 08 CM  UPDATE

7.5 X-Kupplung 

 X-Coupler 

 1500mm 

 10 - 205 80 08 CM

Typ B

Typ B

Typ B

Typ B

Typ B

   

 

 

 

 

   

 

80-200°80-200°

80-200°

7.3 T-Kupplung 

 T-Coupler 

 1500mm

 10 - 206 00 08  
 

6.5 Träger, Kupplung 

 Support, Coupler

 40 x 26 x 24mm

 

 10 - 207 60 05 C  UPDATE

 10 - 207 60 08 CM    

 

 10 - 207 50 05 C  UPDATE

 10 - 207 50 08 CM  

 10 - 207 40 05 C  UPDATE

 10 - 207 40 08 CM

12

6.3 Y/T-Schwenkkupplung 

 Adjustable Y/T-coupler 

 10 - 206 16 08 CM  UPDATE    50mm

 10 - 206 17 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 206 17 08 CM  UPDATE

 10 - 206 18 05 C  UPDATE  225mm 

 10 - 206 18 08 CM  UPDATE

6.4 X-Kupplung

 X-Coupler 

   

 10 - 205 91 08 CM    50mm

 10 - 205 92 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 205 92 08 CM

 10 - 205 93 05 C  UPDATE  225mm 

 10 - 205 93 08 CM

6.6 Schienenausleger

 Track arm

 
 10 - 201 51 08 CM

 

  Wandabstand 200mm

  Wall distance  

Typ B

Typ B

Typ B

Typ B

 

 

80-200°80-200°

80-200°

6.3 T-Kupplung

 T-Coupler

   

 10 - 206 11 08 CM    50mm

 10 - 206 12 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 206 12 08 CM  

 10 - 206 13 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 206 13 08 CM   

6.2 Schwenkkupplung 

 Adjustable coupler

 80 - 180°

     

 10 - 202 60 08 CM    50mm

 10 - 202 61 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 202 61 08 CM

 10 - 202 62 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 202 62 08 CM

 10 - 202 63 08 CM  525mm

   

 10 - 202 50 08 CM    50mm

 10 - 202 51 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 202 51 08 CM

 10 - 202 52 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 202 52 08 CM  

 10 - 202 53 08 CM  525mm
Typ B

Typ B
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 1500mm 

 9 - 730 69 

  1 Paar

  1 pair

 2x  

 14. Bildaufhängung 

  Picture suspension 

 13. Einspeisung, Wand 

  Supply connector, Wall

 12. Einspeisung, Kabel 

  Supply connector, Cable

 90 - 180° 

 

 9 - 450 23M CM

  Kompatibel / Compatible

      Nr. 2.3 / 6.1 / 6.2 / 6.3  

 11. Flexkupplung

  Flex coupler 

 

 10 - 206 70 08 CM  200mm

•<
 1

50

•

12.1 Ø 82mm

 

 600mm

 10 - 201 31 05 C  UPDATE

 10 - 201 31 08 CM

 1600mm

 10 - 201 30 05 C  UPDATE

 10 - 201 30 08 CM

12.2 Ø 82mm

 10 - 210 70 08 CM   600mm

13.1 Ø 82mm

 10 - 207 30 08 CM

13.2 Endeinspeisung und Träger 

 End feed and support

 10 - 207 31 08 CM  100 x 30 x 30mm

  Für Galerieschiene

  For gallery track

 10. Zusatzgelenk

  Additional joint 

>
 7

5

 Schienenstück 100mm inkl. Endkappe

 Track piece with end cap

 22 x 8 x 100mm

 10 - 202 70 05 C  TR  UPDATE

 10 - 202 70 08 CM  CM  

 Ø 82mm

 

 10 - 209 90 05 C  UPDATE    50mm

 10 - 209 90 08 CM  

 10 - 209 91 05 C  UPDATE  100mm

 10 - 209 91 08 CM

 10 - 209 92 05 C  UPDATE  225mm

 10 - 209 92 08 CM

 10 - 209 93 08 CM  525mm

 9. Endstück 

  End piece

 8. Einspeisung, Decke 

  Supply connector, Ceiling 

< 5Kg

100

Typ B

Typ B
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PHASE basiert auf einer 3-phasigen Aluminium-Profilschiene und 

ist – auf Grund ihres Formates – vorwiegend für den Shop- und Offi-

cebereich konzipiert. Die Systemleuchten sind mit einem Universal-

Adapter ausgestattet, können also auch für vorhandene Schienenan-

lagen im Euroformat verwendet werden. Die einzelnen Stromkreise 

werden durch Einstellung am Adapter zugeordnet.

PHASE is based upon a 3-phase aluminium profile track and be-

cause of its dimensions is primarily designed for shops and office 

areas. The system luminaires are equipped with a universal adaptor 

and can be used for already existing tracks of Euro-format. The sin-

gle circuits are determined by adjustment on the adaptor.

126
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Komponenten  150
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

DONATA  144

JUST KIDDING  138

ICE  134 VERSIO  136

2-FIVE  146

GRACE  142

GANGWAY  138

2-ONE  146

HIGH FLIGHT  140 SLOT  140

SIXTY 5  142 SIR GATSBY  146PULL-IT 3  142 IN-2  144

LX 4  138

B TUBE  138

GATE B SEVEN  128

12V PLUG-IN Adapter  148
12V PLUG-IN Adapter 

HIGH STREAM 16  130

LEVEL  134

MX-HIGH  130 HIGH STREAM 30  130 GATE B FOUR  132

   

PHASE
3-Phasen Hochvolt Schienensystem, max. 3x 230V

3-phase high-voltage track system, max. 3x 230V
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50/75W

20 - 206 40 08 Adapter CM  

20 - 206 41 08 Adapter W  

GATE B SEVEN

QPAR 64 S 2R 2 R 3QPAR 51

LED
ready

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

11
0

85

ø 51/70
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MX-HIGH

11
0

85Ø
 51

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. großer Glasschirm Ø 100mm) 

 bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

20 - 206 30 08 Adapter CM  

20 - 206 31 08 Adapter W  

LED
ready

HIGH STREAM 30

HIGH STREAM 16

140

80
 

ø 90 

95

80

ø 60 

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Chrom Matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  E 27  /  QPAR 30  max. 100W

9 - 221 31M  Adapter CM  

9 - 222 31M  Adapter W  

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium poliert oder Chrom Matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GU 10  /  QPAR 51  max. 50W

C    CM

9 - 221 30 9 - 221 30M Adapter CM  

9 - 222 30 9 - 222 30M Adapter W  

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt chrome or polished 

 aluminium

— Please order lamp separately

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt chrome aluminium

— Please order lamp separately

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Matt silver aluminium body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. big 

 glass shade Ø 100mm) separately

QPAR 51 R 2 S 2

Glasschirm / Glass shade

30 - 201 11 01 

Metallschirm / Metal shade

30 - 201 11 09 

Spezielles Zubehör: Schirm Ø 100 x 75mm

Special accessory: shade Ø 100 x 75mm

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Farben

Colours 

Zubehör

Accessories

 305

WH CM

C CM
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

GATE B FOUR

ECO
ready

LED
ready

Ø 100Ø 1

22
5

105

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt lackiert

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubebör bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50/75W

20 - 213 60 08 Adapter CM  

20 - 213 61 08 Adapter W  

— Schirm (satiniert oder klar) separat bestellen

— Order shade (frosted or clear) separately

Spezielles Zubehör (GZ 10 / G9): Glasschirm satiniert

Special accessory (GZ 10 / G 9): glass shade frosted

 

2 - 251 01 

2 - 251 22 

    

QPAR 64 R 3QPAR 51

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver coated aluminium

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories separately

Spezielles Zubehör (GZ 10): Glasschirm klar

Special accessory (GZ 10): glass shade clear

 

2 - 251 12 

2 - 251 30 

2 - 251 37 

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

20 - 213 30 08 Adapter CM  

20 - 213 31 08 Adapter W  

— Schirm (satiniert) separat bestellen 

— Order shade (frosted) separately

Ø100

10
5

GATEGATE B F B FOUROUR

WH TR RCCH BC
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ICE

80

ø 111

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 111  max. 75W

20 - 207 00 08 Adapter CM  

20 - 207 01 08 Adapter W  

 LED
ready

— PHASE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver aluminium

— Please order lamp separately

LEVEL

— PHASE Strahler, drehbar, Leuchtenköpfe kardanisch 

 gelagert

— Korpus aus Aluminium Silber Matt oder Weiß lackiert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  G 53  /  QR-LP 111

max. 1x 50W max. 2x 50W

20 - 213 50 08  20 - 213 40 08 CM  

20 - 213 50 01 20 - 213 40 01 W  

13
0

300

LED
ready

13
0

170

— PHASE spotlight, tiltable, luminaire 

 heads cardanically suspended

— Matt silver or White coated aluminium body

— Please order lamp separately
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230V  /  50-60Hz  /  GU 6,5  /  HIT-TC-CE

Strahler HIT / Spotlight HIT

20W  35W  50W

20 - 344 02 05 20 - 344 03 05 20 - 344 04 05 C  NEW

20 - 344 02 08 20 - 344 03 08 20 - 344 04 08 CM  NEW

20 - 344 02 01 20 - 344 03 01 20 - 344 04 01 W  NEW

20 - 344 02 03 20 - 344 03 03 20 - 344 04 03 B  NEW

Farben

Colours 

C CM W B

Reflektoreinsatz LED / Reflector unit LED

24°  44°

30 - 344 00 05 30 - 344 01 05 C  NEW

30 - 344 00 08 30 - 344 01 08 CM  NEW

30 - 344 00 01 30 - 344 01 01 W  NEW

30 - 344 00 03 30 - 344 01 03 B  NEW

Reflektoreinsatz HIT / Reflector unit HIT

25°  49°

30 - 344 02 05 30 - 344 03 05 C  NEW

30 - 344 02 08 30 - 344 03 08 CM  NEW

30 - 344 02 01 30 - 344 03 01 W  NEW

30 - 344 02 03 30 - 344 03 03 B  NEW

230V  /  50-60Hz  /  3000K  /  CRI >80

Strahler LED / Spotlight LED

17W  /  1100lm 26W  /  2000lm

20 - 344 00 05 20 - 344 01 05 C  NEW

20 - 344 00 08 20 - 344 01 08 CM  NEW

20 - 344 00 01 20 - 344 01 01 W  NEW

20 - 344 00 03 20 - 344 01 03 B  NEW

VERSIO

— PHASE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium schwarz, weiß, silber matt oder 

 glänzend

— Bitte Strahler und Reflektoreinsatz jeweils separat 

 bestellen

— Version HIT: Lampe bitte separat bestellen

— Nicht dimmbar

ESL

INKL.
LAMPE

DC

— PHASE spotlight, revolving / tiltable

— Black, white, matt or bright silver aluminium 

 body

— Please order spotlight and reflector unit 

 separately

— Version HIT: please order lamp separately

— Not dimmable

Ø
 82 178

85

192
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JUST KIDDING

B TUBE

ø 60

10
0

— PHASE Raumlicht

— Korpus Aluminium Silber Matt, Glasröhre teilsatiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

20 - 202 00 08 Adapter CM  

20 - 202 01 08 Adapter W  

— PHASE Raumlicht, drehbar

— Korpus Metall Silber Matt, Glasschalen satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 40W

20 - 206 50 06 Adapter CM  

20 - 206 51 06 Adapter W  

ø 100

17
0

ECO
ready

— PHASE floodlight

— Matt silver coated aluminium body, part 

 frosted glass tube

— Please order lamp separately

— PHASE Floodlight, revolving

— Matt silver metal body, frosted glass discs

— Please order lamp separately

LX 4

17
0

70

100 x 100
250

— PHASE Up-/Downlight, drehbar, Leuchtenköpfe 

 unabhängig voneinander schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt gepulvert, satinierte 

 Borosilikat-Glasscheiben

— Lampe bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

230V  /  G 9  /  2x QT 14  max. 75W

20 - 207 10 08 Adapter CM  

20 - 207 11 08 Adapter W  

ECO
ready

— PHASE Up-/Downlight, revolving, 

 luminaire heads can be turned indepen-

 dently on their own

— Powdered matt silver aluminium, frosted 

 borosilicate glass panels

— Please order lamp separately

— Toolless lamp replacement

GANGWAY

260

Ø
 115

65

145

— PHASE Strahler, drehbar, Strahlerkopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt

— EVG, nicht dimmbar

— Lampe bitte separat bestellen

— Aufgrund der Lampentechnologie besonders 

 geeignet für Objekt- und Shopbeleuchtung

230V  /  50-60Hz  /  G 8,5  /  HIT-TC-CE  35/70W

35W  /  60° 70W  /  60°

20 - 201 60 08  20 - 201 70 08 Adapter CM  

20 - 201 62 08 20 - 201 72 08 Adapter W  

 

ESL

— PHASE spotlight, revolving, luminaire head 

 tiltable

— Matt silver metal body

— Electronic ballast, not dimmable

— Please order lamp separately

— Because of the lamp technology  particularly 

 suitable for object and shop lighting
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LX 4L

MUSESMMMM UM, M BUTTBBB ENHEIM

PLPLPLALALAAAANNNNANP UNG:UNG:UNG:GGGGG AAAARCAA ARC ARC ARCHITEHITEITITETHHITETEHITEITEHITETETET KTURKTURKTUKTUKTURKTURURKTURKTURBÜROBBÜROBÜRÜÜÜ OBÜROROBÜROBÜRBÜROBÜROBBÜ  GATGATGAT GATGATZ BZZZZZ, BZ, BZ BZZZZ BZZZ AMBEAMBEAMBEAMBEAMBAMBERGRGGRGRGGRG



140

HIGH FLIGHT

230 

14
0

— PHASE Deckenfluter, dreh-/schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt lackiert, temperatur-

 beständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  B15d  /  QT 18  max. 100W

20 - 203 20 08 Adapter CM  

20 - 203 21 08 Adapter W  ECO
ready

— PHASE uplight, revolving/tiltable

— Matt silver coated aluminium body, 

 temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

SLOT

250

11
5

ø 225

ESL

— PHASE Raumlicht, drehbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Weiß

— EVG, nicht dimmbar

— Lampe bitte separat bestellen

— Zubehör (farbiger Acrylschirm) bitte separat 

 bestellen

230V  /  50-60Hz  /  2GX 13  /  T 16-R  22W

20 - 206 20 08 CM  

20 - 206 20 01 W  

— PHASE floodlight, revolving

— Matt silver or White metal body

— Electronic ballast, not dimmable

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (coloured 

 acrylic shade) separately

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

+ Zubehör

+ Option

30 - 201 00 01 

30 - 201 00 30 

30 - 201 00 37 

30 - 201 00 05 

Spezielles Zubehör: Acrylschirm

Special accessory: acrylic shade

SLOTSLOTLOTOTOT

BLWH PLR
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Farben

Colours 

PULL-IT 3

Ø 145

20
00

12
5

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm farbiges 

 Glas bzw. Klarglas mit Reflektoreinsatz

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 60W

Adapter CM   Adapter W  

20 - 207 20 08 20 - 207 21 08 

20 - 207 30 08 20 - 207 31 08 

20 - 207 90 08 20 - 207 91 08 

20 - 207 50 08 20 - 207 51 08 
ECO
ready

GRACE

80

ø 130

20
00

 

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Aluminium gebürstet, satinierte Glasschalen

— Lampe bitte separat bestellen

— Werkzeugloser Lampenwechsel

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W  

20 - 210 10 08 Adapter CM  

20 - 210 11 08 Adapter W  ECO
ready

— PHASE pendant luminaire

— Aluminium brushed body, frosted glass 

 dishes

— Please order lamp separately

— Toolless lamp replacement

— PHASE pendant luminaire

— Matt silver metal body, coloured glass 

 shade resp. transparent glass shade with 

 reflector inside

— Please order lamp separately

SIXTY 5

20
0 0

13
0

Ø 110

— PHASE Pendelleuchte

— Schirm Opalglas mit Gewebestrukturoptik

— Der Schirm ist mundgeblasen und somit ein Unikat 

 mit individuellem Charakter; variierende Ober-

 flächenstrukturen sind daher unvermeidbar

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G9  /  QT 14  max. 75W

20 - 209 80 08 Adapter CM  

20 - 209 81 08 Adapter W  

ECO
ready

— PHASE pendant luminaire

— Opal glass with the optics of woven linen

— The shade is mouth-blown and hence 

 unique with individual character. Varying 

 surface textures are therefore unavoidable

— Please order lamp separately

WH PA MTR
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Zubehör

Accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

IN-2

Ø 111

20
00

100

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt lackiert

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring 111) bitte separat 

 bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 111  max. 75W

20 - 208 00 08 Adapter CM  

20 - 208 01 08 Adapter W  

R 4

— PHASE pendant luminaire

— Matt silver coated metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (deco 

 ring 111) separately

Farben

Colours 

DONATA

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Aluminium Silber Matt lackiert, Glasschirm 

 satiniert oder klar

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 75W

Adapter CM    Adapter W  

20 - 209 81 08 - 01 20 - 209 82 08 - 01  

20 - 209 81 08 - 32 20 - 209 82 08 - 32  

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51/64  max. 50W

Adapter CM    Adapter W  

20 - 209 81 08 - 12 20 - 209 82 08 - 12 

20 - 209 81 08 - 30 20 - 209 82 08 - 30  

20 - 209 81 08 - 37 20 - 209 82 08 - 37 

20
00

14
0

Ø 110

— PHASE pendant luminaire

— Matt silver coated aluminium body, 

 frosted or clear glass shade

— Please order lamp separately

ECO
ready

LED
ready

WH TR RCCH BC
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2-FIVE

Ø 130

20
00

25
0

ESL

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm Polykarbonatrohr 

 satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  G 24q-2  /  TC-TELI  18W  /  TC-DEL  18W

20 - 207 80 08 Adapter CM  

20 - 207 81 08 Adapter W  

2-ONE

Ø 130

20
00

 

18
0

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm Polykarbonatrohr 

 satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  E 27  /  A60  max. 100W  /  QPAR 30  max. 75W

20 - 207 70 08 Adapter CM  

20 - 207 71 08 Adapter W  LED
ready

ECO
ready

ESL
ready

— PHASE pendant luminaire

— Matt silver metal body, frosted polycar-

 bonate tube

— Please order lamp separately

— PHASE pendant luminaire

— Matt silver metal body, frosted polycar-

 bonate tube

— Please order lamp separately

SIR GATSBY

Ø 200

20
00

18
0

— PHASE Pendelleuchte

— Korpus Aluminium hochglanzpoliert, satinierte Glas-

 scheibe, integrierter 80° Hochglanzreflektor

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  B15d  /  QT 18  max. 100W      

20 - 207 90 10 Adapter CM  

20 - 207 91 10 Adapter W  ECO
ready

— PHASE pendant luminaire

— Highly mirror-polished aluminium body, 

 frosted glass dish, integral 80° gloss 

 reflector

— Please order lamp separately
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148 165

40

is a special adapter with integral transformer and jack for PLUG-IN lumi-

naires. With this adapter all plug-in luminaires can be incorporated into the 

PHASE track system. So a wide variety of additional designs and the techni-

cal advantages of the 12V lamps can be utilized for the line-voltage PHASE.

PHASE-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebautem Transformator und Buchse für 

PLUG-IN - Leuchten. Mit diesem Adapter können alle Steckkontaktleuchten in 

das Schienensystem PHASE integriert werden. Einerseits eröffnet sich hier-

durch eine zusätzliche gestalterische Vielfalt, andererseits können die licht-

technischen Vorteile der 12V - Lampen für das mit Netzspannung betriebene 

PHASE genutzt werden.

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

PHASE-IN

BENEBENENENEENEBENEBENE

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  20-60VA

9 - 210 60 CM  

9 - 210 34 W

— Please order PLUG-IN luminaires separately

BENE  48GATE B FIVE LP 111 COCO 26  34  52
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3 Phasen Stromschiene

3 phase circuit track

 Kompatibel mit 3 Phasen Euro-Schienen

 Compatible with 3 phase Euro circuit tracks

Schutzleiter 

Ground conductor

1000 500• •• • 1000 • 500

<3Kg <3Kg <3Kg

••• •333 333 333 ••• •333 333 333

<3Kg <5Kg <5Kg <5Kg <5Kg

VDVVEVV HW

230V  /  1x max. 16A

400V  /  3x max. 16A

Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach Anwendungs-

situation und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges Sys-

tem besteht jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Sys-

tems erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten 

dienen.

The components of a track system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components.   

Checkliste Basiskomponenten:

– Schiene (A)

– Träger / Abhängung (B)

– Kupplung (C)

– Einspeisung (D)

– Endkappen (E)

Checklist of basic components:

– Track (A)

– Support / Suspension (B)

– Coupler (C)

– Supply connector (D)

– End cap (E)

(A)

(E)

(B)(B)

(C, D) (C)

(D)

(D)

(C, D)

(C)

(C, D)

Beispiele / Examples

Systemkomponenten PHASE (Handelsware)

PHASE system components (trading goods)
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172

105

 1. Schiene 

  Track 

 36 x 32mm

 9 - 210 06 CM  2000mm

 9 - 210 03 W

 9 - 210 08 CM  3000mm

 9 - 210 05 W

2,5mm²

 2. Träger 

  Support 

10

Ø10

>
10

0
_

2.1 100 x 36 x 19mm

 9 - 210 74 CM    10mm

 9 - 210 79 W

2.2 Ø 10mm

 

 9 - 210 75 CM  100mm 

 9 - 210 70 W

 

 9 - 210 76 CM  200mm 

 9 - 210 66 W

 

 9 - 210 77 CM  500mm 

 9 - 210 67 W

 1500mm

 9 - 210 78 CM  

 9 - 210 68 W

 3. Abhängung 

  Suspension 

4.1 58 x 25mm

 9 - 210 47 CM  

 9 - 210 13 W

 4. Kupplung 

  Coupler 

4.2 Flexkupplung

 Flex coupler 

 9 - 210 38 B  

 9 - 210 23 W

 5. Kupplung, Einspeisung 

  Coupler, Supply 

5.1 I-Kupplung 

 I-Coupler 

 9 - 210 55 CM

 9 - 210 80 W

5.2 L-Kupplung 

 L-Coupler 

  

 9 - 210 48 CM

 9 - 210 17 W

 9 - 210 49 CM

 9 - 210 19 W

5.3  T-Kupplung 

 T-Coupler 

 

 9 - 210 51 CM

 9 - 210 22 W

 9 - 210 52 CM  

 9 - 210 21 W

 9 - 210 56 CM  

 9 - 210 25 W

 6. Endkappe

  End cap

 7. Einspeisung

  Supply connector 

7.1
 

68 x 42 x 36mm

 

 9 - 210 53 CM

 9 - 210 09 W

 

 9 - 210 54 CM

 9 - 210 11 W

7.2
 

130 x 36mm

 9 - 210 62 CM

 9 - 210 15 W

  Keine Kupplung

  No coupler

105

105

172
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CLIX ist ein klassisches Niedervolt - Stromschienensystem, basie-

rend auf verchromten Kupferrohren mit einem Durchmesser von 

6mm und einer Spurbreite von 34mm. Alle Verbindungselemente 

können mit Federkorbsteckern einfach und sicher werkzeuglos mon-

tiert werden. Die Materialqualität mit dem hohen Leiterquerschnitt 

erlaubt eine Gesamtbelastbarkeit des Systemes bis zu 300VA / 25A. 

Mit seiner filigranen Gesamterscheinung und der zeitlosen Formen-

sprache aller Systemkomponenten fügt sich CLIX harmonisch in 

jeden modernen Wohnraum ein.

CLIX is a classic low-voltage track system based on electroplated 

copper tubes with a diameter of 6mm and a track gauge of 34mm. 

All connecting elements can be attached with great ease and without 

tools through springbasket plugs. The quality of the material and 

the high cross-section of the conductor allows for a total capacity of 

the system up to 300VA / 25A. With its petite appearance and the 

timeless design of all system components CLIX harmonically melts 

in with any modern living space.
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YPS  154 FOLLOW ME  156 MX-2  156 ZET  156

CLIX

OKI-DOKI  160IX  158 SPIN  160MAGIC  160 NIGHT FLIGHT  160

ALUETTE  158

Komponenten  164
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

MULTI-PENDANT Ad.  163
MULTI-PENDANT Adapter 

PLUG-IN Adapter  162
PLUG-IN Adapter 

1-Phasen Niedervolt Schienensystem

1-phase low-voltage track system

153
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— CLIX Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt, Chrom oder Gold

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 601 42 C

9 - 601 42M CM

— CLIX spotlight, revolving, tiltable

— Matt silver, chrome or gold metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings, glass shades) separately

R 2 S 1

YPS

34

ø 51

50
50

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51
LED 

Retrofi t

154
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

+ Zubehör

+ Accessory

— CLIX Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt 

— Adapter und Stange Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 601 52 C

9 - 601 52M CM

— CLIX Strahler, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt, Chrom oder Gold

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 601 44 C

9 - 601 44M CM

— CLIX spotlight, revolving, tiltable

— Matt silver metal body

— Adapter and rod matt silver or chrome

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings, glass shades) separately

— CLIX spotlight, tiltable

— Matt silver, chrome or gold metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings, glass shades) separately

S 1R 2

MX-2

ZET

34

50

ø 51

LED
ready

IRC
ready

115

34

11
5

Ø
 51

LED
ready

IRC
ready

— CLIX Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 601 94 C

9 - 601 94M CM

— CLIX spotlight, revolving, tiltable

— Matt silver or chrome metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings, glass shades) separately

R 2R 1

FOLLOW ME

34 

10
0 

Ø 51

60
 

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51

S 1R 2QR-CBC 51

QR-CBC 51

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305LED Retrofi t
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— CLIX Raumlicht, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt, Chrom oder Gold

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 601 40 C

9 - 601 40M CM

— CLIX Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar,

 Stange 40mm bzw. 120mm

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, Schirm Alu-

 minium Silber Matt, innen geglänzt

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

C    CM

9 - 601 56 9 - 601 56M   40mm

9 - 601 54 9 - 601 54M 120mm

— CLIX floodlight, tiltable

— Body made of matt silver, chrome or gold metal

— Please order lamp separately

— CLIX spotlight, revolving/tiltable luminaire head,

 40mm or 120mm rod

— Body made of matt silver or chrome metal, shade 

 made of matt silver aluminium, polished inside

— Please order lamps separately

IX

ALUETTE

COOLCO
BEAMBEA

85

40
 /

 1
20

ø 82
34

30

34

IRC
ready

YYPSYPSYPSYPSYPSYYY

158
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— CLIX Raumlicht

— Armatur Aluminium Silber Matt oder Chrom, Platte 

 Silber Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 601 92 C

9 - 601 92M CM

— CLIX floodlight

— Armature made of matt silver or chrome 

 aluminium, disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

SPIN

80 x 150

80

34

IRC
ready

— CLIX Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasene Glaskugel, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 601 50 C

9 - 601 50M CM

— CLIX floodlight

— Body made of matt silver or chrome metal, 

 frosted mouth-blown glass ball

— Please order lamp separately

OKI-DOKI

IRC
ready

19
0

60

ø 70

— CLIX Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasenes Glasrohr, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 601 96 C

9 - 601 96M CM

— CLIX floodlight

— Body made of matt silver or chrome metal, 

 frosted mouth-blown glass

— Please order lamp separately

MAGIC

70

34

ø 30

IRC
ready

— CLIX Raumlicht, Kopf dreh-/schwenkbar

— Armatur Aluminium Silber Matt oder Chrom, Platte 

 Silber Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 601 58 C

9 - 601 58M CM

— CLIX Floodlight, revolving/tiltable luminaire head

— Armature made of matt silver or chrome 

 aluminium, disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT

14
5

135

IRC
ready

160
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CLIX-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebauter Buchse für alle PLUG-IN - Steck-

kontaktleuchten. Mit diesem Adapter ergibt sich eine weitere gestalterische 

Vielfalt. Dies ist hier insbesondere deshalb von Bedeutung, weil das Konzept 

von CLIX keine systemspezifischen Pendelleuchten vorsieht. Passende Ko-

axialpendelleuchten und weitere Strahler sind im Kapitel PLUG-IN zu finden.

is a special adapter with integral jack for all PLUG-IN luminaires. With 

this adapter another wide range of artistic possibilities is opening. This 

is especially important because the concept of CLIX does not comprise 

pendant luminaires specific to the system. Suitable coaxial pendant lumi-

naires and other spotlights can be found in the chapter PLUG-IN.

CLIX-IN

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung 

 von zusätzlichen Schienenträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 601 86 C

9 - 601 87 CM

— Please order PLUG-IN luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

CLIXCL XXXXXCC XL X-IN-IN,-IN,IN,-- , COCCOCCOCCOCCOCC COC C COCOOOOOOOOOOO

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

STREAM  48BENECHARLES DONATA 48 40  50

162
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LIX
-IN

, P
U

LLEY
 - C

L

PULLEY - CL

verbindet die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem Schie-

nensystem CLIX. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktieren die Trag-

seile der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-PENDANT 

zu finden sind. 

connects the height-adjustable low-voltage pendant luminaires with the track 

system CLIX. Individually placeable pulleys contact the carrying cables of 

the various pendant luminaires which you will find in the chapter MULTI-

PENDANT.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

PULLEY - CL

— MULTI-PENDANT Leuchten bitte separat bestellen  64

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung 

 von zusätzlichen Schienenträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 600 68 C

9 - 600 68M CM

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

PRIVPRIVATHAAT US /US / PRI PRIPRIVATEVATEE HOMOMHOMOO HOMMH E, CE, CE, C, ANADANADANADANADAAAAPUPULLEY -EY -EY - CL, CL,C  ECO ECOLINO

GATSBY FINE GRACE 66  66 ECOLINO GRANDE  70PULL-IT  68

163
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< 1000 < 500 < 500• • • •60•

< 800

>  500

12V  /  max. 25A

Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach Anwendungs-

situation und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges Sys-

tem besteht jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Sys-

tems erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten 

dienen. 

The components of a track system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components.  

Checkliste Basiskomponenten:

– Schiene (A)

– Träger / Abhängung (B)

– Kupplung (C)

– Einspeisung (D)

– Endstücke (E)

– Transformator

Checklist of basic components:

– Track (A)

– Support / Suspension (B)

– Coupler (C)

– Supply connector (D)

– End cap (E)

– Transformer

(C)

Beispiele / Examples

(B) (B) (D) (D)

(C)

(C, D)

(C)

(A)

(E)

Systemkomponenten CLIX

CLIX system components
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 1. Schiene 

  Track 

 2. Träger 

  Support 

1.1 Gerade

 Straight 

 

 1 Paar / Pair

 9 - 600 01 C  Ø 6 x 1000mm

 9 - 600 01M CM

1.2 Gebogen

  Curved

 1 Paar / Pair

 R = ....  ( > 500mm )

 

 9 - 600 03 C  Ø 6 x 800mm

 9 - 600 03M CM

2.1   

 Ø 5mm

 9 - 602 01 C  100mm

 9 - 602 01M CM

 9 - 602 03 C  150mm

 9 - 602 03M CM

 9 - 602 05 C  200mm

 9 - 602 05M CM

 9 - 602 07 C  500mm

 9 - 602 07M CM

2.2 Zusatzgelenk

 Additional joint 

 90 - 180°

 9 - 400 80 C

 9 - 400 80M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1

 2.3 Abhängung 

  Suspension 

  

 9 - 602 09 C  1500mm

 9 - 602 09M CM

3.1

 

 9 - 600 24 C

 9 - 600 24M CM

3.3 T-Kupplung

 T-Coupler 

 

 

 9 - 610 12 C

 9 - 610 12M CM

3.4 Schwenkkupplung 

 Adjustable coupler 

 

 60 - 180°

 9 - 600 39 C

 9 - 600 39M CM

3.5 T-Kupplung 

 T-Coupler 

 

 Set 

 9 - 600 11 C

 9 - 600 11M CM

3.2

 

 9 - 600 29 B

3.7 Flexkupplung 

 Flex coupler 

  

 4mm² / 100 / 170mm 

 9 - 600 13 C  
 9 - 600 13M CM

3.6 L-Kupplung /

 L-Coupler 

 Horizontal

 9 - 600 09 C

 9 - 600 09M CM

 Vertikal

 9 - 610 10 C

 9 - 610 10M CM

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  2x Nr. 3.1

 3. Kupplung 

  Coupler 
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 4. Endstück 

   End cap

4.1 6mm

 9 - 602 11 C

 9 - 602 11M CM

4.2 60mm

 9 - 602 13 C

 9 - 602 13M CM

YPS,YPSYPYPS,Y SYPS,YPS,PS,S, CLICLCLICLILICL X-INX-INX-ININX-INX-INX INNX-INNN, BA, BA, BA, BAABA, BABA, B, BALIBULIBULIBUIBUULIBUBBULIBUUU
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5.2 T-Einspeisung + Verlängerung 

 T-Supply connector + Extension 

 

 

 200mm

 9 - 610 17 C  

 9 - 610 17M CM

 500mm

 9 - 610 18 C  

 9 - 610 18M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 6.1 / 6.2 / 10 / 11 / 12 / 13

  Träger bitte separat bestellen:

  Please order carrier separately:

  No. 2.1 ( > 100mm )

 5. Einspeisung 

  Supply connector

5.8 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables

 

 9 - 601 15 C  6mm² / 500mm

 9 - 601 15M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 11 / 12 

5.7 Klemmen 

 Clamps 

 9 - 601 13 C  6mm²

 9 - 601 13M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 6.3 / 7 / 8 / 9 / 14 

12V

5.4 Einspeisung

 Supply connector 

 

 250mm

 9 - 610 15 C

 9 - 610 15M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1

5.5 Klemmen 

 Clamps 

 9 - 600 33 C  4mm²

 9 - 600 33M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 6.3 / 7 / 14

6.1 Ø 95 x 5 / 50mm

 9 - 450 79 C

 9 - 450 79M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm )

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 5.2 

6.2 Ø 82 x 24 / 70mm

 9 - 450 63 C  

 9 - 450 63M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm ) 

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 5.2 

6.3 Ø 82 x 24mm

 

 9 - 450 87 C  2x 4mm² / 500mm

 9 - 450 87M CM

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 5.5 / 5.7

0 Kg

12V

10
0

> _

5.6 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables 

 

 9 - 600 43 C  4mm² / 500mm

 9 - 600 43M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 11 / 12 

200/500
0 Kg

10
0

0 Kg

5.1 T-Einspeisung

 T-Supply connector 

 9 - 610 12 C

 9 - 610 12M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 10 / 13 

  Nr. 11 ( 200 / 300VA )  

  Nr. 12 ( 200 / 300VA )  

  Träger bitte separat bestellen:

  Please order carrier separately:

  No. 2.1 ( 100mm )

5.3 T-Einspeisung

 T-Supply connector 

 9 - 610 19 C

 9 - 610 19M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 11 ( 105VA ) 

  Nr. 12 ( 105VA )

  Träger bitte separat bestellen:

  Please order carrier separately:

  No. 2.1 ( 100mm )

0 Kg

10
0

 6. Einspeisung, Decke

  Supply connector, ceiling
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Transformatoren

Transformer

 7. AIR-BASE

 250 x 240 x 73mm

 200VA    

 1 - 120 01 CM  

 300VA

 1 - 120 07 CM  

 300VA-CONTROL 

 1 - 120 13 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.5 / 5.7

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 110 84 CM  

 300VA

 1 - 110 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 193 05 CM  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.7

 8. PYRAMID

 9. TRANSFORMER 200/300

>
10

0
_0 Kg

 10. TRANSFORMER XT 200/300

 227 x 83 x 61 / 107mm

 200VA

 1 - 151 72 C  

 1 - 150 61 CM

 297 x 83 x 61 / 107mm

 300VA  

 1 - 150 65 C

 1 - 150 69 CM

 300VA-CONTROL 

 1 - 150 73 C

 1 - 150 77 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm )

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.1 / 5.2

 227 x  83 x 61mm

 200VA

 1 - 151 34 C  

 1 - 151 65 CM

 1 - 151 32 W

 297 x 83 x 61mm

 300VA

 1 - 150 03 C  

 1 - 150 07 CM

 1 - 150 01 W

 300VA-CONTROL

 1 - 150 49 C

 1 - 150 51 CM

 1 - 150 47 W

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.7

230V  /  50-60Hz  /  12V

 Externe Transformatoren  308

 External transformers

 CONTROL Transformatoren enthalten einen Stromwächter zur Leistungsüberwachung, der 

 das System im Fehlerfall abschaltet 

 CONTROL transformers feature a current monitor for performance control, switching off the 

 system in case of a fault.

 CONTROL Transformatoren sind nicht mit Universaldimmern kompatibel

 CONTROL transformers are not compatible with universal dimmers
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 12. CHARGE-2

 Ø 115 x 53 / 73mm 

 105VA                                   

 1 - 110 51 W

 Ø 127 x 65 / 85mm

 200VA                               

 1 - 110 53 W

 Ø 148 x 65 / 85mm

 300VA  

 1 - 110 55 W

 Ø 148 x 89 / 107mm

 300VA-CONTROL  

 1 - 310 55 W

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm )

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.1 / 5.2 / 5.3 / 5.6 / 5.8

>
10

0
_0 Kg

 

 13. TRANSFORMER XT 105/150

 14. TRANSFORMER 150

 11. CHARGE-1

 Ø 103 x 53 / 100mm

 105VA   

 1 - 150 55 C

 1 - 150 57 CM

  

 210 x 75 x 52 /100mm

 150VA

 1 - 120 35 C

 1 - 120 33 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.1 / 5.2

>
10

0
_0 Kg

 

 210 x 75 x 54mm

 150VA   

 1 - 120 29 C

 1 - 120 27 CM

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.5 / 5.7

< 2000 < 2000 < 2000

< 2000 < 2000 < 2000

>
10

0
_0 Kg

 Ø 120 x 57 / 77mm

 105VA

 1 - 100 57 C

 1 - 100 57M CM

 Ø 140 x 72 / 93mm

 200VA  

 1 - 100 59 C

 1 - 100 59M CM

 300VA  

 1 - 100 61 C

 1 - 100 61M CM

 Ø 140 x 85 / 107mm

 300VA-CONTROL 

 1 - 100 80 C

 1 - 100 82 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 5.1 / 5.2 / 5.3 / 5.6 / 5.8
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A LLLILILLLLIA LA LLIA LILIA LILA TTTTLLTTLETTLETTLETTLETTLETTTTLETL BIT BITTBITTT

READY FOR TAKE OFF ist ein Monoschienensystem im Rechteck-

format mit den Maßen 17 x 8mm. Durch die Hochkantmontage 

erhalten die beiden verbundenen Vierkantrohre eine sehr hohe Sta-

bilität. Alle Systemkomponenten können − in der Regel werkzeuglos 

− auf einfachste Weise kombiniert werden. Die Schienenkupplungen 

sind mit Federkorblamellen ausgestattet und sorgen für eine sichere 

Verbindung bis zu einer Belastung von maximal 25A. Der über die 

Schiene greifende Adapter der Leuchten ist mit einem Federdruckme-

chanismus für besten Kontaktdruck ausgestattet.

READY FOR TAKE OFF is a mono track system in rectangular shape 

with the dimensions of 17 x 8mm. Through upright assembly the 

two bonded square-type tubes attain a very high stability. All system 

components can be combined simply, usually without tools. The 

track connectors are equipped with spring-basket fins and ensure 

a secure connection up to a capacity of 25A. The track adapter is 

equipped with a spring-loaded meachnism for best contact.
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Komponenten  204
Components 

MULTI-PENDANT Ad.  203
MULTI-PENDANT Adapter 

PLUG-IN Adapter  202
PLUG-IN Adapter 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

STREAM 51  182

GATE B FIVE  178MATCH  176RIDGE  172 RADAR  176A LITTLE BIT  174

ROXAN  180TRAC  180 MX-2  182FOLLOW ME  180

READY FOR TAKE OFF

SEVEN MILES FINAL   196

SPIN  190

GATE B NINE  186

BEAUTY FREE  198

CIRCULO  192

GATE B TWO  188

TAIFUN  190

GATE B TWELVE  188 MAGIC  188

ALUETTE  182 LP 111  184

TORINO  192

TRIM  188

LEVEL  184

ONE NIGHT STAND  194

NIGHT FLIGHT GALERIE  192

NIGHT FLIGHT  190

GATE B ONE  186

1-Phasen Niedervolt Schienensystem

1-phase low-voltage track system

  

UPDATE

NEWNEWNEWNEW



RIDGE

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- / 

 schwenkbar

— Aluminium schwarz oder silber matt

— Hochglanz-Reflektor

— Nicht dimmbar

12V AC  /  12-24V DC  /  LED  /  3000K  /  360lm  /  10,3W AC  /  7,6W DC  /  CRI >85

 

18 - 334 00 05 B  Adapter C  NEW

18 - 334 00 08 CM    NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V Transformatoren oder 12V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12V constant voltage power supply. 

Rückansicht

Backview

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving/tiltable 

 luminaire head

— Black or matt silver aluminium

— High-gloss reflector

— Not dimmable

60

Ø
46

80

INKL.
LAMPE

172
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— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- /

 schwenkbar, Stange 50mm oder 140mm

— Korpus Aluminium Poliert oder Matt

— Glaslinse, klar 

— Fokussierbarer Lichtaustritt 20-60°

— Nicht dimmbar

12-24V  /  LED  /  3000K  /  360lm  /  10,3W AC  /  7,6W DC  /  CRI >85

 

50mm 140mm

18 - 330 00 10 18 - 330 01 10 C  NEW

18 - 330 00 08 18 - 330 01 08 CM  NEW

 Betrieb nur an magnetischen 12V Transformatoren oder 12V Gleichspannungsnetzteilen möglich. 

 Operates only at magnetic 12V transformers or 12V constant voltage power supply. 

A LITTLE BIT

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head, 50mm or 140mm rod

— Polished or matt aluminium

— Glass lense, clear

— Adjustable focus, 20-60°

— Not dimmable

INKL.
LAMPE

100

40

50/140

174
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MATCH

RADAR

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- /

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring) bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51 max. 50W

 

18 - 331 00 05 C  NEW

18 - 331 00 08 CM  NEW

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- /

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring) bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  LED Retrofit  max. 15W

 

18 - 333 00 05 C  NEW  

18 - 333 00 08 CM  NEW

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Bright or matt silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings) separately

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Bright or matt silver metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings) separately

R 2

R 2

LED
ready

IRC
ready

LED
Retrofi t

LED
Retrofi t

60

60

Ø
51

70

50 Ø
51

176
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh- /

 schwenkbar, Stange 40mm bzw. 140mm

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe oder GATE B TUBE) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51

 
C    CM

9 - 461 01   9 - 461 01M     40mm / max. 35W IRC

9 - 460 02 9 - 460 02M 140mm / max. 50W

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head, rod 40mm or 140mm

— Matt silver or chrome metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings or GATE B TUBE) separately

— Special accessory

— Part-frosted glass tube

R 2

GATE B FIVE

70

Ø
 51

40
/1

40

LED
ready

IRC
ready

GATE B TUBE

80

Ø 60

— Spezielles Zubehör

— Teilsatinierte Glasröhre

2 - 250 33 

S 1QR-CBC 51

178
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Strahler, drehbar, Kopf 

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 460 03 C

9 - 460 03M  CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving; 

 tiltable luminaire head

— Body made of silver matt or shiny 

 chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

R 2R 1

10
0 Ø 51

45

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Korpus aus Metall in Silber Matt, Stange Chrom 

 glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 460 16M

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Body made of matt silver metal, rod shiny 

 chrome

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

2x A 2

ROXAN

QR-CBC 51

90
 

Ø
 51

13
0

LED
ready

IRC
ready

R 2 S 1

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 460 15 C

9 - 460 15M CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Body made of matt silver or shiny chrome 

 metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

R 2R 1

TRAC

FOLLOW ME

LED
ready

IRC
ready

ø 51 80
10

0

QR-CBC 51
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Farben

Colours

weiteres Zubehör

other accessories

 305

Zubehör

Accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt

— Adapter und Stange Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

C    CM

9 - 460 05 9 - 460 05M 150mm

   9 - 460 07M 250mm

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Body made of matt silver metal

— Adapter and rod matt silver or chrome

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

MX-2

11
5

15
0/

25
0

ø 51

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51 R 2 S 1

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Armatur Metall Silber Matt oder Chrom, Schirm 

 Aluminium Silber Matt, innen geglänzt

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3    /  QR-C 51  max. 50W

9 - 460 09 CM   Adapter  C

9 - 460 09M CM   Adapter  CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving/

 tiltable luminaire head

— Armature made of matt silver or chrome 

 metal, shade made of matt silver 

 aluminium, polished inside

— Please order lamp separately

ALUETTE

85

ø 82

40

COOLCO
BEAMBEA

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Armatur Metall, Leuchtenkopf Aluminium Silber 

 Matt oder poliert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

9 - 460 38 C

9 - 460 41M CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving /

 tiltable luminaire head

— Armature made of metal, luminaire head 

 made of matt silver or polished aluminium

— Please order lamp separately

STREAM 51

95

80

ø
60

COOLCO
BEAMBEA

C CM

182
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

LED
Retrofi t

QR-
LP 111

— READY FOR TAKE OFF Strahler, kardanisch 

 gelagerte Lampen

— Korpus aus Aluminium Silber Matt lackiert

— Lampen bitte separat bestellen

— Mindestabstand zur Decke 100mm

12V  /  G 53  /  QR-LP 111  

9 - 460 26 max. 1x 50W

9 - 461 26 max. 2x 50W

— READY FOR TAKE OFF Strahler, Kopf dreh-/

 schwenkbar

— Korpus aus Aluminium, Silber Matt galvanisiert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 53  /  QR- LP 111  max. 50W

9 - 460 04M

— READY FOR TAKE OFF spotlight, luminaire 

 head cardanically suspended

— Matt silver coated aluminium body

— Please order halogen lamp separately

— Minimum distance to ceiling 100mm

— READY FOR TAKE OFF spotlight, revolving/

 tiltable luminaire head

— Body made of matt silver electroplated 

 aluminium

— Please order lamp separately

LEVEL

LP 111

Ø 117

85

LED
ready

IRC
ready

30

160

LED
ready

IRC
ready

3030

290

LEVVEEEVELE LLLLL
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

GATE B TUBE

— READY FOR TAKE OFF Strahler

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 35W   

181 - 298 00 05  C

181 - 298 00 08 CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

GATE B NINE

— READY FOR TAKE OFF Strahler

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe oder GATE B TUBE) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 35W

9 - 460 12 C

9 - 460 12M CM

— READY FOR TAKE OFF spotlight

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings or GATE B TUBE) separately

R 2 S 1

GATE B ONE

QR-CBC 51

80

ø 51

LED
ready

IRC
ready

— Special accessory

— Part-frosted glass tube

— Spezielles Zubehör

— Teilsatinierte Glasröhre

2 - 250 33 

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA

80

Ø 60

80
Ø 60
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Farben

Colours

— READY FOR TAKE OFF Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasenes, farbiges Glas satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 460 32M 

9 - 460 34M 

9 - 460 33M 

— READY FOR TAKE OFF Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasenes Glasrohr, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 460 36 C

9 - 460 36M CM

— READY FOR TAKE OFF floodlight

— Matt silver or chrome metal body, frosted 

 mouthblown glass

— Please order lamp separately

— READY FOR TAKE OFF floodlight

— Matt silver or chrome metal body, mouth-

 blown frosted glass tube

— Please order lamp separately

GATE B TWO

MAGIC

80

Ø 30

IRC
ready

10
0

ø 37

IRC
ready

— READY FOR TAKE OFF Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 460 27 C

9 - 460 27M CM

— READY FOR TAKE OFF floodlight

— Matt silver or chrome metal body

— Please order lamp separately

TRIM

70

IRC
ready

— READY FOR TAKE OFF Up-/Down Strahler

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampen bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  2x QR-C 51  max. 35W   

181 - 298 01 05  C

181 - 298 01 08 CM

— READY FOR TAKE OFF up/down spotlight

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

GATE B TWELVE

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA

14
0

Ø 60

WH MPA

188



GATEGATEGATEGATEGATTETETEATEEE BBB FB FBB FB IVIVEIVE KIRCKIRCKIRCKIRCKI HE, HE, E, ,HEH KANAKANAKANAKANAANANA DA /DA /DA /DA //DA /A / CHUU CHU CHU CHUUHUUURCH,RCH,RCH,RCH,,H,RCH,RCH,CH,  CAN CAN C CAANAN CA ADADADADAADADA

R
EA

D
Y

 FO
R

 TA
K

E O
FF

189



Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Galerie Strahler, Kopf 

 schwenkbar, Länge 100mm oder 400mm

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

C    CM  

   9 - 460 21M 100mm

9 - 460 23 9 - 460 23M 400mm

— READY FOR TAKE OFF gallery luminaire, tiltable 

 luminaire head, length 100mm or 400mm

— Matt silver or chrome metal body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

S 1R 1

TAIFUN

QR-CBC 51

LED
ready

IRC
ready

100 / 400

ø 51

— READY FOR TAKE OFF Deckenfluter, Kopf dreh-/

 schwenkbar, Stange 40mm oder 120mm

— Armatur Aluminium Silber Matt oder Chrom, Platte 

 Silber Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

CM   Adapter  C  CM   Adapter  CM

9 - 460 11 9 - 460 11M   40mm

9 - 460 35 9 - 460 35M 120mm

— READY FOR TAKE OFF Raumlicht

— Armatur Aluminium Silber Matt, Platte Silber Matt, 

 Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 460 13M CM

— READY FOR TAKE OFF Uplight, revolving /

 tiltable luminaire head, rod 40mm or 120mm

— Armature made of matt silver or chrome 

 aluminium, disc matt silver, shade 

 temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— READY FOR TAKE OFF floodlight

— Armature made of matt silver aluminium, 

 disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT

SPIN

135

 4
0/

12
0

14
5

IRC
ready

80

70

IRC
ready
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— READY FOR TAKE OFF Raumlicht, schwenkbar

— Stange Metall, Korpus Kunststoff Silber Matt, Schirm 

 temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 460 29 CM   Adapter  C

9 - 460 29M CM   Adapter  CM

— READY FOR TAKE OFF floodlight, tiltable

— Metal rod, matt silver synthetic body, shade 

 made of temperature-resistant diffusion foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT GALERIE

11
5

135 x 145

IRC
ready

— READY FOR TAKE OFF Galerie Strahler, Kopf 

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 460 25M CM

— READY FOR TAKE OFF gallery luminaire, 

 tiltable luminaire head

— Matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

R 1

CIRCULO

QR-CBC 51

260

ø 51

LED
ready

IRC
ready

— READY FOR TAKE OFF Galerie Strahler, Kopf 

 schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 460 19 C

9 - 460 19M CM

— READY FOR TAKE OFF gallery luminaire, 

 tiltable luminaire head

— Matt silver or chrome body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

TORINO

LED
ready

IRC
ready

400

12
0

ø 51

QR-CBC 51 R 2 S 1
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Stromschiene

Track

 2
00

 

220 x 220

ONE NIGHT STAND

Steh-/Beistellleuchte im typischen READY FOR TAKE OFF - Design mit indi-

viduell anpassbarer Bestückung. ONE NIGHT STAND ist eine mechanische 

und elektrische Sockeleinheit, bestehend aus einer stabilen und gewichti-

gen Schienenaufnahme sowie der elektrischen Anschlusseinheit mit einem 

dimmbaren Schnurzwischentransformator. Die zu empfehlende Stromschie-

ne mit einer Länge von 1500mm und die Leuchten sind separat zu bestellen. 

Die Montage erfolgt werkzeuglos.

Floor or utility luminaire in the typical design of READY FOR TAKE OFF with 

individually adaptable equipment. ONE NIGHT STAND is a mechanical and 

electrical base unit, consisting of a  sturdy and heavy track adapter inclu-

ding the electrical connector unit and a dimming in-line transformer. The 

suggested track of 1500mm length and the  spotlights have to be ordered 

separately and are easy to install.

ONE NIGHT STAND

— Stromschiene und Leuchten bitte separat bestellen

— Schienenendkappen im Lieferumfang

— Zuleitung mit Schiebedimmer im Lieferumfang

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  105VA

8 - 900 02

— Please order track and luminaires separately

— Track end caps included

— Cable dimmer included

Kompatible READY FOR TAKE OFF Leuchten (Beispiele)

Compatible READY FOR TAKE OFF luminaires (examples)

GATE B FIVE

LEVEL

ALUETTE

C    CM

9 - 450 01 9 - 450 01M 1000mm

9 - 451 01 9 - 451 01M 1500mm

 Nicht kompatibel mit LED-Leuchten

 Not compatible with LED luminaires
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Stromschiene

Track

210 x 73

50

80

DC

ist ein dekoratives Gehäuse mit zwei montierten Adaptern, welche die Strom-

schiene tragen und gleichzeitig kontaktieren. Eine vollständige Einzelleuchte 

besteht aus Gehäuse mit integriertem Transformator bzw. Schaltnetzteil, einer 

Stromschiene und den gewünschten Leuchten. Da alle Leuchten des Schie-

nensystems READY FOR TAKE OFF Verwendung finden können, eröffnen sich 

unzählige gestalterische Varianten, beginnend mit Einzelstrahlerleisten bis 

hin zu größeren Tischpendelleuchten.

— Stromschiene und Leuchten bitte separat bestellen

— Schienenendkappen im Lieferumfang

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  35-150VA

1 - 120 71 C

1 - 120 73 CM

— Please order track and luminaires separately

— Track end caps included

SEVEN MILES FINAL

is a decorative canopy with two adaptors which carry the track and ensure 

contact. A full single luminaire consists of this canopy with integrated trans-

former or switch-mode power supply, a track and the desired luminaires. 

Since all luminaires of the READY FOR TAKE OFF SYSTEM can be used, 

countless artistic variations, ranging from a row of spotlights to larger table 

pendant luminaires, are possible.

C    CM

9 - 450 01 9 - 450 01M  1000mm

9 - 451 01 9 - 451 01M  1500mm

SEVEN MILES FINAL

Kompatible READY FOR TAKE OFF Leuchten (Beispiele)

Compatible READY FOR TAKE OFF luminaires (examples)

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele), Adapter "READY-IN" bitte separat bestellen

Compatible PLUG-IN luminaires (examples), please order adapter "READY-IN" separately

LP 111A LITTLE BIT A LITTLE BIT BALIBU

230V  /  50-60Hz  /  12V DC  /  0-30VA

1 - 120 72 C  UPDATE

1 - 120 74 CM  UPDATE

 Kompatibel mit LED-Leuchten

 Compatible with LED luminaires

 Nicht kompatibel mit LED-Leuchten

 Not compatible with LED luminaires
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BEAUTY FREE

198

ist ein aus den Systemkomponenten des Schienensystems READY FOR TAKE 

OFF individuell zusammenstellbarer Kronleuchter – eine Symbiose aus mo-

derner Technik und klassischer Formensprache. Die serienmäßig lieferbaren 

Kronleuchter haben einen Durchmesser von 900 bis 1800mm und bestehen 

technisch aus den drei Hauptelementen Transformator inklusive Abhängun-

gen, dem Schienenkreis und den gewünschten Leuchten. Bei der Zusam-

menstellung der BEAUTY FREE - Komponenten sollte auf eine ausbalancierte 

Gewichtsverteilung geachtet werden.

is an individual chandelier consisting of the system components of the 

READY FOR TAKE OFF system. A symbiosis of modern technology and pure 

classic design. The standardly available chandeliers have a diameter of bet-

ween 900 to 1800mm and consist of the three main elements transformer 

including suspensions, the track circle and the desired spotlights. When 

composing the BEAUTY FREE components, weight should be well-balanced.  
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BASIC CONTROL

BASIC / 1

BASIC / 2

SUSPENSION

Beispiel 

Example

Beispiel 

Example

Beispiel 

Example

1x BASIC CONTROL 3x 3m

1x CIRCLE Ø 900

1x BASIC / 1

1x SUSPENSION S1

1x SUSPENSION S2

3x SUSPENSION S3

1x CIRCLE Ø 1500

1x BASIC / 1

2x SUSPENSION S1

2x SUSPENSION S2

2x SUSPENSION S3

2x CIRCLE Ø 900

3x BASIC / 2

1x SUSPENSION S1

1x SUSPENSION S2

1x SUSPENSION S3

1x CIRCLE Ø 900

1x BASIC CONTROL 5x 3m

1x CIRCLE Ø 1500

30
00

10 Kg

Ø 320 x 70

<

 C  CM  Kreisdurchmesser Min. Länge Seilabhängung Schienen und Kupplungen im Lieferumfang

   Circle diameter Minimum suspension length Tracks and couplers included

 9 - 450 08 9 - 450 08M Ø 900 mm 650 mm 3x

 9 - 450 04 9 - 450 04M Ø 1200 mm 850 mm 4x

 9 - 451 04 9 - 451 04M Ø 1500 mm 1700 mm 5x

 9 - 451 08 9 - 451 08M Ø 1800 mm 3000 mm 6x

— Benötigt externen Transformator 

— Abhängungen (SUSPENSION), Schienenkreis 

 (CIRCLE) und Leuchten bitte separat bestellen

— Geeignet für bis zu 12x SUSPENSION

12V  /  max. 25A

9 - 450 25 CM

— Benötigt externen Transformator 

— Abhängungen (SUSPENSION), Schienenkreis 

 (CIRCLE) und Leuchten bitte separat bestellen

— Geeignet für je 1x SUSPENSION

— Eine Abhängung kann statische und gleichzeitig 

 elektrische Funktion haben

12V  /  max. 25A

9 - 450 26 CM

S1

9 - 450 28 C   12V / N

9 - 450 28M CM   12V / N

S2

9 - 450 29 C   12V / L

9 - 450 29M CM   12V / L

12x

Ø120 x 50

5 Kg
<

Ø72 x 24

5 Kg
<

5 Kg
<

— Transformator mit Stromwächter und 2 stromführen-

 den sowie weiteren, nichtleitenden Abhängungen 

 für unterschiedliche Kreisdurchmesser

— Inklusive Abhängung

— Schienenkreis (CIRCLE) und Leuchten bitte separat

 bestellen

230V  /  50-60Hz  /  12V  /  max. 25A  /  300VA CONTROL

CM    Abhängung  Zulässiger Kreisdurchmesser

   Suspension Circle diameter permitted

9 - 450 06M 3x 3m  Ø 900 mm

9 - 451 20M 4x 3m  Ø 1200 mm

9 - 451 30M 5x 3m  Ø 1500 mm

9 - 451 35M 6x 3m  Ø 1800 mm

CIRCLE

— Ein Schienensegment hat eine Bogenlänge von 942mm und benötigt 

 jeweils eine Abhängung (SUSPENSION)

— Inklusive Kupplungen

— Individuelle Schienenkreise siehe Kapitel KOMPONENTEN

— In Kombination mit BASIC CONTROL oder BASIC/1 muss die Mindest-

 länge der Seilabhängung beachtet werden

— One track segment has an arc length of 942mm and requires one 

 SUSPENSION each

— Couplers included

— For individual track circles see Chapter KOMPONENTEN

— Please note the minimum requirements for suspension lenth when using 

 BASIC CONTROL or BASIC/1

Sonderanfertigung

Custom made

— External transformer required

— Please order suspensions, circle and 

 luminaires separately

— Suitable for 1x SUSPENSION each

— Suspensions can function statically and 

 electrically at the same time

— Transformer with current monitor and 2 conducting 

 plus more non-conducting suspensions for various 

 diameters of circles

— Suspension included

— Please order circle and luminaires separately

— External transformer required

— Please order suspensions, circle and luminaires 

 separately

— Suitable for up to 12x SUSPENSION

S3

9 - 450 30 C

9 - 450 30M CM  
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READY-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebauter Buchse für alle PLUG-IN - Steckkontaktleuch-

ten. Mit diesem Adapter ergibt sich eine weitere gestalterische Vielfalt. Dies ist hier 

insbesondere deshalb von Bedeutung, weil das Konzept von READY FOR TAKE OFF 

keine systemspezifischen Pendelleuchten vorsieht. Passende Koaxialpendelleuchten 

und weitere Strahler sind im Kapitel PLUG-IN zu finden.

is a special adapter with integral jack for all PLUG-IN luminaires. With this adapter ano-

ther wide range of artistic possibilities is opening. This is especially important because 

the concept of READY FOR TAKE OFF does not comprise pendant luminaires specific to 

the system. Suitable coaxial pendant luminaires and other spotlights can be found in 

the chapter PLUG-IN.

READY-IN

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung 

 von zusätzlichen Schienenträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 450 75 C

9 - 450 75M CM

— Please order PLUG-IN luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

KANTKANTNTTINE,INE,INE,NN  KAN KAN KANADAADA ADA / DI/ DI/ D NINGNINGNN  HALHALL, CL, CANADANADAADONADONAONAONAONAONATATATA, ATA GATEATE B B FIVE

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

BENE CHARLESDONATA 48  40 50BALIBU  50
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PULLEY - TO

verbindet die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem Schienensystem 

READY FOR TAKE OFF. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktieren die Tragseile 

der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-PENDANT zu finden sind. 

Die Leuchten sind durch eine im PULLEY - TO befindliche 5A/T-Sicherung geschützt.

connects the height-adjustable low-voltage pendant luminaires with the track system 

READY FOR TAKE OFF. Individually placeable pulleys contact the carrying cables of the 

various pendant luminaires which you will find in the chapter MULTI-PENDANT. The 

luminaires are protected by a 5A/T fuse, positioned inside the PULLEY-TO.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

PULLEY - TO

— MULTI-PENDANT Leuchten bitte separat bestellen  64

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung 

 von zusätzlichen Schienenträgern erfordern

— Inklusive Ersatzsicherung 5A/T

12V  /  max. 5A

9 - 450 73 C

9 - 450 73M CM

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

— Spare fuse 5A/T included

PPPUUUUULLULLULLP LULLUULLLUU -ITI-IT-IT-IT-IT

GATSBY FINE GRACE 66  66 ECOLINO GRANDE  70PULL-IT  68
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12V  /  max. 25A

< 1000 < 500 < 500• • • •60•

< 4Kg < 4Kg

b <  1000

r > 400

Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach Anwendungssi-

tuation und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges System 

besteht jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Systems 

erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten die-

nen. Zusätzlich sind die spezifischen Spezialteile für dieses System aufge-

führt, die für besondere Anwendungsfälle Lösungen bieten.

The components of a track system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components. 

In addition, it lists all of the special parts which offer solutions for special 

applications.    

Checkliste Basiskomponenten:

– Schiene (A)

– Träger / Abhängung (B)

– Kupplung (C)

– Einspeisung (D)

– Endstücke (E)

– Transformator 

Spezialteile:

– Schienenausleger (F)

– Bildaufhängung

– AIR-BASE Vierfach-Einspeisung

Checklist of basic components:

– Track (A)

– Support / Suspension (B)

– Coupler (C)

– Supply connector (D)

– End cap (E)

– Transformer

Special parts:

– Track arm (F)

– Picture suspension

– AIR-BASE fourfold supply connector

(C)

(C)

(A)

(B) (B)(D) (D)

(D)(E)

(F)

(C)

Beispiele / Examples

Systemkomponenten READY FOR TAKE OFF

READY FOR TAKE OFF system components
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 1. Schiene 

  Track 

1.1 Gerade

 Straight

 

 9 - 450 01 C  17 x 8 x 1000mm

 9 - 450 01M CM

 9 - 451 01 C  17 x 8 x 1500mm

 9 - 451 01M CM

1.2 Gebogen 

 Curved 

 r = ...... ( > 400mm )

 

 9 - 450 24 C  17 x 8 x 840mm

 9 - 450 24M CM

 9 - 451 03 C  17 x 8 x 1340mm

 9 - 451 03M CM

1.3 Kreis 

 Circle

 Ø 900mm

 9 - 450 08 C  3x Nr. 1.2 / 3.2

 9 - 450 08M CM

 Ø 1200mm

  9 - 450 04 C  4x Nr. 1.2 / 3.2

 9 - 450 04M CM

 

 Ø 1500mm

 9 - 451 04 C  5x Nr. 1.2 / 3.2

 9 - 451 04M CM  

 Ø 1800mm

 9 - 451 08 C  6x Nr. 1.2 / 3.2

 9 - 451 08M CM

1.4 Vertikal

 Vertical

  

 9 - 450 05 C  17 x 8 x 1000mm

 9 - 450 05M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 3.4 / 6.9

 2. Träger 

  Support 

2.1 Ø 14mm

 

 9 - 450 07 C  20mm

 9 - 450 07M CM

 9 - 450 09 C  30mm

 9 - 450 09M CM

2.3  Ø 5mm

 

 

 9 - 450 12 C     80mm

 9 - 450 12M CM

 

 9 - 450 11 C    100mm

 9 - 450 11M CM

 

 9 - 450 13 C    225mm

 9 - 450 13M CM

 

 9 - 450 15 C    525mm

 9 - 450 15M CM

 

 9 - 450 17 C  1025mm

 9 - 450 17M CM

 

2.2 Abdeckscheibe

 Covering disk 

 

 Option

 9 - 450 10 C  Ø 24 x 4mm

 9 - 450 10M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1

2.4 Zusatzgelenk

 Additional joint 

 9 - 450 23 C  90 - 180°

 9 - 450 23M CM

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 2.3

2.6  Träger, Wand

 Support, wall

 

 9 - 450 21 C  30 x 26 x 24mm

 9 - 450 21M CM

2.7 Schienenausleger 

 Track arm 

 

 9 - 450 71 C

 9 - 450 71M CM

2.5 Abhängung 

 Suspension 

 

 9 - 450 19 C  1500mm

 9 - 450 19M CM

45°
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FORSFORSORSORSCCHCHUNUUUUNUNUNUNUNC NNNNC GSGSGSSESEGSESEGSEIGSEIEEGG NRICNRICHTUNHTUNG / G / G /

RRRRESERESER ARCARCHR  ESTESTESTESTABABLABLABLISHMENT, , REUTUTLINGLINGENENEEN

R
EA

D
Y

 FO
R

 TA
K

E O
FF

205

READY-IN / CCHARLHA ESS



3.6 T-Kupplung 

 T-Coupler 

 

 

 9 - 450 57 C  60 - 90°

 9 - 450 57M CM

 3. Kupplung 

  Coupler 

3.1  

 

 9 - 450 49

   Kompatibel / Compatible

       Nr. 1.1

       Nr. 1.2 ( R > 1000mm )

3.2  

 

 9 - 450 48

   Kompatibel / Compatible

       Nr. 1.2 ( R < 1000mm )

3.3 

 

 9 - 450 50

   Kompatibel / Compatible

       Nr. 1.1 / 1.2

3.4 Vertikal

 

 9 - 450 47

   Kompatibel / Compatible

       Nr. 1.4

3.5 Schwenkkupplung 

 Adjustable coupler 

 

 Horizontal

 9 - 450 51 C  60 - 180°

 9 - 450 51M CM

 Vertikal

 9 - 450 52 C  60 - 180°

 9 - 450 52M CM

3.7 X-Kupplung 

 X-Coupler

 

 9 - 450 55 C  60 - 90°

 9 - 450 55M CM

3.8  Flexkupplung

 Flex coupler

 

 9 - 450 53 C  6mm² / 50mm

 9 - 450 53M CM

 4. Endstück 

   End cap 

4.1 8 x 17 x 60mm

 9 - 450 68 C

 9 - 450 68M CM

4.2 8 x 8 x 12mm

 9 - 450 67 B

 9 - 730 69 1500mm

 2x  

 5. Bildaufhängung

  Picture suspension

< 500• •<
 1

50

•
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6.7 Klemmen 

 Clamps 

 Ø 10 x 25mm

 6mm²

 9 - 450 81 C

 9 - 450 81M CM

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.3 / 9.1 / 10 / 11 / 16

6.6 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables

 

 Ø 10 x 30mm

 6mm² / 500mm

 9 - 450 37 C  

 9 - 450 37M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 14 / 15  

6.8 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables

 

 Ø 10 x 25mm

 

 6mm² / 500mm

 9 - 450 82 C  

 9 - 450 82M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 14 / 15  

6.9 Vertikal

 Vertical 

 9 - 450 65M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 14 0 Kg

 6. Einspeisung 

  Supply connector 

6.1  Typ A

 

 250mm

 9 - 451 05 C  

 9 - 451 05M CM

 500mm

 9 - 451 06 C

 9 - 451 06M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.1 / 8.2 / 13 / 14 / 15 / 17

  Bitte separat bestellen

  Please order separately

  Nr. 2.3 (  80mm )

6.4 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables

 

 8 x 17 x 25mm

 6mm² / 500mm

 9 - 450 33 C

 9 - 450 33M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 14 / 15  

6.2 Typ B

 

 250mm

 9 - 450 90 C  

 9 - 450 90M CM

 

 550mm

 9 - 450 91 C  

 9 - 450 91M CM

  Rückseitige Arretierung

  Latching on the rear

  

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3

6.3 Klemmen 

 Clamps 

 8 x 17 x 25mm

 6mm²

 9 - 450 31 C  

 9 - 450 31M CM  

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.3 / 9.1 / 10 / 11 / 16

>
80

_0 Kg

12V

>
10

0
_0 Kg

12V

6.5 Klemmen 

 Clamps 

 Ø10 x 30mm

 

 6mm²

 9 - 450 35 C  

 9 - 450 35M CM

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.3 / 9.1 / 11 / 16
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7.3 Verlängerung

 Extension

 125mm

 9 - 450 43M CM

 

 425mm

 9 - 450 45M CM

  Nicht kürzbar

  Cannot be shortened

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 7.4 / 9.2

      Nr. 2.3 (  225mm )

  Bitte separat bestellen

  Please order separately

  Nr. 7.1 / 7.2

  7. AIR-BASE Einspeisung 

  AIR-BASE Supply connector

100

7.1 Ø 20 / 50mm

 9 - 450 59 C

 9 - 450 59M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 7.3 / 7.4 / 9.2

  Nr. 2.3 (  100mm ) 

7.2 Ø 70 / 50mm

 9 - 450 69M CM

  Einspeisung für bis zu vier einzelne Schienen

  Supply for up to four single tracks

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 7.3 / 7.4 / 9.2 

  Nr. 2.3 (  100mm )

22
5 

/ 
42

5

100

7.4 Ø 72 x 24mm / 50mm

 9 - 450 61 C  

 9 - 450 61M CM

  Deckendose für externen Transformator 

      Canopy for external transformer 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm )

  Bitte separat bestellen

  Please order separately

  Nr. 7.1 / 7.2 / 7.3

10
0 

- 1
02

5

 8. Einspeisung, Decke

  Supply connector, ceiling 

8.1 Ø 95 x 5mm / 51mm

 9 - 450 79 C

 9 - 450 79M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  80mm )

  Bitte separat bestellen

  Please order separately

  Nr. 6.1

8.2 Ø 82 x 24mm / 70mm

 

 9 - 450 63 C  

 9 - 450 63M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  80mm )

  Bitte separat bestellen

  Please order separately

  Nr. 6.1

8.3 Ø 82 x 24mm

 

 4mm² / 500mm

 9 - 450 87 C  

 9 - 450 87M CM

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

  Nr. 6.3 / 6.5 / 6.7 

>
80

_0 Kg

12V

>
80

_0 Kg

12V

AIR-AIR-AIR-AIRRR BASEBASEBASEBASEBASS  Ein Ein Ein EinEi spespeispeispeip sungsungsungsunggg vie vvievierfacrfacrfa hhhhhhh

QuadQuadQuadQuadQuadQuaQ ruplrruplruplruplru e AIe AIe AIe AIR-BAR-BAR-BAR-BAAASE sSESE sSE supplplupplplplplly coy cy cy y coy cy coy cy cy nnecnectotorrr

AIR-BASE Einspespeisungsungungung

AIR-BASE supupplyply conconconnon ector
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9.1 250 x 240 x 73mm

 200VA    

 1 - 120 01 CM  

 300VA

 1 - 120 07 CM  

 300VA-CONTROL 

 1 - 120 13 CM  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 ( 30mm ) 

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

  Nr. 6.3 / 6.5 / 6.7

    Nr. 6.3 

       2x Nr. 6.3

9.2 250 x 240 x 73 / 122mm

 200VA  

 1 - 120 41 CM  

 

 300VA

 1 - 120 47 CM  

 

 300VA-CONTROL

 1 - 120 53 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm )

  Einspeisung bitte separat bestellen

  Please order power feed separately

  Nr. 7.1 / 7.2 / 7.3

10
0-

10
25

30

 10.  PYRAMID  

 9.  AIR-BASE  

10.1 PYRAMID-1

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 980 04 CM  

 300VA

 1 - 980 10 CM  

 300VA-CONTROL 

 1 - 980 22 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 ( 30mm )

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

    Nr. 6.3

30

10.2 PYRAMID-2

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 980 84 CM   

 300VA

 1 - 980 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 980 16 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 ( 30mm )

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

    2x Nr. 6.3

10.3 PYRAMID-3

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 110 84 CM  

 

 300VA

 1 - 110 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 193 05 CM  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

  Nr. 6.3 / 6.5 / 6.7

230V  /  50-60Hz  /  12V

Transformatoren

Transformer

 Externe Transformatoren  308

 External transformers

 CONTROL Transformatoren enthalten einen Stromwächter zur Leistungsüberwachung, der 

 das System im Fehlerfall abschaltet 

 CONTROL transformers feature a current monitor for performance control, switching off the 

 system in case of a fault.

 CONTROL Transformatoren sind nicht mit Universaldimmern kompatibel

 CONTROL transformers are not compatible with universal dimmers
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 227 x  83 x 61mm

 200VA   

 1 - 151 34 C  

 1 - 151 65 CM

 1 - 151 32 W

 297 x  83 x 61mm

 300VA   

 1 - 150 03 C  

 1 - 150 07 CM

 1 - 150 01 W

 300VA-CONTROL

 1 - 150 49 C  

 1 - 150 51 CM  

 1 - 150 47 W

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 ( 30mm )

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

  Nr. 6.3 / 6.5 / 6.7

    Nr. 6.3 

       2x Nr. 6.3

 11.  TRANSFORMER 200/300

30

 227 x 83 x 61 / 102mm

 200VA  

 1 - 120 61 C  

 1 - 120 63 CM

 

 297 x 83 x 61 / 102mm

 300VA  

 1 - 120 65 C  

 1 - 120 67 CM

 

 300VA-CONTROL 

 1 - 121 65 C  

 1 - 121 67 CM  

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 ( 80mm )

 12. TRANSFORMER 200/300 - TO

80

 227 x 83 x 61 / 107mm

 200VA

 1 - 151 72 C  

 1 - 150 61 CM

 297 x  83 x 61 / 107mm

 300VA  

 1 - 150 65 C  

 1 - 150 69 CM

 300VA-CONTROL 

 1 - 150 73 C  

 1 - 150 77 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen

  Please order power feed separately

  Nr. 6.1

 13. TRANSFORMER XT 200/300

>
10

0
_0 Kg

 14. CHARGE-1

 Ø 120 x 57 / 77mm

 105VA

 1-10057 C  

 1-10057M CM

 Ø 140 x 72 / 93mm

 

 200VA  

 1-10059 C  

 1-10059M CM

 

 300VA  

 1-10061 C  

 1-10061M CM

 

 Ø 140 x 85 / 107mm

 300VA-CONTROL 

 1-10080 C    

 1-10082 CM

 
  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen

  Please order power feed separately

  Nr. 6.1 / 6.4 / 6.6 / 6.8

>
10

0
_0 Kg
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 18. TRANSFORMER 150 - TO

>
10

0
_0 Kg

 Ø 115 x 53 / 73mm

 105VA                                 

 1 - 110 51 W   

 Ø 127 x 65 / 85mm

 200VA                               

 1 - 110 53 W  

 Ø 148 x 65 / 85mm

 300VA  

 1 - 110 55 W  

 Ø 148 x 89 / 107mm

 300VA-CONTROL  

 1 - 310 55 W  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen

  Please order power feed separately

  Nr. 6.1 / 6.4 / 6.6 / 6.8

 15. CHARGE-2

 Ø 103 x 53 / 100mm

 105VA   

 1 - 150 55 C  

 1 - 150 57 CM

 210 x 75 x 52 / 100mm

 150VA

 1 - 120 35 C  

 1 - 120 33 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 (  100mm ) 

  Einspeisung bitte separat bestellen

  Please order power feed separately

  Nr. 6.1

 17. TRANSFORMER XT 105/150 

 

 16. TRANSFORMER 150

 210 x 75 x 54mm

 150VA   

 1 - 120 29 C  

 1 - 120 27 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 ( 30mm )

  Klemmen bitte separat bestellen

  Please order clamps separately

  Nr. 6.3 / 6.5 / 6.7

         Nr. 6.3

            2x Nr. 6.3

 210 x 75 x 52 / 100mm

 150VA

 1 - 120 23 C  

 1 - 120 21 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.3 ( 80mm )

>
10

0
_0 Kg

 

< 2000 < 2000 < 2000

< 2000 < 2000 < 2000

< 2000 < 2000 < 2000

80

30
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TRIC-TRAC ist ein trickreiches Niedervoltsystem für vertrackte Be-

leuchtungsprobleme. Es basiert auf einer mit Feingewindebohrun-

gen versehenen Aluminium-Profilschiene in Sandwichbauweise. 

Alle Systemkomponenten werden über entsprechende Feingewinde-

schrauben kontaktiert. Die ausdruckstarke und technoide Aussage 

des Gesamtsystemes leitet sich aus der Formensprache der bekann-

ten Metallbausysteme ab.

TRIC-TRAC is a trouble-free low-voltage system for troublesome ligh-

ting problems. It is based on a sandwich-type aluminium track with 

brushed surface and fine-thread holes. All system components are 

contacting through finethread screws. The expressive and technoid 

language of the complete system finds its roots in the design of the 

well-known metal construction styles.
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Komponenten  226
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

MULTI-PENDANT Ad.  225
MULTI-PENDANT Adapter 

PLUG-IN Adapter  224
PLUG-IN Adapter 

1-Phasen Niedervolt Schienensystem

1-phase low-voltage track system

  



Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— TRIC-TRAC Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar, Länge 

 140mm oder 200mm

— Korpus Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 55 140mm

9 - 730 57 200mm

— TRIC-TRAC spotlight, revolving/tiltable 

 luminaire head, length 140mm or 200mm

— Body made of chrome plated metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

TRAC

LED
ready

IRC
ready

ø 51 

60
/1

20
 

80

QR-CBC 51

— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Korpus Aluminium Silber Matt gebürstet

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 13 

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Body made of matt silver aluminium, 

 brushed

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

TRIC

70

ø 51

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51 R 1

R 1

R 2

R 2

LED
Retrofi t

214
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Leuchtenkorpus aus Metall in Silber Matt, Stange 

 Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 54 

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Body made of matt silver metal, shiny 

 chrome rod

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

R 2 S 1

ROXAN

QR-CBC 51

— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Stange Metall Chrom glänzend, Korpus Silber Matt

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 731 11 200mm

9 - 731 13 400mm 

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Shiny chrome rod, matt silver body

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

S 1R 2

MX-2

115ø 51

20
0/

40
0

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51

ø 51

90

20
0

LED
ready

IRC
ready

2x A 2

— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt, Schirm 

 Aluminium Silber Matt, innen geglänzt

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3    /  QR-C 51  max. 50W

9 - 730 83

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Body made of matt silver metal, shade 

 made of matt silver aluminium, polished 

 inside

— Please order lamp separately

ALUETTE

20
0

110 Ø
 82 

COOLCO
BEAMBEA

216
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— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Korpus Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (Dekoring 111) bitte separat 

 bestellen

12V  /  G 53  /  QR-LP 111  max. 50W

9 - 730 19 200mm 

9 - 730 21 400mm 

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Body made of shiny chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessory (decoring 

 111) separately

R 4

IXION

QR-

LP 111

— TRIC-TRAC Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar, 

 variable Länge 200-800mm

— Teleskopauszug und Korpus Metall Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 63

— TRIC-TRAC spotlight, revolving, tiltable

 luminaire head, variable length of 200-

 800mm

— Body and telescopic rod chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

ANTENNA

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

Zubehör

Accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

QR-CBC 51 R 1 R 2 S 1

LED
ready

IRC
ready

20
0 

- 
80

0

ø 51

LED
ready

IRC
ready

20
0/

40
0

ø 111

— TRIC-TRAC Raumlicht

— Stange Chrom glänzend, mundgeblasenes 

 Glasrohr, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 730 29

— TRIC-TRAC floodlight

— Shiny chrome rod, mouth-blown frosted 

 glass tube

— Please order lamp separately

MAGIC

11
0 

   
  1

10
  

ø 30

IRC
ready

218
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— TRIC-TRAC Raumlicht

— Mundgeblasene Glaskugel, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 730 89

— TRIC-TRAC floodlight

— Mouth-blown frosted glass ball

— Please order lamp separately

OKI-DOKI

18
0

Ø 70

IRC
ready

— TRIC-TRAC Raumlicht, drehbar, Kopf schwenkbar

— Armatur Aluminium Silber Matt, Platte Silber 

 Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 730 64 

— TRIC-TRAC floodlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Armature made of matt silver aluminium, 

 disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT

20
0

135

14
5

IRC
ready

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

— TRIC-TRAC Galerie Strahler, Kopf schwenkbar

— Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 01 100mm

9 - 730 05 400mm 

— TRIC-TRAC gallery spotlight, tiltable luminaire 

 head

— Shiny chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

TAIFUN

100 / 400

ø 51

LED
ready

IRC
ready

S 1R 1QR-CBC 51
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

— TRIC-TRAC Galerie Strahler, Kopf schwenkbar

— Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 67

— TRIC-TRAC gallery spotlight, tiltable luminaire 

 head

— Shiny chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

R 2 S 1

TORINO

400

12
0

ø 51

LED
ready

IRC
ready

— TRIC-TRAC Galerie Strahler, Kopf schwenkbar

— Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 730 09 

— TRIC-TRAC gallery spotlight, tiltable luminaire 

 head

— Shiny chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 rings and glass shades) separately

S 1R 2R 1

CIRCULO

260

ø 51

LED
ready

IRC
ready

QR-

CBC 51

QR-

CBC 51

— TRIC-TRAC Raumlicht, Kopf schwenkbar

— Armatur Aluminium Silber Matt, Platte Silber 

 Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

— Besonders gut für die Montage an einer Wand-

 schiene geeignet

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 730 66

— TRIC-TRAC floodlight, tiltable luminaire head

— Armature made of matt silver aluminium, 

 disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

— Particularly suitable for the assembly of 

 galleries

NIGHT FLIGHT GALERIE

17
0

135 x 145

IRC
ready

222
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TRIC-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebauter Buchse für alle PLUG-IN - Steck-

kontaktleuchten. Mit diesem Adapter ergibt sich eine weitere gestalterische 

Vielfalt. Dies ist hier insbesondere deshalb von Bedeutung, weil das Konzept 

von TRIC-TRAC keine systemspezifischen Pendelleuchten vorsieht. Passen-

de Koaxialpendelleuchten und weitere Strahler sind im Kapitel PLUG-IN zu 

finden.

is a special adapter with integral jack for all PLUG-IN luminaires. With 

this adapter another wide range of artistic possibilities is opening. This 

is especially important because the concept of TRIC-TRAC does not comprise 

pendant luminaires specific to the system. Suitable coaxial pendant lumi-

naires and other spotlights can be found in the chapter PLUG-IN.

TRIC-IN

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung von

     zusätzlichen Schienenträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 700 93

— Please order PLUG-IN luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

GRACGGRACGRACGRACGRACCCEEEE

BENE CHARLESDONATA 48  40 50BALIBU  50
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PULLEY - TT

verbindet die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem Schie-

nensystem TRIC-TRAC. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktieren 

die Tragseile der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-

PENDANT zu finden sind. 

connects the height-adjustable low-voltage pendant luminaires with the 

track system TRIC-TRAC. Individually placeable pulleys contact the carrying 

cables of the various pendant luminaires which you will find in the chapter 

MULTI-PENDANT.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

PULLEY - TT

— MULTI-PENDANT Leuchten bitte separat bestellen  64

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung von

     zusätzlichen Schienenträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 500 49

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional track carriers are needed

GATSGATSSGATSSBY FBY FBY FBY FBY FBY FFFFYY INEINEINEINENENENEENEENEN

GATSBY FINE GRACE 66  66 ECOLINO GRANDE  70PULL-IT  68
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Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach Anwendungs-

situation und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges Sys-

tem besteht jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Systems 

erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten die-

nen. Zusätzlich sind die spezifischen Spezialteile für dieses System aufge-

führt, die für besondere Anwendungsfälle Lösungen bieten.

The components of a track system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components. 

In addition, it lists all of the special parts which offer solutions for special 

applications.    

Checkliste Basiskomponenten:

– Schiene (A)

– Träger / Abhängung (B)

– Kupplung (C)

– Einspeisung (D)

– Endstücke (E)

– Transformator

Spezialteile:

– Bildaufhängung (F)

Checklist of basic components:

– Track (A)

– Support / Suspension (B)

– Coupler (C)

– Supply connector (D)

– End cap (E)

– Transformer

Special parts:

– Picture suspension (F)

(A)

(C)

(C)

(C)

(B)

(B)

(E)

(D)

(D)

(F)(B)

Beispiele / Examples

< 1500 < 750• • •300•

< 4Kg

b < 1000

r  > 800

 = 1 Schiene / Track

 = 2 Schienen / Tracks

 = 3 Schienen / Tracks

 = 4 Schienen / Tracks

12V  /  max. 25A

Systemkomponenten TRIC-TRAC

TRIC-TRAC system components

226



—
  K

O
M

P
O

N
EN

TEN

 1. Schiene 

  Track 

1.1 Gerade 

 Straight 

 20 x 8mm

 9 - 700 01 1500mm

 9 - 700 02 2000mm

40mm²

1.2 Gebogen 

  Curved

 r > 800mm

 9-70040 1500mm  r = ...... 

 9-70004 2000mm r = ...... 

3.3 Abhängung

 Suspension 

 
  

 9 - 700 89 1500mm 

  Träger mit integrierter Kupplung

  Support with integrated coupler

2.1 

 

 9 - 700 80 Ø 20 x 60mm

2.2 

 
  

 9 - 700 78 100mm 

 9 - 700 81 225mm

 9 - 700 82 525mm

3.4 Träger, Wand

 Support, wall

 60 x 25 x 25mm

 9 - 700 19 
  

 9 - 700 45 
 

2.3 Abhängung 

 Suspension 

   

 9 - 700 84 1500mm

3.2 

 
  

 9 - 700 90 100mm

 9 - 700 86 225mm

 9 - 700 87 525mm

  Träger mit integrierter Kupplung

  Support with integrated coupler

3.1   

 
 

 

 9 - 700 85 Ø 20 x 60mm

  Träger mit integrierter Kupplung

  Support with integrated coupler

 2. Träger 

  Support 

 3. Träger-Kupplung

  Support-Coupler 

 4. Endstück 

   End piece

30

30

136

 9 - 700 92 300mm

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 3.1 / 3.2 / 3.3

 5. Zusatzgelenk

  Additional joint 

 9 - 400 80 90 - 180°

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2

2.4 Träger, Wand 

 Support, wall

 
 

 9 - 700 05 Ø 20 x 25mm

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 3.4

TR
IC

-TR
A
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6.2 L-Kupplung 

 L-Coupler

 Horizontal

 

 

 9 - 700 07 90° 

 9 - 700 08 135°

6.3 L-Kupplung

 L-Coupler

 Vertical

 

 9 - 700 55 90°  

 9 - 700 12 0 - 180°  

 6. Kupplung 

  Coupler 

6.1 I-Kupplung 

 I-Coupler  

 9 - 700 09 

 9 - 700 11 

6.6 Schwenkkupplung

 Adjustable coupler 

 

 

 9 - 700 06 60 -180°

6.7 Schwenkkupplung mit Seil

 Adjustable coupler with cable 

 

 

 9 - 700 63   60 -180° 1500mm

6.8 Kupplung 

 Coupler

  

 9 - 700 67 Ø 3 x 250mm

6.5 X-Kupplung

 X-Coupler

 

 9 - 700 65 

 9 - 700 51 

6.4 T-Kupplung

 T-Coupler

 
 

 9 - 700 61 

 9 - 700 17 

228
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8.1 Klemmen / Fixation / Klem

 Clamps / Fissaggio / Fijación

 9 - 700 15

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 9.3 / 10 / 11 / 12 / 17

< 750• •<
 1

50

•

 7. Bildaufhängung  

  Picture suspension 

 8. Einspeisung 

  Supply connector 

 9 - 730 69 1500mm

 2x 
  

8.2 Klemmen + Kabel 

 Clamps + Cables 

 

 

 9 - 700 57 6mm² / 500mm

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 14 / 15

m

8.3. Klemmen + Stange

 Clamps + Bars 

  

 9 - 700 53 Ø 4 x 250mm

 9 - 700 79 Ø 4 x 500mm 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 9.1 / 9.2 / 13 / 14 / 15 /16

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 2.2 / 3.2

>
10

0
_

0 Kg

9.1 Ø 95 x 5 / 50mm

 9 - 450 79 C

 9 - 450 79M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 8.3

9.2 Ø 82 x 24 / 70mm

 9 - 450 63 C  

 9 - 450 63M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 8.3

9.3 Ø 82 x 24mm

 

 2x 4mm² / 500mm 

 9 - 450 87 C

 9 - 450 87M CM

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 8.1

12V

>
10

0
_0 Kg

12V

>
10

0 
_0 Kg

 9. Einspeisung, Decke

  Supply connector, ceiling

IXIOXIOOOOOIOIOOOIOXIOIXIOOOO , TN, TTTTTTTTN, TT,,, RACCCRACCC BISTBISTRO, INGOLSTADT
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 250 x 240 x 73mm

 200VA    

 1 - 120 01 CM  

 300VA

 1 - 120 07 CM  

 300VA-CONTROL 

 1 - 120 13 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 3.1 

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

    Nr. 8.1 

    2x Nr. 8.1

0,5m

6mm²

11.1 PYRAMID-1

 245 x 245 x 130mm

 200VA  

 

 1 - 980 04 CM  

 300VA

 1 - 980 10 CM  

 300VA-CONTROL 

 1 - 980 22 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 3.1

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

    Nr. 8.1

30

11.2 PYRAMID-2

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 980 84 CM  

 300VA

 1 - 980 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 980 16 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 3.1

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

    2x Nr. 8.1

11.3 PYRAMID-3

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 110 84 CM   

 300VA

 1 - 110 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 193 05 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 8.1

30 

 10. AIR-BASE

 11. PYRAMID

230V  /  50-60Hz  /  12V

Transformatoren

Transformers

230

 Externe Transformatoren  308

 External transformers

 CONTROL Transformatoren enthalten einen Stromwächter zur Leistungsüberwachung, der 

 das System im Fehlerfall abschaltet 

 CONTROL transformers feature a current monitor for performance control, switching off the 

 system in case of a fault.

 CONTROL Transformatoren sind nicht mit Universaldimmern kompatibel

 CONTROL transformers are not compatible with universal dimmers
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 227 x 83 x 61 / 107mm

 200VA

 1 - 151 72 C  

 1 - 150 61 CM

 297 x 83 x 61 / 107mm

 300VA

 1 - 150 65 C  

 1 - 150 69 CM

 

 297 x 83 x 61 / 107mm 

 300VA-CONTROL

 1 - 150 73 C  

 1 - 150 77 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2

 

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 8.3

 227 x 83 x 61mm

 200VA

 1 - 151 34 C  

 1 - 151 65 CM

 1 - 151 32 W

 297 x 83 x 61mm

 300VA

 1 - 150 03 C  

 1 - 150 07 CM

 1 - 150 01 W

 297 x 83 x 61mm

 300VA-CONTROL

 1 - 150 49 C  

 1 - 150 51 CM

 1 - 150 47 W

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 3.1

  

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

    Nr. 8.1 

    2x Nr. 8.1

>
10

0
_

0 Kg

30

 12. TRANSFORMER 200/300  13. TRANSFORMER XT 200/300
0,5m

6mm²
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 Ø 103 x 53 / 100mm

 105VA

 1 - 150 55 C  

 1 - 150 57 CM

 210 x 75 x 52 / 100mm

 150VA

 1 - 120 35 C  

 1 - 120 33 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2

  

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 8.3

  

  

 14. CHARGE-1  16. TRANSFORMER XT 105/150

 15. CHARGE-2  17. TRANSFORMER 150

 Ø 120 x 57 / 77mm

 105VA

 1 - 100 57 C  

 1 - 100 57M CM

 

 Ø 140 x 72 / 93mm

 200VA

 1 - 100 59 C  

 1 - 100 59M CM

 

 Ø 140 x 72 / 93mm

 300VA

 1 - 100 61 C  

 1 - 100 61M CM

 

 Ø 140 x 85 / 107mm

 300VA-CONTROL

 1 - 100 80 C  

 1 - 100 82 CM

 

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2 

      

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 8.2 / 8.3

>
10

0
_

0 Kg

< 2000 < 2000 < 2000

 210 x 75 x 54mm

 150VA

 1 - 120 29 C  

 1 - 120 27 CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.1 / 3.1

    Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

    Nr. 8.1 

    2x Nr. 8.1

< 2000 < 2000 < 2000

 Ø 115 x 53 / 73mm

 105VA

 1 - 110 51 W

 Ø 127 x 65 / 85mm

 200VA 

 1 - 110 53 W  

 Ø 148 x 65 / 85mm

 300VA

 1 - 110 55 W  

 Ø 148 x 89 / 107mm

 300VA-CONTROL 

 1 - 310 55 W  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 2.2 / 3.2 

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power feed separately:

  Nr. 8.2 / 8.3

30

>
10

0
_

0 Kg

>
10

0
_

0 Kg
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LIGHT-LINE verbindet auf einzigartige Weise verspielte und kunst-

voll gestaltete Lichtobjekte mit modernster Niedervolttechnologie. 

Verzinnte Kupferseile werden im Abstand von 110mm durch die 

Räume gespannt und tragen filigranste Leuchtenkörper. Mit den leis-

tungsstarken Niedervoltlampen ausgestattet ist LIGHT-LINE als an-

wendungsorientierte Lichtlösung oder als kunstvolles Objekt in der 

modernen Architektur nicht mehr wegzudenken.

LIGHT-LINE connects in a unique way playful and artistically de-

signed light objects with modern low-voltage technology. Tinned 

copper cables are run through the rooms 110mm side by side and 

carry most petite luminaires. Equipped with the powerful low-voltage 

lamps, LIGHT-LINE is both a standard application-oriented lighting 

solution and piece of art in modern architecture.

CHCCHCHACHACCCHHHACHACHARARARARCHCHAC RCHCCHC RCHCHCHCHAAARCHARCH RHARCHH LESLESLLELLLELESELE
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ANTENNA  240

FUTURA  238 DELTA  238GALERIE  236 AIKI  238 ARGUS  240

MULTI-PENDANT Adapter  247
MULTI-PENDANT Adapter 

PLUG-IN Adapter  246
PLUG-IN Adapter 

ATLANTIS  242BRIDGE  242 MOSQUITO  242 IGUA  242

Komponenten  260
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 

OKI-DOKI  244 CHARLES  244

   

LIGHT-LINE
1-Phasen Niedervolt Seilsystem

1-phase low-voltage cable system

LIG
H
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E
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

GALERIE

90

145

ø 51

— LIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 102 13 C

9 - 102 13M CM

LED
ready

IRC
ready

S 1R 2
LED

Retrofi tQR-CBC 51 S 3

— LIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 ring and glass shades) separately
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

DELTA

AIKI

S 1R 2

— LIGHT-LINE Strahler, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 300 04 C

9 - 300 04M CM

50

140

ø 51

LED
ready

IRC
ready

— LIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

C    CM  

9 - 100 15 9 - 100 15M 125mm 

9 - 100 17 9 - 100 17M 250mm

9 - 100 19 9 - 100 19M  350mm

9 - 100 21 9 - 100 21M 500mm 

60
12

5 
- 

50
0

Ø 51

LED
ready

IRC
ready

FUTURA

— LIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 101 59 C

9 - 101 59M CM

LED
ready

IRC
ready

60

140

ø
51

S 1R 2

QR-

CBC 51

QR-CBC 51

QR-CBC 51 2x A 2

S 1R 2

— LIGHT-LINE spotlight, tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 ring and glass shades) separately

— LIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 ring and glass shades) separately

— LIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver or chrome plated 

 metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 ring and glass shades) separately

LED
Retrofi t

238



AIKAIAIKIKIKIAIKKKK

LIG
H

T-LIN
E

239



Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

ANTENNA

S 1R 2R 1

— LIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar, variable 

 Länge 200-800mm

— Teleskopstange und Kopf Metall Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 101 55 

50
 

 2
00

 -
 8

00

Ø 51

LED
ready

IRC
ready

ARGUS

R 2R 1

— LIGHT-LINE Strahler, schwenkbar, frei auf den Seilen 

 positionierbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 300 08 C

9 - 300 08M CM

ø 200

ø 51

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51

QR-CBC 51

— LIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable, variable 

 length of 200-800mm

— Telescopic rod and luminaire head made of 

 chrome metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco ring 

 and glass shades) separately

— LIGHT-LINE spotlight, tiltable, can be variably 

 positioned on the cable

— Body made of matt silver or shiny chrome 

 metal

— Please order lamp separately

— Please order lamp accessories (e.g. deco 

 ring and glass shades) separately
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220
— LIGHT-LINE Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, Segel 

 temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 300 12 C

9 - 300 12M CM IRC
ready

ATLANTIS

— LIGHT-LINE Raumlicht, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom glänzend, 

 Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 101 83 C

9 - 101 83M CM

75

140 x 140

IRC
ready

MOSQUITO

— LIGHT-LINE Strahler, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, Schirm 

 temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

 

9 - 300 07 C  

9 - 300 07M CM

100

45

IRC
ready

BRIDGE

140

— LIGHT-LINE Raumlicht, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 300 06 C

9 - 300 06M CM

IRC
ready

— LIGHT-LINE floodlight

— Body made of matt silver or chrome plated 

 metal, shade made of temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— LIGHT-LINE spotlight, tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal, 

 shade made of temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— LIGHT-LINE floodlight, tiltable

— Body made of matt silver or shiny chrome metal, 

 shade made of temperature-resistant foil

— Please order lamp separately

— LIGHT-LINE floodlight, tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamp separately
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CHARLES

— LIGHT-LINE Raumlicht

— Korpus temperaturbeständige Folie, Stangen 

 Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 100 13 

47
5

50
0

480 x 430

IRC
ready

OKI-DOKI

25
0

ø 70

— LIGHT-LINE Raumlicht

— Mundgeblasene Glaskugel, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 300 14 C  

9 - 300 14M CM

IRC
ready

OKI-OKI-OKI-DOKIDOKIDOKI

— LIGHT-LINE floodlight

— Body made of temperature-resistant foil, rods

 made of polished chrome metal

— Please order lamp separately

— LIGHT-LINE floodlight

— Mouth-blown, frosted glass ball

— Please order lamp separately
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LIGHT-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebauter Buchse für alle PLUG-IN - Steck-

kontaktleuchten. Mit diesem Adapter ergibt sich eine weitere gestalterische 

Vielfalt. Dies ist hier insbesondere deshalb von Bedeutung, weil das Konzept 

von LIGHT-LINE keine systemspezifischen Pendelleuchten vorsieht. Passen-

de Koaxialpendelleuchten und weitere Strahler sind im Kapitel PLUG-IN zu 

finden.

is a special adapter with integral jack for all PLUG-IN luminaires. With this ad-

apter another wide range of artistic possibilities is opening. This is especially 

important because the concept of LIGHT-LINE does not comprise pendant 

luminaires specific to the system. Suitable coaxial pendant luminaires and 

other spotlights can be found in the chapter PLUG-IN.

LIGHT-IN

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung 

 von zusätzlichen Seilträgern erfordern

12V  /  max. 5A

2 - 300 21 C

2 - 300 21M CM

— Please order PLUG-IN luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional cable carriers are needed

COCO

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

IXIONBALIBU BENE DONATA 50  48  50  34
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PULLEY - LL

verbindet die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem Seil-

system LIGHT-LINE. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktieren die 

Tragseile der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-PEN-

DANT zu finden sind. 

connects the height-adjustable low-voltage pendant luminaires with the 

track system LIGHT-LINE. Individually placeable pulleys contact the carrying 

cables of the various pendant luminaires which you will find in the chapter 

MULTI-PENDANT.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

PULLEY - LL

— MULTI-PENDANT Leuchten bitte separat bestellen  64

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung von

     zusätzlichen Seilträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 500 45 C

9 - 500 45M CM

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional cable carriers are needed

KANZKAANZAKANZANANZANKANZKANZANZKANZKANZNNKKANZKANZKKANZZZKANZKANZKAKANKAKAA ZKANZANZANANZNZKANZAKANZZZLELLELEILLLEIELEIIEILEIEIILEILELELLEIILELEILELLEELEI LEI LEII / AA/ A/ AGAAGAA/ AGG/ AGGAGAAAG/ AG/ A/ A/ A/ AG/ AG/ AG/ AG// AG// A/ AGGAGAG// AGG/ / AG/// EEENCYENCENCYCYENCYENCYENCYENCYENCYNCYCYCENCYENCYEENCYENENCENCYECECOECOLCOLLLLLINO INONINO INO I, II, I, I, GGGUAGUA,UA,,A,,,A, GAL GAGA GAL GALGGGGALGAGAL GAGAGA GAGGGGG ERIEERIEERIERIERIRIRIERIEERIEERIEERIER
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FLIGHT-LINE ist aus der streng technoiden Formenvielfalt der funk-

tionellen Designsprache abgeleitet. Mit einer Spurbreite von 50mm 

werden Räume dezent und funktionsbestimmt überspannt. Feinge-

rändelte, galvanisch verchromte Mechanik kontaktiert die Leuchten 

werkzeuglos an der verzinnten Kupferlitze.

FLIGHT-LINE has been developed from the strictly technoid multi-

tude of shapes of functional design culture. With a track gauge of 

50mm rooms are subtly and application-orientedly spanned. Finely 

knurled, electroplated mechanics contact the luminaires to the tin-

ned copper cables without tools.
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ANTENNA  252YPS  250 FOLLOW ME  250 ZET  252 DELTA  252

ALUETTE  254

OKI-DOKI  256 CHARLES  256

IX  254 SPIN  256MAGIC  254 NIGHT FLIGHT  254

  

1-Phasen Niedervolt Seilsystem

1-phase low-voltage cable system

MULTI-PENDANT Adapter  259
MULTI-PENDANT Adapter 

PLUG-IN Adapter  258
PLUG-IN Adapter 

Komponenten  260
Components 

Lampen  294
Lamps 

Lampenzubehör  305
Lamp accessories 



Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

— FLIGHT-LINE Strahler, drehbar, Kopf schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 651 01 C

9 - 651 01M CM

— FLIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 651 42 C

9 - 651 42M CM

— FLIGHT-LINE spotlight, revolving, tiltable 

 luminaire head

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp acessories (e.g. deco rings 

 and glass caps) separately

— FLIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp acessories (e.g. deco rings 

 and glass caps) separately

R 2R 1

FOLLOW ME

YPS

LED
ready

IRC
ready

50

ø 51

50
50

50 

10
0 

Ø 51

60
 

LED
ready

IRC
ready

QR-CBC 51 LED Retrofi t

QR-CBC 51 S 1R 2
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Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

Artikel + Lampe

Item + Lamp 

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

weiteres Zubehör

other accessories

 305

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

+ Zubehör

+ Accessory

ANTENNA

S 1R 2R 1

— LIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar, variable 

 Länge 200-800mm

— Teleskopstange und Kopf Metall Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 101 55 

50
 

 2
00

 -
 8

00

Ø 51

LED
ready

IRC
ready

DELTA

S 1R 2

— FLIGHT-LINE Strahler, dreh-/schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

C    CM   

9 - 100 15 9 - 100 15M 125mm 

9 - 100 17 9 - 100 17M 250mm

9 - 100 19 9 - 100 19M  350mm

9 - 100 21 9 - 100 21M 500mm 

60
 

12
5 

- 
50

0

Ø 51

LED
ready

IRC
ready

— FLIGHT-LINE Strahler, schwenkbar

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

— Lampenzubehör (z.B. Dekoringe und Glaskappen) 

 bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

9 - 651 44 C

9 - 651 44M CM

— FLIGHT-LINE spotlight, tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp acessories (e.g. deco 

 rings and glass caps) separately

R 2R 1

ZET

50

50

ø 51

LED
ready

IRC
ready

QR-

CBC 51

QR-

CBC 51

QR-CBC 51

— FLIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp acessories (e.g. deco rings 

 and glass caps) separately

— LIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable, variable 

 length of 200-800mm

— Telescopic rod and luminaire head made of 

 chrome metal

— Please order lamps separately

— Please order lamp acessories (e.g. deco rings 

 and glass caps) separately
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— FLIGHT-LINE Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasenes Glasrohr, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 651 09 C  

9 - 651 09M CM  

— FLIGHT-LINE Raumlicht, schwenkbar

— Metall Silber Matt oder Chrom

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 651 40 C

9 - 651 40M CM

— FLIGHT-LINE floodlight

— Body made of matt silver or chrome metal, 

 frosted glass tube, mouthblown

— Please order lamp separately

— FLIGHT-LINE floodlight, tiltable

— Body made of matt silver or chrome metal

— Please order lamp separately

MAGIC

IX

IRC
ready

30

50

75

50

ø 30

IRC
ready

— FLIGHT-LINE Strahler, Kopf dreh-/schwenkbar

— Schirm Aluminium Silber Matt, innen geglänzt

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GU 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

9 - 651 56 CM  Adapter C

9 - 651 56M CM  Adapter CM

— FLIGHT-LINE spotlight, revolving/tiltable luminaire head

— Shade made of matt silver aluminium, polished  inside

— Please order lamp separately

ALUETTE

85

50

Ø
 82

50
ad

COOLCO
BEAMBEA

— FLIGHT-LINE Raumlicht, Kopf dreh-/schwenkbar

— Armatur Aluminium Silber Matt oder Chrom, Platte 

 Silber Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 651 03 CM  Adapter C  

9 - 651 03M CM  Adapter CM

— FLIGHT-LINE floodlight, revolving/tiltable luminaire 

 head

— Armature made of matt silver or chrome 

 aluminium, disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

NIGHT FLIGHT

14
5

135

IRC
ready

254
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— FLIGHT-LINE Raumlicht

— Korpus Metall Silber Matt oder Chrom, mund-

 geblasene Glaskugel, satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 651 02 C

9 - 651 02M CM

— FLIGHT-LINE floodlight

— Body made of matt silver or chrome metal, 

 mouth-blown frosted glass ball

— Please order lamp separately

— LIGHT-LINE floodlight

— Body made of temperature-resistant diffusion 

 foil, rods made of polished chrome metal

— Please order lamp separately

OKI-DOKI

19
0

80

ø 70

IRC
ready

CHARLES

— LIGHT-LINE Raumlicht

— Korpus temperaturbeständige Streufolie, Stangen 

 Metall Chrom glänzend

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

9 - 100 13 

47
5

50
0

480 x 430

IRC
ready

— FLIGHT-LINE Raumlicht

— Armatur Aluminium Silber Matt oder Chrom, Platte 

 Silber Matt, Schirm temperaturbeständige Folie

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

9 - 651 05 CM  Adapter C  

9 - 651 05M CM  Adapter CM

— FLIGHT-LINE floodlight

— Armature made of matt silver or chrome 

 aluminium, disc matt silver, shade temperature-

 resistant foil

— Please order lamp separately

SPIN

80 x 150

80

50

IRC
ready

YPSYPSSS
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FLIGHT-IN

ist ein spezieller Adapter mit eingebauter Buchse für alle PLUG-IN - Steck-

kontaktleuchten. Mit diesem Adapter ergibt sich eine weitere gestalterische 

Vielfalt. Dies ist hier insbesondere deshalb von Bedeutung, weil das Konzept 

von FLIGHT-LINE keine systemspezifischen Pendelleuchten vorsieht. Passen-

de Koaxialpendelleuchten und weitere Strahler sind im Kapitel PLUG-IN zu 

finden.

is a special adapter with integral jack for all PLUG-IN luminaires. With this ad-

apter another wide range of artistic possibilities is opening. This is especially 

important because the concept of FLIGHT-LINE does not comprise pendant 

luminaires specific to the system. Suitable coaxial pendant luminaires and 

other spotlights can be found in the chapter PLUG-IN.

FLIGHT-IN

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  20

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung von

     zusätzlichen Seilträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 651 86 C

9 - 651 86M CM

Kompatible PLUG-IN Leuchten (Beispiele)

Compatible PLUG-IN luminaires (examples)

DOOONAONANANODO TATA

IXIONBALIBU BENE DONATA

— Please order PLUG-IN luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional cable carriers are needed

 50  48  50  34
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PULLEY - FL

verbindet die höhenverstellbaren Niedervolt - Pendelleuchten mit dem Seil-

system FLIGHT-LINE. Im Abstand einstellbare Umlenkrollen kontaktieren die 

Tragseile der unterschiedlichen Pendelleuchten, die im Kapitel MULTI-PEN-

DANT zu finden sind. 

connects the height-adjustable low-voltage pendant luminaires with the track 

system FLIGHT-LINE. Individually placeable pulleys contact the carrying 

cables of the various pendant luminaires which you will find in the chapter 

MULTI-PENDANT.

Kompatible MULTI-PENDANT Leuchten (Beispiele)

Compatible MULTI-PENDANT luminaires (examples)

PULLEY - FL

— MULTI-PENDANT Leuchten bitte separat bestellen  64

— Das Eigengewicht der Pendelleuchten kann die Verwendung von

     zusätzlichen Seilträgern erfordern

12V  /  max. 5A

9 - 650 68 C

9 - 650 68M CM

GRACGRGRACCCGRACCEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

— Please order MULTI-PENDANT luminaires separately

— It is possible that due to the weight of pendant 

 luminaires additional cable carriers are needed

GATSBY FINE GRACE ECOLINO GRANDEECOLINO I 66  66  70  70
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Systemkomponenten LIGHT-LINE / FLIGHT-LINE

LIGHT-LINE / FLIGHT-LINE system components

aa

b• •

•

••

•

b• •

a
•

•

b• •

•

•
a

•

•
a

b• •

•a•

LIGHT-LINE System FLIGHT-LINE System 

Seilabstand 110mm

Cable distance  

 a    b   

 110 220 30°

 110 155 45°

 110 110 90°

 92 130 45°

   a    b   

 50 100 30°

 50   70 45°

 50   50 90°

Seilabstand 50mm 

Cable distance

12V  /  max. 25A

Leuchtenbreite 50mm

Width of luminaires

Leuchtenbreite 110mm ±20

Width of luminaires

Die Komponenten eines Seilsystems variieren je nach Anwendungssituation 

und persönlichen Vorlieben des Kunden. Ein funktionsfähiges System besteht 

jedoch immer aus gewissen Basiskomponenten.

Die nachfolgende Checkliste soll die Prüfung zur Vollständigkeit des Systems 

erleichtern und als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten die-

nen. Zusätzlich sind die spezifischen Spezialteile für dieses System aufge-

führt, die für besondere Anwendungsfälle Lösungen bieten.

The components of a cable system can be easily varied according to the 

application and personal preferences of the customer. However, a functional 

system will always consist of a certain number of basic components.  

The following checklist is intended to facilitate checking the completeness of 

the system and to serve as a guideline for the right selection of components. 

In addition, it lists all of the special parts which offer solutions for special 

applications.    

Checkliste Basiskomponenten:

– Seil (A)

– Seilspanner (B)

– Einspeisung (C)

– Transformator

Spezialteile:

– Kupplung (D)

– Seilrollen (E)

– Seilträger / Seilumlenkung (F)

Checklist of basic components:

– Cable (A)

– Cable tensioner (B)

– Supply connector (C)

– Transformer

Special parts:

– Coupler (D)

– Pulleys (E)

– Cable support / Cable redirector (F)

(D)

(D)

(E)

(F)

(F)

(A) (B)

(B)

(C)

Beispiele / Examples
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 4mm² 6mm² 

 2 - 100 02 2 - 100 03 CM  Standard  

 2 - 100 05  2 - 100 06 CM  Isolierend

 2 - 100 04 2 - 100 07 CM  Kevlar® 

   2 - 100 09 CM  Isolierend, Kevlar®

 2x 4mm² 2x 6mm²

 2 - 100 10 2 - 100 18 CM  Isolierend

  Beachten Sie bitte die Tabelle für Lichtstromminderung 

  bei 12V Installationen auf 318

  Please note the list of luminous flux reduction for 

  12V installations on 318

2.1 Spanner 

 Tensioner 

 

 2 - 200 03 C

 2 - 200 03M CM

 

2.2 Halter

 Holder

 

 2 - 200 43 C

 2 - 200 43M CM

2.3 Spannset 03 

  Tensioning set 03

 

 2 - 200 45  C

 2 - 200 45M CM

 

2.5 Spanner, Zentrum 

 Tensioner, center 

 

 2 - 200 05 C

 2 - 200 05M CM

 

2.4 Spannset 01

  Tensioning set 01

 2 - 210 47 C

3.1 X-Kupplung 

 X-Coupler

 

 2 - 200 80 C

 2 - 200 80M CM

 

 

 2 - 200 78 C

 2 - 200 78M CM

 

3.2 Kupplung, isolierend 

 Coupler, isolating 

 

 2 - 290 14 C

 2 - 290 14M CM

 

20

90-180°

4.1  Seilrollen, Seil 

 Pulleys, cable 

 2 - 200 47 C

 2 - 200 47M CM

 

4.2 Seilrollen, Wand

 Pulleys, wall 

 

 2 - 200 76 C

 2 - 200 76M CM

 

 1. Seil

  Cable

 2. Seilspanner 

  Cable tensioner 

 3. Kupplung 

  Coupler 

 4. Seilrollen, Seil 

  Pulleys, Cable

 5. Seilträger 

  Cable support 

 Ø 10mm

 100mm

 2 - 200 38 C  

 2 - 200 38M CM

 

 150mm

 2 - 200 41 C  

 2 - 200 41M CM

 

 200mm

 2 - 200 42 C  

 2 - 200 42M CM

 

FLIG
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6.2 Seilumlenkung, Decke-Wand 

 Cable redirector, ceiling-wall

 

 2 - 220 03 C

 2 - 220 03M CM

 

6.1 Ø 20mm

 2 - 201 05 C  100mm

 2 - 201 08 CM

 2 - 202 05 C  150mm

 2 - 202 08 CM

 2 - 203 05 C  200mm

 2 - 203 08 CM

  Nur für Betondecken

      For concrete ceilings only  

6.3 Seilumlenkung, Wand 

 Cable redirector, wall

 LIGHT-LINE:  60 - 120°

 FLIGHT-LINE:  60 - 90°

 2 - 650 02 C

 2 - 650 02M CM

 

6.4 Seilumlenkung, Eckbefestigung

 Cable redirector, corner fastening 

 LIGHT-LINE:  60 - 120°

 FLIGHT-LINE:  60 - 90°

 2 - 650 01 C

 2 - 650 01M CM

 

6.5 Seilumlenkung, Decke 

 Cable redirector, ceiling

 LIGHT-LINE  60 - 120°

 FLIGHT-LINE  60 - 90°

 2 - 650 94 C  100mm

 2 - 650 94M CM

 

 2 - 650 05 C  150mm 

 2 - 650 05M CM

 

 2 - 650 06 C  200mm

 2 - 650 06M CM

 

7.4 Klemmen + Kabel 

 Clamps + cables

 

 2 - 110 02 C  6mm² / 250mm

 2 - 110 02M CM

 

 2 - 110 04 C  6mm² / 500mm

 2 - 110 04M CM

 

 2 - 110 06 C  6mm² / 1000mm

 2 - 110 06M CM

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 13 / 14  

7.3 Klemmen 

 Clamps

 7 - 100 90 C  4 - 6mm²

 7 - 100 90M CM

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.3 / 9 / 10 / 11 / 16

7.2 FLIGHT-LINE 

 

 250mm

 9 - 650 01 C

 9 - 650 01M CM

 500mm

 9 - 650 03 C

 9 - 650 03M CM  

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.1 / 8.2 / 12 / 13 / 14 / 15 

7.1 LIGHT-LINE

 

 250mm

 2 - 220 15 C

 2 - 220 15M CM

 500mm

 2 - 220 13 C  

 2 - 220 13M CM

 

  Kompatibel / Compatible

  Nr. 8.1 / 8.2 / 12 / 13 / 14 / 15 

0 Kg

15
0

>_

0 Kg

15
0

>_

 6. Seilumlenkung 

  Cable detour 

 7. Einspeisung 

  Supply connector
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8.3 Ø 82 x 24mm

 

 2x 4mm² / 500mm

 9 - 450 87 C  

 9 - 450 87M CM

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 7.3

8.1 Ø 95 x 5 / 50mm

 9 - 450 79 C

 9 - 450 79M CM

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 7.1 / 7.2

8.2 Ø 82 x 24 / 70mm

 9 - 450 63 C  

 9 - 450 63M CM

  Bitte separat bestellen:

  Please order separately:

  Nr. 7.1 / 7.2

0 Kg

12V

10
0

> _

0 Kg

12V

10
0

> _

 8. Einspeisung, Decke 

  Supply connector, ceiling 

NIGHNIGHT FLT FLIGHTIGHT
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 227 x 83 x 61 / 107mm

 200VA

 1 - 151 72 C  

 1 - 150 61 CM

 297 x 83 x 61 / 107mm

 300VA  

 1 - 150 65 C  

 1 - 150 69 CM

 

 300VA-CONTROL 

 1 - 150 73 C  

 1 - 150 77 CM

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power supply separately:

  Nr. 7.1 / 7.2

 12. TRANSFORMER XT 200/300
  

15
0

> _
0 Kg

 11. TRANSFORMER 200/300

 227 x  83 x 61mm

 200VA   

 1 - 151 34 C  

 1 - 151 65 CM

 1 - 151 32 W

 297 x 83 x 61mm

 300VA   

 1 - 150 03 C  

 1 - 150 07 CM

 1 - 150 01 W

 300VA-CONTROL

 1 - 150 49 C

 1 - 150 51 CM  

 1 - 150 47 W

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 7.3

 250 x 240 x 73mm

 200VA  

  

 1 - 120 01 CM  

 

 300VA

 1 - 120 07 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 120 13 CM

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

 

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 7.3

 9. AIR-BASE

 245 x 245 x 130mm

 200VA   

 1 - 110 84 CM    

 300VA

 1 - 110 76 CM  

 300VA-CONTROL

 1 - 193 05 CM  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 7.3

 10. PYRAMID

230V  /  50-60Hz  /  12V

  Externe Transformatoren  308

  External transformers

 CONTROL Transformatoren enthalten einen Stromwächter zur Leistungsüberwachung, der 

 das System im Fehlerfall abschaltet 

 CONTROL transformers feature a current monitor for performance control, switching off the 

 system in case of a fault.

  CONTROL Transformatoren sind nicht mit Universaldimmern kompatibel

  CONTROL transformers are not compatible with universal dimmers

Transformatoren

Transformer
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 14. CHARGE-2

 13. CHARGE-1

 Ø 120 x 57 / 77mm

 105VA

 1 - 100 57 C  

 1 - 100 57M CM

 

 Ø 140 x 72 / 93mm

 200VA  

 1 - 100 59 C  

 1 - 100 59M CM

 

 300VA  

 1 - 100 61 C  

 1 - 100 61M CM

 

 Ø 140 x 85 / 107mm

 300VA CONTROL

 1 - 100 80 C  

 1 - 100 82 CM

 

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

 

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power supply separately:

  Nr.  7.1 / 7.2 / 7.4

>
15

0
_

0 Kg

 Ø 115 x 53 / 73mm

 105VA                                  

 1 - 110 51 W   

 Ø 127 x 65 / 85mm

 200VA                              

 1 - 110 53 W  

 300VA  

 1 - 110 55 W  

 

 Ø 148 x 89 / 107mm

 

 300VA CONTROL

 1 - 310 55 W  

  300VA inklusive Stromdrossel

  300VA current throttle included

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power supply separately:

  Nr. 7.1 / 7.2 / 7.4

>
15

0
_

0 Kg

 15. TRANSFORMER XT 105/150

 Ø 103 x 53 / 100mm

   105VA   

 1 - 150 55 C  

 1 - 150 57 CM

 210 x 75 x 52 / 100mm

 150VA

 1 - 120 35 C  

 1 - 120 33 CM

  Einspeisung bitte separat bestellen:

  Please order power supply separately:

  Nr. 7.1 / 7.2

15
0

> _

0 Kg

 16. TRANSFORMER 150

 210 x 75 x 54mm

 150VA  

 1 - 120 29 C  

 1 - 120 27 CM

  Klemmen bitte separat bestellen:

  Please order clamps separately:

  Nr. 7.3

< 2000 < 2000 < 2000

< 2000 < 2000 < 2000

FLIG
H

T-LIN
E
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Lampen  294
Lamps 

Ext. Transformatoren  308
External transformers 

RD 13  288

LEDVANCE® L  278LEDVANCE® M  276

RD 27 LED  274

LEDVANCE® XL  278

RD 11  286

RD 21  284

SHOP  268

RD 24 / 2  288 RD 14  290

RD 23  286

RD 2  280

RD 12  288

RD 4  284

LEDVANCE® S  274 RD 25 LED  276 RD 26 LED  276

RD 1  280

SL 1  292RD 16  290

RD 8  284RD 5  282

SL 4  292

RD 17  290

RD 10  286

RD 3  282

EINBAULEUCHTEN
RECESSED LUMINAIRES
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ist eine modulare Einbaustrahler-Serie, die grundsätzlich aus den 

beiden Elementen Rahmen (FRAME) und elektrischer Einheit (MOD) 

besteht. Durch die Kombinationsvielfalt hat der Planer die Möglichkeit, allen 

lichttechnischen Anforderungen im gehobenen Wohnraum als auch im 

Shop- und Officebereich gerecht zu werden. Der Rahmen ist wahlweise in 

chrom, silber matt oder weiß erhältlich.

Folgende elektrische Einheiten stehen zur Verfügung:

— Leuchten mit und ohne kardanischer Aufhängung

— Systemadapter für alle PLUG-IN Leuchten

SHOP

Beispiele / Examples

is a series of modular recessed downlights which always consist of the two 

basic elements (FRAME) and electric unit (MOD). 

Through a multitude of combinations, the planner is enabled to meet 

all requirements in the upper residential class as well as in shop and 

office areas. The Frame is available with a chrome, matt silver or 

white surface.

The following electric units are available:

— luminaires with and without cardanic suspension

— system adapters for all PLUG-IN luminaires

FRAME

1x MOD 1

FRAME

1x MOD 3

GATE B FIVE

FRAME

2x MOD 1

FRAME

3x MOD 1

FRAME

4x MOD 1

FRAME

1x MOD 1

2x MOD 3

2x LP 111

FRAME

1x MOD 1

1x MOD 3

STREAM 51

FRAME

1x MOD 1

2x MOD 3

STREAM 51

GRACE
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MOD 1

— Modul, kardanischer EInbaustrahler

— Platte Metall, Ring Aluminium

— FRAME und Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 53  /  QR-LP 111  max. 50W

40 - 311 00 01 W   Ring  W

40 - 311 00 08 B   Ring  CM

40 - 311 00 05 B   Ring  C

— Module, cardanic recessed spotlight

— Metal plate, aluminium ring

— Please order FRAME and transformer 

 separately

— Please order lamp separately

>1
30

70
 

0-30° ±180°

>2
00

10
5

0-30° ±180°

>1
30

13
5

0-30° ±180°

ESL

ESL

— Modul, kardanischer EInbaustrahler

— Platte Metall, Ring Aluminium

— FRAME und Vorschaltgerät bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

G 8,5  /  HIT-TC-CE  35 / 70W  /  Reflektor 30°

40 - 311 40 01 W   Ring  W

40 - 311 40 08 B   Ring  CM

40 - 311 40 05 B   Ring  C

— Modul, kardanischer EInbaustrahler

— Platte Metall, Ring Aluminium

— FRAME bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

230V  /  GZ 10  /  QPAR 111  max. 100W

40 - 311 10 01 W   Ring  W

40 - 311 10 08 B   Ring  CM

40 - 311 10 05 B   Ring  C

— Modul, kardanischer EInbaustrahler

— Platte Metall, Ring Aluminium

— FRAME und Vorschaltgerät bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

GX 8,5  /  HIR-CE 111  35 / 70W

40 - 311 20 01 W   Ring  W

40 - 311 20 08 B   Ring  CM

40 - 311 20 05 B   Ring  C

>1
30

10
5

0-30° ±180°

— Module, cardanic recessed spotlight

— Metal plate, aluminium ring

— Please order FRAME separately

— Please order lamp separately

— Module, cardanic recessed spotlight

— Metal plate, aluminium ring

— Please order FRAME and ballast separately

— Please order lamp separately

— Module, cardanic recessed spotlight

— Metal plate, aluminium ring

— Please order FRAME and ballast separately

— Please order lamp separately

FRAME

— Rahmen für elektrische Einheiten (MOD)

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Metall

40 - 310 10 05 C  180 x 180mm

40 - 310 10 08 CM  

40 - 310 10 01  W

40 - 310 20 05 C  180 x 341mm

40 - 310 20 08 CM  

40 - 310 20 01 W

40 - 310 30 05 C  180 x 502mm

40 - 310 30 08 CM

40 - 310 30 01 W

40 - 310 40 05 C  341 x 341mm

40 - 310 40 08 CM  

40 - 310 40 01 W

230V  /  50-60Hz

— Basic element FRAME for electric units (MOD)

— For materials 5-15mm thick

— Metal

160 x 160mm

160 x 320mm

160 x 480mm

320 x 320mm

Komponenten SHOP

SHOP components
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MOD 3

— Modul für eine oder zwei Steckkontakt Leuchten

— FRAME und Transformator bitte separat bestellen

— PLUG-IN Leuchten bitte separat bestellen  30

12V

40 - 312 00 08 1x  max. 5A

>
60

50

— Module for one or two plug-in luminaires

— Please order FRAME and transformer separately

— Please order PLUG-IN luminaires separately

SHOPSHOP, LP, LP 111 11111
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>
 5

0

45°

24

Ø 52

RD 27 LED

INKL.
LAMPE HW

Farben

Colours

Lieferumfang

Included in delivery

— Einbaustrahler, 45° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 45mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Inklusive Treiber und 220mm Kabel zum direkten 

 Anschluss an Netzspannung

— Nicht dimmbar

110-240V  /  50-60Hz  /  700mA  /  LED  /  2800-3300K  /  100lm  /  3W  /  CRI >80

41 - 308 00 08 45°  CM  NEW

41 - 308 00 01  45°  W  NEW

Ø 45mm

— Recessed downlight, 45° pivotable

— Port opening Ø 45mm

— For materials 5 – 15mm thick

— Including driver and 220 mm cable for 

 direct connection to power grid

— Not dimmable

CM W

Farben

Colours

1323

Ø 88

Ø 68mm

— Einbaustrahler, geeignet als Möbeleinbauleuchte

— Sehr flach: nur 13mm Einbautiefe

— Einbauöffnung Ø 68mm

— Integriertes elektronisches Vorschaltgerät

— Inklusive Kabel 1000mm zum direkten Anschluss an 

 Netzspannung

— Lebensdauer LED: 20.000 Std.

— Nicht dimmbar

220-240V  /  50-60Hz  /  LED  /  3000K  /  325lm  /  6,5W  /  CRI 80

4 - 400 08 80°  CM  NEW

4 - 403 01 80°  W  NEW   RAL 9016

OSRAM LEDVANCE® S

INKL.
LAMPE HW

— Recessed downlight, suitable as recessed furniture light

— Very low profile, only 13 mm installation height

— Port opening Ø 68mm

— Integrated electronic ballast

— Includes 1000 mm cable for direct connection 

 to power grid

— LED service life: 20,000 hrs

— Not dimmable

CM W
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OSRAM LEDVANCE® M

Zubehör

Accessory

Ø 68mm

— Einbaustrahler, 20° schwenkbar

— Korpus Aluminium

— Ring Kunststoff Weiß, RAL 9016

— Einbauöffnung Ø 68mm

— Für Materialstärken von 1 bis 40mm

— Integriertes elektronisches Vorschaltgerät, zum direkten 

 Anschluss an Netzspannung

— Lebensdauer LED: 50.000 Std.

— Nicht dimmbar

— Zubehör Dekoring Silber Matt bitte separat bestellen

220-240V  /  50-60Hz  /  LED  /  3000K  /  700lm  /  13,5W  /  CRI 80

4 - 400 01 36°  W  NEW   RAL 9016 INKL.
LAMPE HW

>
10

0

10
0

Ø 80
20°20

— Recessed spotlight, 20° pivotable

— Body: aluminium 

— Ring: white plastic, RAL 9016

— Port opening Ø 68 mm

— For materials 1 – 40 mm thick

— Integrated electronic ballast for direct 

 connection to power grid

— LED service life: 50,000 hrs

— Not dimmable

— To be ordered separately: Accessory 

 decorative ring in matt silver

Dekoring Silber matt 

Matt silver deco ring

30 - 104 04 08 CM  NEW

RD 26 LED

INKL.
LAMPE HW

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 100mm

— Für Materialstärken von 5 bis 35mm

— Inklusive Kabel 1350mm

— Schaltnetzteil bitte separat bestellen

— Nicht dimmbar

12V DC  /  LED  /  3500-3900K  /  12W  /  CRI >85

 

41 - 307 01 08 45°    /  600lm    NEW

41 - 307 00 08 150°  /  400lm    NEW

12V DC  /  LED  /  3500-3900K  /  20W  /  CRI >85

 

41 - 307 03 08 40°    /  1000lm  NEW

41 - 307 02 08 150°  /  800lm    NEW

Ø 100mm

Ø 100mm

>
50

40

Ø 105

>
90

90

Ø 105

— Recessed downlight

— Port opening Ø 100 mm

— For materials 5 – 35mm thick

— Including 1350mm cable 

— Power supply to be ordered separately

— Not dimmable

>
50

30

Ø 73

Ø 68mm

INKL.
LAMPE HW

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 68mm

— Für Materialstärken von 5 bis 25mm

— Inklusive Kabel 190cm

— Schaltnetzteil bitte separat bestellen

— Nicht dimmbar

12V DC  /  LED  /  3500-3900K  /  7,5W  /  CRI >85

41 - 306 01 08 45°    /  320lm    NEW

41 - 306 00 08 150°  /  220lm    NEW

RD 25 LED

— Recessed downlight

— Port opening Ø 68mm

— For materials 5 – 25mm thick

— Including 190 cm cable 

— Power supply to be ordered separately

— Not dimmable
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OSRAM LEDVANCE® L

INKL.
LAMPE HW

Zubehör

Accessory

Dekoring Silber matt 

Matt silver deco ring

30 - 104 03 08 CM  NEW

Ø 120mm

— Einbaustrahler

— Korpus Aluminium, Abdeckung Glas

— Abdeckung Kunststoff Weiß, RAL 9016

— Einbauöffnung Ø 120mm

— Für Materialstärken von 12 bis 40mm

— Integriertes elektronisches Vorschaltgerät, zum direkten 

 Anschluss an Netzspannung

— Lebensdauer LED: 50.000 Std.

— Nicht dimmbar

— Zubehör Dekoring Silber Matt bitte separat bestellen

220-240V  /  50-60Hz  /  LED  /  3000K  /  1000lm  /  20W  /  CRI 80

4 - 401 01 60°  W  NEW   RAL 9016

>
10

0 

93

Ø 140

— Recessed downlight

— Body: aluminium, cover: glass

— Ring: white plastic, RAL 9016

— Port opening Ø 120 mm

— For materials 12 – 40 mm thick

— Integrated electronic ballast for direct 

 connection to power grid

— LED service life: 50,000 hrs

— Not dimmable

— To be ordered separately: Accessory 

 decorative ring in matt silver

OSRAM LEDVANCE® XL

INKL.
LAMPE HW

Ø 175mm

Zubehör

Accessory

— Einbaustrahler

— Korpus Aluminium, Abdeckung Glas

— Abdeckung Kunststoff Weiß, RAL 9016

— Einbauöffnung Ø 175mm

— Für Materialstärken von 1 bis 40mm

— Integriertes elektronisches Vorschaltgerät, zum direkten 

 Anschluss an Netzspannung

— Lebensdauer LED: 50.000 Std.

— Nicht dimmbar

— Zubehör Dekoring Silber Matt bitte separat bestellen

220-240V  /  50-60Hz  /  LED  /  3000K  /  1600lm  /  32W  /  CRI 80

4 - 402 01 100°  W  NEW   RAL 9016
>

15
0

14
5

Ø 195

— Recessed downlight

— Body: aluminium, cover: glass

— Ring: white plastic, RAL 9016

— Port opening Ø 175 mm

— For materials 1 – 40 mm thick

— Integrated electronic ballast for direct 

 connection to power grid

— LED service life: 50,000 hrs

— Not dimmable

— To be ordered separately: Accessory 

 decorative ring in matt silver

Dekoring Silber matt 

Matt silver deco ring

30 - 104 05 08 CM  NEW
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Farben

Colours

— Einbaustrahler, 355° drehbar, 40° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 90mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— 12V Version: Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 418 05 C

4 - 418 08 CM  

4 - 418 09 GM

4 - 418 01 W

— Recessed downlight, revolving by 355°, tiltable by 40°

— Mounting aperture Ø 90mm

— For materials 5-15mm thick

— 12V version: order transformer separately

— Please order lamp separately

RD 2

355° 40°
Ø 100

85

>
11

0

HW

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

4 - 410 05 C  

4 - 410 08 CM  

4 - 410 09 GM

4 - 410 01 W

Ø 90mm

LED
ready

C GMCM W

Farben

Colours

— Einbaustrahler, 355° drehbar, 85° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 97mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

4 - 416 08 CM  

4 - 416 01 W

— Recessed downlight, revolving by 355°, 

 tiltable by 85°

— Mounting aperture Ø 97mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

RD 1

>
10

0

355° 85°

75

ØØ 105

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA HW

Ø 97mm

CM W

RD 2D 2

280



RD 2RD 222222

281

EIN
BA

U
LEU

C
H

TEN



Farben

Colours

— Einbaustrahler, 355° drehbar, 30° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 90mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Umrüstsatz für Fassung GZ 10/230V verfügbar

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 425 05 C

4 - 425 08 CM

4 - 425 01 W

— Globular recessed downlight, revolving 

 by 355°, tiltable by 30°

— Mounting aperture Ø 90mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamps separately

— Conversion kit for socket GZ 10 / 230V 

 available

RD 5

>
11

0

50

355° 30°
Ø 110

LED
ready

F HW

Ø 90mm

GZ 10  /  QPAR-CB 51  max. 50W

4 - 900 01

Zubehör: Umrüstsatz Fassung 230V

Accessory: Socket conversion kit

C CM W

Farben

Colours

— Einbaustrahler, 30° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 74mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Umrüstsatz für Fassung GZ 10 / 230V verfügbar

— Recessed downlight, tiltable by 30°

— Mounting aperture Ø 74mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Conversion kit for socket GZ 10 / 230V available

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

4 - 417 05 C

4 - 417 08 CM

4 - 417 01 W

RD 3

HWLED
ready

COOLCO
BEAMBEA

— Einbaustrahler, 30° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 55mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Recessed downlight, tiltable by 30°

— Mounting aperture Ø 55mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

12V  /  GU 4  /  QR-CBC 35  max. 35W

  

4 - 472 05 C

4 - 472 08 CM

4 - 472 01 W

>
 1

25

30°

50
 

Ø 64 

>
 1

25

30°

55
 

Ø 83 

Ø 74mm

Ø 55mm

Zubehör GX 5,3: Umrüstsatz Fassung 230V

Accessory GX 5,3: Socket conversion kit

GZ 10  /  QPAR-CB 51  max. 50W

4 - 900 01C CM W
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— Einbaustrahler

— Einbauöffnung 67x67mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Nahezu blendfrei durch zurückgesetzte Lampe

— 12V Version: Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W  

4 - 411 08 CM  

230V  /  GZ 10  /  QPAR 51  max. 50W

4 - 412 08 CM  

RD 8 

>
 1

2012
0

7575
 

82 x 82 

LED
ready HW

67 x 67mm

COOLCO
BEAMBEA

COOLCO
BEAMBEA

— Recessed downlight

— Mounting aperture 67x67mm

— For materials 5-15mm thick

— Almost dazzle-free luminaire through 

 recessed lamp position

— 12V version: Order transformer separately

— Please order lamp separately

Farben

Colours

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 60mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Umrüstsatz für Fassung GZ 10 / 230V verfügbar

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

4 - 407 05 C

4 - 407 08 CM

4 - 407 09 GM

4 - 407 01 W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 60mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Conversion kit for socket GZ 10 / 230V

 available

RD 4

>
 1

1011
0

5555

Ø 80

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA HW

Ø 60mm

GZ 10 / QPAR-CB 51  

max  50W

4 - 900 01

Zubehör: Umrüstsatz Fassung 230V

Accessory: Socket conversion kit

C CM WGM

Farben

Colours

LED
ready HW

Ø 90mm

>
12

0

55

30°

105 x 105

— Einbaustrahler, 30° schwenkbar

— Einbauöffnung Ø 90mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 458 05 C

4 - 458 08 CM

4 - 458 01 W

— Square recessed downlight, tiltable by 30°

— Mounting aperture Ø 90mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

RD 21

C CM W
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Farben

Colours

>
 1

10
25

Ø 105
ØØ 120120

60

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA

Ø 85mm

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 85mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Schirm Floatglas, satiniert

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Umrüstsatz für Fassung GZ 10/230V verfügbar

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

4 - 487 05 C

4 - 487 08 CM  

4 - 487 09 G   

4 - 487 01 W  

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 85mm

— For materials 5-15mm thick

— Frosted floatglass

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Conversion kit for socket GZ 10 / 230V 

 available

RD 11

GZ 10 / QPAR-CB 51  

max  50W

4 - 900 01

Zubehör: Umrüstsatz Fassung 230V

Accessory: Socket conversion kit

C CM GM W

Farben

Colours

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 85mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Ring Acrylglas

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Umrüstsatz für Fassung GZ 10/230V verfügbar

12V  /  GX 5,3  /  QR-C 51  max. 50W

4 - 490 05 C

4 - 490 01 W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 85mm

— For materials 5-15mm thick

— Acrylic glass ring

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Conversion kit for socket GZ 10 / 230V 

 available

RD 10

>
 1

10
25

Ø 105
ØØ 120120

60

LED
ready

COOLCO
BEAMBEA

Ø 85mm

GZ 10  /  QPAR-CB 51  max  50W

4 - 900 01

Zubehör: Umrüstsatz Fassung 230V

Accessory: Socket conversion kit

C W

LED
ready

F HW

Ø 67mm

Ø 85

>
12

5

60

Ø 85

>
12

5

60

Ø 67mm

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 67mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Korpus Aluminium gebürstet, Scheibe Glas satiniert

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Lieferbar in zwei Konturen

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 475 08 AX

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 476 08 AX

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 67mm

— For materials 5-15mm thick

— Aluminium brushed body, frosted glass 

 sheet

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Available in two versions

RD 23

4 - 476 08

4 - 475 08
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Farben

Colours

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 92mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Schutzart IP 44

12V  /  GY 6,35  /  QT-LP 12  max. 50W

4 - 413 05 C

4 - 413 08 CM

4 - 413 01 W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 92mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Protection rating IP 44

RD 13

>
10

0 

90
 

Ø 118

IRC
ready HW

Ø 100mm

C CM W

Farben + Formen

Colours + Shapes

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 115mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Korpus Aluminium, Scheibe Glas satiniert

— Lampe bitte separat bestellen

— Vorschaltgerät bitte separat bestellen

— Bajonettverriegelung für einfachen Lampenwechsel

— Lieferbar in zwei Formen (rund und quadratisch)

G 8,5  /  HIT-TC-CE  35W

Ø 130mm 130 x 130mm

4 - 628 05 4 - 629 05  C

4 - 628 08 4 - 629 08  CM

4 - 628 01 4 - 629 01  W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 115mm

— For materials 5-15mm thick

— Aluminium body, frosted glass dish

— Please order lamp separately

— Please order ballast separately

— Bayonet locking for simple lamp  replacement

— Available in two versions (round and square)

RD 24 / 2

ESL HW

Ø 115mm

Ø 130

>
17

0

75

130 x 130130 x 130

CCMC CM WW

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 63mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Massivglas, satiniert

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Adapter für Fassung GZ 10/230V verfügbar

12V  /  GX 5,3  /  QR-CBC 51  max. 50W

4 - 910 01

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 63mm

— For materials 5-15mm thick

— Frosted glass

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Adaptor for socket GZ 10/230V available

RD 12

>
11

0

70

ØØ 955

LED
ready HW

Ø 63mm

230V  /  GZ 10  /  QPAR-CB 51  max  50W

4 - 900 01

Zubehör: Umrüstsatz Fassung

Accessory: Socket conversion kit
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Farben

Colours

Zubehör: Metallscheibe

Accessory: Metal disc

Farben

Colours

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 30mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

4 - 467 05 C

4 - 467 08 CM

4 - 467 07 G  

4 - 467 01 W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 30mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

RD 17

>
 4

5

40

Ø 35

IRC
ready

Ø 26mmm

>
 3

5

30

Ø 30

IRC
ready HW

Ø 25mm

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 25mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

— Zubehör (Metallscheibe) bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

4 - 449 05 C

4 - 449 08 CM

4 - 449 07 G  

4 - 449 01 W

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 25mm

— For materials 5-15mm thick

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

— Please order option (metal disc) 

 separately

RD 16

Ø 66

4 - 443 05 C   

4 - 443 08 CM

4 - 443 07 G  

Ø 30 x 110

>
60

606

F

Ø 25mm Ø 25mm

Ø 30 x 110

>
35

303

— Einbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 25mm

— Für Materialstärken von 5 bis 15mm

— Glasröhre, satiniert

— 12V Version: Transformator bitte separat 

 bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 20W

4 - 903 07

— Recessed downlight

— Mounting aperture Ø 25mm

— For materials 5-15mm thick

— Frosted glass tube

— 12V version: Please order 

 transformer separately

— Please order lamp separately

230V  /  G 9  /  QT 14  max. 25W

4 - 414 01

RD 14

IRC
ready

C

C

CM

CM

G

G

W

W
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— Wandeinbaustrahler

— Einbauöffnung Ø 90mm bzw. 80 x 80mm

— Korpus Aluminium, Scheibe Glas

— Lichtaustritt rund, halb abgeschattet oder quadratisch

— Schutzart IP 65

— Raum für Durchverdrahtung bis max. 1,5mm²

— Einputzdose im Lieferumfang

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 10W

Ø 95mm

4 - 530 08  CM

4 - 531 08 CM  

— Wall recessed downlight

— Mounting aperture Ø 90mm resp. 80 x 80mm

— Aluminium body, glass plate

— Round, half-round or square light distribution

— Protection rating IP 65

— Space for wite application up to 1,5mm²

— Embedding box included

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

SL 1

> 60 

55 

IRC
ready

HW

12V  /  G 4  /  QT-LP 9  max. 10W

85 x 85mm

4 - 532 08 CM

15

> 70

60

— Wandeinbaustrahler

— Einbauöffnung 70 x 70mm bzw. 66 x 66mm

— Scheibe Glas 

— Geeignet für die Verwendung in Hohlraum-

 wänden, mit der Einputzdose und dem Einputz-

 rahmen auch für Mauerwerk

— Raum für Durchverdrahtung bis max. 2,5mm²

— Einputzdose und Einputzrahmen (als Kantenschutz 

 und Distanzausgleich) bitte separat bestellen

— Transformator bitte separat bestellen

— Lampe bitte separat bestellen

12V  /  G 4  /  QT -LP 9  max. 20W

83 x 83mm

4 - 563 08 CM  

— Wall recessed downlight

— Mounting aperture 70 x 70mm resp. 66 x 66mm

— Glass plate

— Suited to be used in hollow walls and by utilizing 

 the in-wall embedding box and the embedding 

 frame for stone walls, too

— Space for wire application up to 2,5mm²

— Please order embedding box and 

 embedding frame (for edge protection and distance 

 reconciliation) separately

— Please order transformer separately

— Please order lamp separately

SL 4

Inklusive Einputzdose

Embedding Box included

Zubehör: Einputzdose

Accessory: Embedding box

Zubehör: Einputzrahmen

Accessory: Embedding frame

4 - 530 08

4 - 532 084 - 531 08

IRC
ready

HW

4 - 552 03 4 - 551 03

4 - 563 08

4 - 562 08

70 x 70mm 66 x 66mm

Ø 90 x 63mm 80 x 80 x 80mm

SL 4L 4SL 4SLSSL L

75 x 75mm

80 x 80mm

4 - 562 08 CM
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12V Lampen (IRC)  296
12V lamps (IRC) 

230V Lampen (Standard)  301
230V lamps (standard) 

12V Lampen (LED)  297
12V lamps (LED) 

Niederdr. Entladungslampen  302
Low pressure discharge lamps 

12V Lampen (Standard)  298
12V lamps (standard) 

Hochdr. Entladungslampen  303
High pressure discharge lamps 

230V Lampen (ECO)  299
230V lamps (ECO) 

230V Lampen (LED)  300
230V lamps (LED) 

Lampenzubehör  305
Lamp options 

Externe Transformatoren  308
External transformers 

Vorschaltgeräte  310
Ballast 

Technisches Zubehör  310
Technical accessories 

LAMPEN UND ZUBEHÖR
LAMPS AND ACCESSORIES



2.000 h QT-LP 9 12 V 7 W  / IRC G 4  3.000 K 105 lm 6 - 140 60  NEW  

4.000 h   14 W  / IRC G 4  3.000 K 240 lm 6 - 140 61  NEW  

4.000 h QT-LP 12 12 V 25 W  / IRC GY 6,35  3.000 K 500 lm 6 - 140 52 

    12 V 35 W  / IRC GY 6,35  3.000 K 900 lm 6 - 140 54 

    12 V 50 W  / IRC GY 6,35  3.000 K 1.250 lm 6 - 140 56 

    12 V 60 W / IRC GY 6,35  3.000 K 1.650 lm 6 - 140 58  NEW  

5.000 h QR-CBC 51 12 V 14 W  / IRC GU 5,3 10° 3.100 K 2800 cd 6 - 140 62  NEW  

    12 V 14 W  / IRC GU 5,3 36° 3.100 K 480 cd 6 - 140 63  NEW  

    12 V 20 W  / IRC GU 5,3 10° 3.100 K 6.000 cd 6 - 131 01 

    12 V 20 W  / IRC GU 5,3 38° 3.100 K 1.000 cd 6 - 131 02 

    12 V 20 W  / IRC GU 5,3 60° 3.100 K 450 cd 6 - 131 03 

    12 V 35 W  / IRC GU 5,3 10° 3.100 K 12.500 cd 6 - 131 04 

    12 V 35 W  / IRC GU 5,3 24° 3.100 K 4.400 cd 6 - 131 05 

    12 V 35 W  / IRC GU 5,3 38° 3.100 K 2.200 cd 6 - 131 06 

    12 V 35 W  / IRC GU 5,3 60° 3.100 K 1.100 cd 6 - 131 07 

    12 V 50 W  / IRC GU 5,3 10° 3.100 K 15.000 cd 6 - 131 08 

    12 V 50 W  / IRC GU 5,3 24° 3.100 K 5.700 cd 6 - 131 09 

    12 V 50 W  / IRC GU 5,3 38° 3.100 K 2.850 cd 6 - 131 10 

    12 V 50 W  / IRC GU 5,3 60° 3.100 K 1.430 cd 6 - 131 11 

4.000 h QR-LP 111 12 V 35 W / IRC G 53 24° 3.000 K 4.500 cd 6 - 300 63

    12 V 50 W / IRC G 53 24° 3.000 K 5.800 cd 6 - 300 65

    12 V 50 W / IRC G 53 45° 3.000 K 2.000 cd 6 - 300 66

12V Temperaturlampen (IRC)

12V Temperature lamps (IRC)

Verspiegelt

Mirror coated

Kürzel für Farbwiedergabe Index und Farbtemperatur

Abbreviation for colour reproduction and colour temperature

Besonders hohe Lichtausbeute pro Watt, bessere Energieeffizienz als Standard-

lampen

Extremely high luminous efficiency per Watt. Better energy efficiency than standard 

lamps

Gleiche Lichtausbeute wie Standardlampen, aber geringerer Energieverbrauch. 

Standardlampen können in der Regel durch IRC Lampen kleinerer Wattage ersetzt 

werden. 

Same luminous efficiency as standard lamps, but less energy consumption. 

Standard lamps usually can be replaced by IRC lamps of lower Wattage.

Standard IRC

35W -> 25W

50W -> 35W

75W -> 50W

/ c

/ 830

/ Eco

/ IRC

Typerklärung
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IRC
ready HW  IRC Lampen dürfen nicht in geschlossenen Gehäusen verwendet werden. 

 IRC lamps are not allowed to be used in confined enclosures. 

 

 Kompatibel mit Lampenzubehör (z.B. Dekoringe, Glaskappen).

 Compatible with lamp accessories (z.B. deco rings, glass caps).
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LED
ready HW
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 Bitte beachten Sie unbedingt die Kompatibilitätsliste auf Seite 304 sowie die allgemeinen Hinweise zu Retrofit-Lampen im Kapiel "Einführung", Seite 8. 

 It is important to pay attention to the notes about Retrofit lamps on page 304 as well as in chapter “Introduction”, page 8.

 

 Retrofit-Lampen sind nur eingeschränkt kompatibel mit Lampenzubehör (z.B. Dekoringe).

 Retrofit lamps are only partly compatible with some lamp accessories (e.g. decorative rings).

25.000 h QR-C 51 12 V 4,5 W  GU 5,3 36° 3.000 K 400 cd 6 - 900 06  NEW  

Gesamtlänge 48mm. Geeignet für konventionelle und elektronische Vorschaltgeräte. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

48mm length. Suitable for conventional and electronic ballasts. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

25.000 h QR-C 51 12 V 7 W  GU 5,3 22° 2.700 K  275 lm 6 - 900 07  NEW  

Gesamtlänge 54mm. Aktive Kühlung. Geeignet für konventionelle und elektronische Vorschaltgeräte. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

54mm length. Active cooling. Suitable for conventional and electronic ballasts. Colour rendering index CRI = 80.

50.000 h QR-C 51 12 V 7 W  GU 5,3 25° 2.700 - 2.900 K 380 lm 6 - 910 09  NEW  

      7 W  GU 5,3 25° 5.000 - 6.000 K 500 lm 6 - 910 10  NEW  

     7 W  GU 5,3 40° 2.700 - 2.900 K 390 lm 6 - 910 05  NEW  

     7 W  GU 5,3 40° 5.000 - 6.000 K 510 lm 6 - 910 11  NEW  

     7 W  GU 5,3 120° 2.700 - 2.900 K 310 lm 6 - 910 06  NEW  

     7 W  GU 5,3 120° 5.000 - 6.000 K 420 lm 6 - 910 16  NEW  

Gesamtlänge 48mm. Geeignet für konventionelle und elektronische Vorschaltgeräte. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

48mm length. Suitable for conventional and electronic ballasts. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

25.000 h QR-C 51 12 V 7 W   GU 5,3  30° 2.700 K 450 lm  6 - 910 19  NEW  

Gesamtlänge 48mm. Geeignet für konventionelle und elektronische Vorschaltgeräte. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

48mm length. Suitable for conventional and electronic ballasts. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

50.000 h QR-LP 111 12 V 15 W  G 53 15° 2.700 - 2.900K 860 lm 6 - 910 17  NEW  

     15 W  G 53 40° 2.700 - 2.900K 760 lm 6 - 910 18  NEW  

Gesamtlänge 59mm. Geeignet für konventionelle und elektronische Vorschaltgeräte. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

59mm length. Suitable for conventional and electronic ballasts. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

Set: 3x GU 5,3 RGB Farbwechsellampe inklusive Fernbedienung. Verschiedene Farbwechselprogramme oder Dauereinzelfarbe. 6 - 910 08  NEW  

Synchronbetrieb und Dimmung erfordert gemeinsamen Anschluss an einen konventionellen Transformator.

Set 3x GU 5.3 RGB changing colour lamp, incl. remote control. Various colour change programmes or continuous single colour. 

Synchronised operation and dimmer operation require the joint connection to a conventional transformer. 

Lampen / lamps: 12 V  /  5 W  /   GU 5,3  /  30°  /  RGB  /  Dimmbar / dimmable 

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

12V LED-Lampen

12V LED lamps
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4.000 h QT-LP 9  12 V 5 W  G 4  3.000 K 60 Im 6 - 100 40 

    12 V 10 W  G 4  3.000 K 140 Im 6 - 140 41 

    12 V 20 W  G 4  3.000 K 320 Im 6 - 100 01 

    12 V 35 W  G 4  3.000 K 600 Im 6 - 110 01 

  

 

4.000 h QT-LP 12 12 V 20 W  GY 6,35  3.000 K 320 Im 6 - 100 03 

    12 V 35 W  GY 6,35  3.000 K 600 Im 6 - 100 43 

    12 V 50 W  GY 6,35  3.000 K 930 Im 6 - 100 02 

4.000 h QR-CBC 51 12 V 20 W  GU 5,3 10° 3.100 K 5.000 cd 6 - 195 01 

    12 V 20 W  GU 5,3 38° 3.100 K 780 cd 6 - 195 02 

    12 V 20 W  GU 5,3 60° 3.100 K 350 cd 6 - 195 03 

    12 V 35 W  GU 5,3 10° 3.100 K 9.100 cd 6 - 195 04 

    12 V 35 W  GU 5,3 24° 3.100 K 3.100 cd 6 - 195 05 

    12 V 35 W  GU 5,3 38° 3.100 K 1.500 cd 6 - 195 06 

    12 V 35 W  GU 5,3 60° 3.100 K 700 cd 6 - 195 07 

    12 V 50 W  GU 5,3 10° 3.100 K 12.500 cd 6 - 195 08 

    12 V 50 W  GU 5,3 24° 3.100 K 4.400 cd 6 - 195 09 

    12 V 50 W  GU 5,3 38° 3.100 K 2.200 cd 6 - 195 10 

    12 V 50 W  GU 5,3 60° 3.100 K 1.100 cd 6 - 195 11 

15.000 h QR-CBC 51 12 V 50 W  GU 5,3 24° 3.100 K 2700 cd 6 - 191 51

    12 V 50 W  GU 5,3 36° 3.100 K 1500 cd 6 - 191 53

4.500 h QR-C 51 12 V 20 W  GU 5,3 12° 2.900 K 3.500 cd 6 - 191 31

    12 V 20 W  GU 5,3 24° 2.900 K 1.200 cd 6 - 191 33

    12 V 20 W  GU 5,3 36° 2.900 K 600 cd 6 - 191 35

  

    12 V 35 W  GU 5,3 12° 2.900 K 6.000 cd 6 - 191 32

    12 V 35 W  GU 5,3 24° 2.900 K 2.300 cd 6 - 191 37

    12 V 35 W  GU 5,3 36° 2.900 K 1.300 cd 6 - 191 39

    12 V 35 W  GU 5,3 60° 2.900 K 510 cd 6 - 191 41

  

    12 V 50 W  GU 5,3 12° 2.950 K 11.000 cd 6 - 191 43

    12 V 50 W  GU 5,3 24° 2.950 K 3.600 cd 6 - 191 45

    12 V 50 W  GU 5,3 36° 2.950 K 2.000 cd 6 - 191 47

    12 V 50 W  GU 5,3 60° 2.950 K 850 cd 6 - 191 49

4.500 h QR-C 51 12 V 20 W  GU 5,3 36° 2.900 K 510 cd 6 - 101 21

   silber / silver 12 V 35 W  GU 5,3 36° 2.950 K 1.200 cd 6 - 101 75

    12 V 50 W  GU 5,3 24° 3.000 K 3.000 cd 6 - 102 02

    12 V 50 W  GU 5,3 36° 3.000 K 1.580 cd 6 - 101 31

2.000 h QR-CBC 35 12 V 20 W  GU 4 38° 3.000 K 500 cd 6 - 190 38

    12 V 35 W  GU 4 38° 3.000 K 900 cd 6 - 190 39

2.000 h QR-C 58 12 V 50 W  B 15 d 25° 3.000 K 2.500 cd 6 - 200 65

12V Temperaturlampen (Standard)

12V Temperature lamps (Standard)

HW
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12V Temperaturlampen (Standard)

12V Temperature lamps (Standard)

3.000 h QR-LP 111 12 V 35 W  G 53 24° 3.000 K 2.500 cd  6 - 300 27

    12 V 50 W  G 53   4° 3.000 K 40.000 cd 6 - 300 05

    12 V 50 W  G 53 24° 3.000 K 4.000 cd 6 - 300 09

    12 V 75 W  G 53 8° 3.000 K 30.000 cd 6 - 300 11

    12 V 75 W  G 53 24° 3.000 K 5.300 cd 6 - 300 13

    12 V 100 W  G 53 45° 3.000 K 2.800 cd 6 - 300 21

  

230V Temperaturlampen (ECO)

230V Temperature lamps (ECO)

ECO
ready HW
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1.000 h C 35 230 V 28 W  / Eco E 14  2.700 K 345 lm 33 - 107 00 00 

    230 V 42 W  / Eco E 14  2.700 K 630 lm 33 - 107 01 00 

  

1.000 h A 60 230 V 70 W  / Eco E 27  2.800 K 1.200 lm 33 - 108 00 00 

2.000 h QT 14 230 V 33 W  / Eco G 9  2.900 K 460 lm 33 - 101 05 00 

    230 V 48 W  / Eco G 9  2.900 K 740 lm 33 - 101 07 00  NEW  

    230 V 60 W  / Eco G 9  2.900 K 980 lm 33 - 101 06 00 

2.000 h QT 18 230 V 70 W  / Eco B 15 d  2.900 K 1.180 lm 33 - 106 00 00 

   86mm 230 V 100 W  / Eco B 15 d  2.900 K 1.800 lm 33 - 106 01 00 

    230 V 150 W  / Eco B 15 d  2.900 K 2.870 lm 33 - 106 02 00 

2.000 h QT-DE 11/12 230 V 48 W / Eco R 7s  2.900 K 750 lm 33 - 105 02 00 

   78mm 230 V 80 W  / Eco R 7s  2.900 K 1.400 lm 33 - 105 03 00 

    230 V 120 W  / Eco R 7s  2.900 K 2.250 lm 33 - 105 04 00 

   QT-DE 11/12 230 V 120 W / Eco R 7s  2.900 K 2.250 lm 33 - 105 05 00  

   118mm 230 V 160 W / Eco R 7s  2.900 K 3.100 lm 33 - 105 06 00 

    230 V 230 W  / Eco R 7s  2.900 K 5.000 lm 33 - 105 07 00 
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50.000 h QPAR 20 230 V  9 W  E 27 40° 2.700 - 2.900 K  440 lm 6 - 910 00  NEW  

     9 W  E 27 120° 2.700 - 2.900 K 330 lm 6 - 910 01  NEW  

Gesamtlänge 89mm. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

89mm length. Colour rendering index CRI = 80.

40.000 h QPAR 51 230 V 5,5 W  GU 10 25° 2.700 K 1100 cd 6 - 302 27  NEW  

     5,5 W  GU 10 25° 3.000 K 1100 cd 6 - 302 29  NEW  

     5,5 W  GU 10 40° 2.700 K 550 cd 6 - 302 28  NEW  

     5,5 W  GU 10 40° 3.000 K 550 cd 6 - 302 30  NEW  

Gesamtlänge 54mm. Farbwiedergabeindex > 80.

54mm length. Colour rendering index CRI > 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

35.000 h QPAR16  230 V  6,5 W  GU 10 25° 2.700 K 230 lm  6 - 910 20  NEW  

Gesamtlänge 54mm. Farbwiedergabeindex > 80.

54mm length. Colour rendering index CRI > 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

50.000 h QPAR 51 230 V 7 W  GU 10 25° 2.700 - 2.900 K 440 lm 6 - 910 15  NEW  

     7 W  GU 10 25° 5.000 - 6.000 K 620 lm 6 - 910 02  NEW  

     7 W  GU 10 40° 2.700 - 2.900 K 460 lm 6 - 910 03  NEW  

     7 W  GU 10 40° 5.000 - 6.000 K 635 lm 6 - 910 04  NEW  

Gesamtlänge 81mm. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

81mm length. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

50.000 h QPAR 111 230 V 18 W  GU 10 15°  2.700 - 2.900 K 860 lm 6 - 910 14  NEW  

     18 W  GU 10 40°  2.700 - 2.900 K 760 lm 6 - 910 07  NEW  

Gesamtlänge 87mm. Farbwiedergabeindex CRI = 80.

87mm length. Colour rendering index CRI = 80.

 Kompatibel mit Dekoringen

 Compatible witch decorative rings

230V LED-Lampen

230V LED lamps
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LED
ready HW
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 Bitte beachten Sie unbedingt die Kompatibilitätsliste auf Seite 190 sowie die allgemeinen Hinweise zu Retrofit-Lampen im Kapiel "Einführung", Seite 8. 

 It is important to pay attention to the notes about Retrofit lamps on page 190 as well as in chapter “Introduction”, page 8.

 

 Retrofit-Lampen sind nur eingeschränkt kompatibel mit Lampenzubehör (z.B. Dekoringe).

 Retrofit lamps are only partly compatible with some lamp accessories (e.g. decorative rings).

300



1.000 h D 45-CS 240 V 25 W  / c E 14  3.100 K 185 Im 6 - 300 40 

3.000 h QPAR-CB 51 230 V 50 W  GZ 10 25° 2.800 K 1.000 cd 6 - 300 51 

   (QPAR-CB 16) 230 V 50 W  GZ 10 50° 2.800 K 600 cd 6 - 300 53 

 

   QPAR 51 230 V 35 W  GU 10  35° 2.800 K 600 cd 6 - 301 47

   (QPAR 16)

    230 V 50 W  GU 10 25° 2.800 K 1.000 cd 6 - 301 51

    230 V 50 W  GU 10 50° 2.800 K 600 cd 6 - 301 53

    

2.500 h QPAR 64 230 V 50 W  GU 10 25° 2.750 K 1.500 cd 6 - 301 63

   (QPAR 20)

    230 V 75 W  GU 10 25° 2.800 K 2.500 cd  6 - 301 65

    230 V 75 W  GU 10 50° 2.800 K 1.000 cd 6 - 301 67

2.000 h QPAR 111 230 V 75 W  GU 10 24° 2.800 K 3.500 cd 6 - 301 73

   (QPAR 38)

    230 V 100 W  GZ 10 10° 2.800 K 12.000 cd 6 - 301 75

    230 V 100 W  GZ 10 24° 2.800 K 5.000 cd 6 - 301 77

    

3.000 h QPAR 30 230 V 75 W  E 27 10° 2.900 K 6.900 cd 6 - 301 55

    230 V 75 W  E 27 30° 2.900 K 2.200 cd 6 - 301 57

   

    230 V 100 W  E 27 30° 2.900 K 3.500 cd 6 - 301 61

230V Temperaturlampen (Standard)

230V Temperature lamps (Standard)

HW
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10.000 h TC-TSE 240 V 24 W / 825 E 27  2.500 K 1.445 lm 6 - 910 12  

   176 mm  24 W / 840 E 27  4.000 K 1.445 lm 6 - 910 13  

8.000 h TC-SEL * 11 W / 830 2 G 7  3.000 K  900 Im 6 - 160 17  

   214 mm * 11 W / 840 2 G 7  4.000 K  900 Im 6 - 160 19 

12.000 h TC-DEL * 18 W / 830 G 24 q-2  3.000 K  1.200 Im 6 - 101 85  

   144 mm * 18 W / 840 G 24 q-2  4.000 K  1.200 Im 6 - 101 84 

  

10.000 h TC-TELI * 18 W / 830 GX 24 q-2  3.000 K  1.200 Im 6 - 101 97 

   116 mm * 18 W / 840 GX 24 q-2  4.000 K  1.200 Im 6 - 101 99 

10.000 h TC-F * 18 W / 830 2 G 10  3.000 K 1.100 lm 6 - 105 02 

   122 mm * 18 W / 840 2 G 10  4.000 K 1.100 lm 6 - 105 03 

   217 mm * 36 W / 830 2 G 10  3.000 K 2.800 lm 6 - 101 78 

    * 36 W / 840 2 G 10  4.000 K 2.800 lm 6 - 101 76 

15.000 h TC-L * 24 W / 830 2 G 11  3.000 K 1.800 lm 6 - 160 45 

   320 mm * 24 W / 840 2 G 11  4.000 K 1.800 lm 6 - 160 46 

   415 mm * 36 W / 830 2 G 11  3.000 K 2.900 lm 6 - 160 43 

    * 36 W / 840 2 G 11  4.000 K 2.900 lm 6 - 160 44 

12.000 h T 7 * 13 W / 730 W 4,3  3.000 K  930 Im 6 - 859 22 

   523 mm * 13 W / 740 W 4,3  4.000 K  930 Im 6 - 859 21  

    * 13 W / 760 W 4,3  6.000 K 860 Im 6 - 859 20 

    

 

12.000 h T16-R * 22 W / 830 2 GX 13  3.000 K 1.800 Im 6 - 859 00 

   Ø 225 mm * 22 W / 840 2 GX 13  4.000 K  1.800 Im 6 - 859 01 

   Ø 300 mm * 55 W / 827 2 GX 13  2.700 K  4.200 Im 6 - 859 05 

    * 55 W / 830 2 GX 13  3.000 K  4.200 Im 6 - 859 06 

    * 55 W / 840 2 GX 13  4.000 K  4.200 Im 6 - 859 07 

* = siehe Betriebsgerät / See ballast  Niederdruck Entladungslampen 

Low pressure discharge lamps

ESL ESL
ready HW
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Hochdruck Entladungslampen 

High pressure discharge lamps
* = siehe Betriebsgerät / See ballast  

12.000 h HIT-TC-CE * 20 W / 830 GU 6,5  3.000 K 1.700 Im 6 - 191 74 

   (CDM-TM) * 20 W / 830 GU 6,5  3.000 K 1.800 Im 6 - 910 21  NEW  

    * 35 W / 830 GU 6,5  3.000 K 3.900 Im 6 - 910 22  NEW  

    * 50 W / 830 GU 6,5  3.000 K 5.200 Im 6 - 910 23  NEW  

12.000 h HIT-TC-CE * 35 W / 830 G 8,5  3.000 K 3.300 Im 6 - 191 28 

    * 70 W / 830 G 8,5  3.000 K 6.500 Im 6 - 191 29  

          

ESL HW
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Kompatibilitäts-Check Retrofit LED-Lampen

Retrofit LED compatibility list

Spannung / Voltage 12 V 230 V

Fassung / Socket GU 5,3 G 53 GU 10  (51mm)
GU 10  

(111mm)

Abbildung / Picture

Wattage / Wattage 4,5 W 7 W 7 W 7 W 5 W 15 W 5,5 W 7 W 6.5 W 18 W

Dimmbar / Dimmable

12V SYSTEMLEUCHTEN / 12V SYSTEM LUMINAIRES

AIKI **

ALUETTE

ANTENNA **

ARGUS **

BALIBU **

BENE **

BENE DICT

CIRCULO **

DELTA **

DONATA **

FLEXILIGHT **

FOLLOW ME **

FUTURA **

GALERIE **

GATE B FIVE **

GATE B NINE

GATE B ONE **

GATE B TWELVE

IXION

LEVEL

LP 111

MATCH **

MX-2 **

RADAR **

ROXAN **

STREAM 51

TAIFUN **

TORINO **

TRAC **

TRIC **

YPS **

ZET **

230V SYSTEMLEUCHTEN / 230V SYSTEM LUMINAIRES

BALANCE

BALANCE GALERIE

BALIBU

B TUBE

DONATA

GATE B EIGHT

GATE B FOUR

GATE B SEVEN

GATE B SEVEN GALERIE

HIGH STREAM 16

ICE

IN-2

LEVEL

MATCH

MX-HIGH

EINBAULEUCHTEN / RECESSED LUMINAIRES

RD 1, RD 3, RD 4, RD 5, 

RD 10, RD 11, RD 12, 

RD 21, RD 23 

RD 2

RD 8

SHOP MOD 1

** nur in Kombination mit konventionellem Transformator

** only in combination with conventional transformer
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AIKI

ANTENNA

ANTENNA II

ARGUS

BALANCE

BALANCE GALERIE

CIRCULO

DELTA

FOLLOW ME

FUTURA

GALERIE

GATE B FIVE

GATE B FOUR

GATE B ONE

GATE B SEVEN

GATE B SEVEN DISPLAY

GATE B SEVEN GALERIE

GRAPHIX

IN-2

IXION

MATCH

MX-2

MX-HIGH

ON 51

RADAR

ROXAN

SHE

STREAM 51

TAIFUN

TORINO

TRAC

UNIX

UNIX DISPLAY

YPS

ZET

R 2 R 3 R 4

Ø 117 x 30 mm

2 - 200 19 AX

2 - 200 10 C

2 - 200 16 CM

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-LP 111 / QPAR 111 / 

 HIPAR 111 / HIR-CE 111

Ø 68 x 20mm

6 - 100 93 AX

6 - 100 97 C

6 - 100 94 CM

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QPAR 64

Ø 56 x 20mm

2 - 200 18 AX

2 - 200 11 C

2 - 200 14 CM

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51 / HIPAR 51

  Kompatibel mit Farbfilter F 1

   Compatible with colour filter F 1

Temperaturbeständige Folie

Temperature-resistant foil

2 - 250 11 

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51

S 3

Dekoringe um Schirme

Deco rings and shades
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AIKI

ANTENNA

ANTENNA II

ARGUS

BALANCE

BALANCE GALERIE

CIRCULO

DELTA

FOLLOW ME

FUTURA

GALERIE

GATE B FIVE

GATE B FOUR

GATE B ONE

GATE B SEVEN

GATE B SEVEN DISPLAY

GATE B SEVEN GALERIE

GRAPHIX

IN - 2

IXION

MATCH

MX-2

MX-HIGH

ON 51

RADAR

ROXAN

SHE

STREAM 51

TAIFUN

TORINO

TRAC

UNIX

UNIX DISPLAY

YPS

ZET

Ø 56 x 40mm

6 - 100 86 

6 - 100 88 

6 - 100 87  

6 - 100 83 

6 - 100 90 

6 - 100 89 

6 - 100 84 

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 

 Nur für nach unten ausgerichtete 

 Leuchten geeignet

 Only suitable for luminaires 

 pointing down

Ø 56 x 38mm 

30 - 201 10 01 

30 - 201 10 28 

30 - 201 10 30 - 2 

30 - 201 10 30 

30 - 201 10 30 - 1  

30 - 201 10 37 

30 - 201 10 08 

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QPAR 51 / HIPAR 51

 Nur für nach unten ausgerichtete 

 Leuchten geeignet

 Only suitable for luminaires 

 pointing down

S 1 S 2 F 1

Dichroitisches Glas

Dichroic glass

6 - 100 79 

6 - 100 77 

6 - 100 75 

6 - 100 73 

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51

 Kompatibel mit Dekoring R 2

 Compatible with deco ring R 2

 Nur für Lampen mit planer 

 Frontscheibe

 Only suitable for lamps with flat 

 frontplate

Schirme, DekorInge und Filter

Shades, deco rings and filters

R 1

2 - 250 05 B

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51
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AIKI

ANTENNA

ANTENNA II

ARGUS

BALANCE

BALANCE GALERIE

CIRCULO

DELTA

FOLLOW ME

FUTURA

GALERIE

GATE B FIVE

GATE B FOUR

GATE B ONE

GATE B SEVEN

GATE B SEVEN DISPLAY

GATE B SEVEN GALERIE

GRAPHIX

IN-2

IXION

MATCH

MX-2

MX-HIGH

ON 51

RADAR

ROXAN

SHE

STREAM 51

TAIFUN

TORINO

TRAC

UNIX

UNIX DISPLAY

YPS

ZET

Blendschutz

Anti-dazzle attachments

A 1 A 2

Klappen

Shutters

6 - 100 67 CM

6 - 100 61        B

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51

Raster

Grid

6 - 100 63 B

 Kompatibel mit Lampentyp:

 Compatible type of lamp:

 QR-CBC 51 / QPAR 51

Beispiel: Abblendung mit 2x Lampenzubehör A 2

Example: Diffusion with 2x lamp accessory A 2
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 3. ET 4

 4. ET 5

 1. OSRAM MOUSE ™

 5. ET 6

230V 230V

12V 12V
Ø > 55

>
 6

0

VDVVEVV

 Flachtransformator

 Flat transformer

 35-105VA

 1 - 153 17 175 x 42 x 18mm 

  Primär 2 Klemmen 

  Primary 2 block terminals

  Sekundär 3 Klemmen max. 3x 35W 

  Secondary 3 block terminals max. 3x 35W

 20-75VA

 1 - 152 60 104 x 33 x 22mm  

 35-105VA

 1 - 152 62 108 x 52 x 33mm 

 50-150VA

 1 - 152 64 153 x 54 x 36mm

M VDVVEVV

>
 6

0

Ø > 40
Ø > 55Ø > 55

20-75VA:VV
35-105V35-105VA:A:VVVV

>
11

5

Ø > 55

 20-70VA

 

 1 - 152 37 116 x 52 x 32mm 

  Durchverdrahtung: Primär 2x Klemmen 2,5mm²

  Sekundär 2,5mm²

  Direct wiring: Primary block terminal 2x 2,5mm²  

  secondary 2,5mm²

 35-105 VA

 1 - 152 48 124 x 48 x 28mm

  Durchverdrahtung: Primär 2x Klemmen 2,5mm²  

  Sekundär 4mm²

  Direct wiring: Primary block terminal 2x 2,5mm²  

  secondary 4mm²

 2. ET 1

Transformatoren

Transformers

230V  /  50-60Hz  /  12V

4.1 ET 5 Quad

 

 20-60VA

 1 - 151 38   55 x 48 x 28mm 

 35-105VA

 1 - 151 48   89 x 45 x 28mm

 35-150VA

 1 - 151 58 125 x 45 x 33mm

Ø > 55

>
 4

0

4.2 ET 5 Mini

 20-60VA

 1 - 151 09 Ø 53 x 29mm

VDVVEVV

 Dimmbarer elektronischer Schnurtrafo

 Dimmable electronic cord transformer

 20-105VA

 1 - 100 49 150 x 70 x 36mm

HW
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 6. ET 7 / EREA Touch™  7. MT 1

 2 - Leiter - System

 2 - conductor system

 35-60VA 

 1 - 160 37 144 x 45 x 34mm

 35-105VA

 1 - 160 38 144 x 45 x 34mm

 105VA

 1 - 150 29 108 x 78 x 80mm  

 

 150VA

 1 - 151 55 130 x 85 x 88mm

 200VA

 1 - 150 31 130 x 85 x 100mm

 300VA

 1 - 150 33 130 x 85 x 100mm

 400VA 

 1 - 151 63 175 x 128 x 118mm

  Primär Kabel 30cm und Glassicherung

  Primary cable 30cm and glass fuse

EREA Touch™ is a registered trademark of EREA, Belgium.

 3 - Leiter - System

 3 - conductor system

 35-60VA

 1 - 160 40 144 x 45 x 34mm

 35-105VA

 1 - 160 39 144 x 45 x 34mm
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Zubehör 

Accessories

 8. BT 1

 9. DC 1

Vorschaltgeräte

Ballast

230-240V  /  50-60Hz

VDVVEVV

 Für Hochdruck-Endladungslampen (Metalldampf)

 For high pressure discharge lamps (metal halide)

 35W

 1 - 160 26 160 x 82 x 34mm

  Kompatibel / Compatible 

  HIPAR 51/111  35W  /  HIT-TC-CE  35W  /  

  HIR-CE 111  35W

 2x 35W

 1 - 160 24 180 x 80 x 35mm  

  Kompatibel / Compatible 

  HIPAR 51/111  35W  /  HIT-TC-CE  35W  /  

  HIR-CE 111  35W

 70W

 1 - 160 27 160 x 82 x 34mm

  Kompatibel / Compatible 

  HIPAR 111  70W  /  HIT-TC-CE  70W  /  

  HIR-CE 111  70W  /  HIT-DE-CE  70W

 2x 70W

 1 - 160 25 210 x 80 x 35mm

  Kompatibel / Compatible 

  HIPAR 111  70W  /  HIT-TC-CE  70W  /  

  HIR-CE 111  70W  /  HIT-DE-CE  70W

 230V  /  50-60Hz 

 1 - 153 18 Ø 52 x 26mm

  Kompatibel / Compatible 

  MT 1 / magn. Transformers

  Dimm-Geräusch Verminderung 

  For dimming noise reduction

  max. 1,5A

 10. Stromdrossel

  Current throttle

— Schaltnetzteil für LED-Einbaustrahler

— Nicht dimmbar

— Switch-mode power supply for recessed LED downlights

— Not dimmable

230-240V  /  50Hz  /  universal

1 - 150 88  NEW  0-20VA  52 x 24 x 112mm

 Konstantstrom / Constant current 350 / 700 mA 

 Konstantspannung / Constant voltage 12V DC max. 15W

 Konstantspannung / Constant voltage 24V DC max. 20W

100-240V  /  50-60Hz  /  12V DC

1 - 150 89  NEW  0-45VA  62 x 35 x 182mm

1 - 150 90  NEW  0-60VA  62 x 35 x 182mm

 Mit Funktionserdung

 Integrated functional earth

HW HW
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GATEGATEGATEGATE B F B F B FB FIVEIVEIVEVE

SYSTSYSTSYSTSYSTSYSTYSTSYSTEM PEM PEM PEM PEM PEMEM PLUG-LUG-LUG-LUG-LUG-LUGLUG-INIINININI
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Leuchte / 

Luminaire

PLUG-IN

12V Steckkontakt

 20

MULTI-PENDANT

12V

 64

CHECK-IN

230V Schiene /

Track

 72

PHASE

230V Schiene /

Track

 126

CLIX

12V Schiene /

Track

 152

READY FOR TAKE OFF

12V Schiene / Track

 170

TRIC-TRAC

12V Schiene / 

Track

 212

LIGHT-LINE

12V Seil / Cable

 234

FLIGHT-LINE

12V Seil / Cable

 248

2-ONE  110  146

2-FIVE  110  146

AIKI  238

A LITTLE BIT  24 / 42  174

ALUETTE  34  158  182  216  254

ANTENNA  218  240  252

ARGUS  240

ATLANTIS  242

B2B / 1  98

B2B / 2  112

BALANCE  84

BALANCE GALERIE  100

BALIBU  50  88

BALIBU BEACH  106

BEAUTY FREE  114  198

BENE  48  106

BENE DICT  38

BOSS  44

BRIDGE  242

B TUBE  88  138

CARGO  96

CHARLES  40  244  256

CIRCULO  192  222

COCO  52

DELTA  238  252

DONATA  50  108  144

ECOLINO I  70

ECOLINO II  70

ECOLINO GRANDE  70

FLEXILIGHT  36

FOLLOW ME  30  156  180  250

FUTURA  238

GALERIE  236

GANGWAY  84  138

GATE B EIGHT  86

GATE B FIVE  26  178

GATE B FOUR  78  132

GATE B NINE  186

GATE B ONE  186

GATE B SEVEN  74  128

GATE B SEVEN GALERIE  100

GATE B TWELVE  188

GATE B TWO  188

GATSBY FINE  66

GRACE  46  66  104  142

HIGH FLIGHT  92  140

HIGH FLIGHT GALERIE  102

Kapitel / Chapter
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Leuchte / 

Luminaire

PLUG-IN

12V Steckkontakt

 20

MULTI-PENDANT

12V

 64

CHECK-IN

230V Schiene /

Track

 72

PHASE

230V Schiene /

Track

 126

CLIX

12V Schiene /

Track

 152

READY FOR TAKE OFF

12V Schiene / Track

 170

TRIC-TRAC

12V Schiene / 

Track

 212

LIGHT-LINE

12V Seil / Cable

 234

FLIGHT-LINE

12V Seil / Cable

 248

HIGH STREAM 16  76  130

HIGH STREAM 30  76  130

ICE  80  134

IGUA  242

IN-2  108  144

IX  158  254

IXION  34  218

JUST KIDDING  90  138

LEVEL  80  134  184

LISGO SYS  96

LP 111  34  184

LX 4  86  138

MDM. FILOU  90

MAGIC  38  90  160  188  218  254

MATCH  28  74  176

MOSQUITO  242

MX 2  32  156  182  216

MX-HIGH  78  130

NIGHT FLIGHT  38  160  190  220  254

NIGHT FLIGHT GALERIE  192  222

OKI-DOKI  40  160  220  244  256

ONE NIGHT STAND  194

PALINO  52

PULL-IT  46  68

PULL-IT 3  104  142

RADAR  28  176

RIDGE  24  172

ROUND ABOUT  94

ROXAN  32  180  216

ROXAN B15d  32

SALLY-UP  36

SEVEN MILES FINAL  196

SIR GATSBY  110  146

SIXTY 5  50  108  142

SLOT  94  140

SPIN  92  160  190  256

STREAM  48

STREAM 51  30  182

TAIFUN  190  220

TICKET  102

TORINO  192  222

TRAC  180  214

TRIC  214

TRIM  188

VERSIO  82  136

YPS  154  250

ZET  156  252

Kapitel / Chapter
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Leuchte

Luminaire

Einbauleuchten

Recessed luminaires

 266

Drehbar

Revolving

Schwenkbar

Titlable

12V DC 12V AC 230V

RD 1  280

RD 2  280

RD 3  282 Option

RD 4  284 Option

RD 5  282 Option

RD 8  284

RD 10  286 Option

RD 11  286 Option

RD 12  288 Option

RD 13  288

RD 14  290

RD 16  290

RD 17  290

RD 21  284

RD 23  286

RD 24 / 2  288 siehe Betriebsgerät / see ballast

RD 25 LED  276

RD 26 LED  276

RD 27 LED  274

LEDVANCE S  274

LEDVANCE M  276

LEDVANCE L  278

LEDVANCE XL  278

SHOP MOD 1  270

SHOP MOD 3  272

SL 1  292

SL 4  292

1 - 100 49 308
1 - 100 57 169, 210, 233, 264
1 - 100 57M 169, 210, 233, 265
1 - 100 59 169, 210, 233, 265
1 - 100 59M 169, 210, 233, 265
1 - 100 61 169, 210, 233, 265
1 - 100 61M 169, 210, 233,265
1 - 100 80 169, 210, 233, 265
1 - 100 82 169, 210, 233, 265
1 - 110 51 169, 211, 233, 265
1 - 110 53 169, 211, 233, 265
1 - 110 55 169, 211, 233, 265
1 - 110 76 168, 209, 230, 264
1 - 110 84 168, 209, 230, 264
1 - 150 73 232
1 - 150 77 232
1 - 120 01 168, 209, 230, 264
1 - 120 07 168, 209, 230, 264
1 - 120 13 168, 209, 230, 264
1 - 120 21 211
1 - 120 23 211
1 - 120 27 169, 211, 233, 265
1 - 120 29 169, 211, 233, 265
1 - 120 33 169, 211, 233, 265
1 - 120 35 169, 211, 233, 265
1 - 120 41 209
1 - 120 47 209
1 - 120 53 209
1 - 120 61 210
1 - 120 63 210
1 - 120 65 210
1 - 120 67 210
1 - 120 71 196
1 - 120 73 196
1 - 121 65 210
1 - 121 67 210
1 - 150 01 168, 210, 232, 264
1 - 150 03 168, 210, 232, 264
1 - 150 07 168, 210, 232, 264
1 - 150 29 309
1 - 150 31 309
1 - 150 33 309
1 - 150 47 168, 210, 232, 264
1 - 150 49 168, 210, 232, 264
1 - 150 51 168, 210, 232, 264
1 - 150 55 169, 211, 233, 265
1 - 150 57 169, 211, 233, 265
1 - 150 61 168, 210, 232, 264
1 - 150 65 168, 210, 232, 264

1 - 150 69 168, 210, 232, 264
1 - 150 73 168, 210, 232, 264
1 - 150 77 168, 210, 264
1 - 150 88 310
1 - 150 89 310
1 - 150 90 310
1 - 151 09 308
1 - 151 32 168, 210, 232, 264
1 - 151 34 168, 210, 232, 264
1 - 151 38 308
1 - 151 48 308
1 - 151 55 309
1 - 151 58 308
1 - 151 63 309
1 - 151 65 168, 210, 232, 264
1 - 151 72 168, 210, 232, 264
1 - 152 37 308
1 - 152 60 308
1 - 152 62 308
1 - 152 64 308
1 - 153 17 308
1 - 153 18 310
1 - 160 24 310
1 - 160 25 310
1 - 160 26 310
1 - 160 27 310
1 - 160 37 309
1 - 160 38 309
1 - 160 39 309
1 - 160 40 309
1 - 193 05 168, 209, 230, 264
1 - 310 55 169, 211, 233, 265
1 - 980 04 209, 230
1 - 980 10 209, 230
1 - 980 16 209, 230
1 - 980 22 209, 230
1 - 980 76 209, 230
1 - 980 84 209, 230
2 - 100 02 261
2 - 100 03 261
2 - 100 04 261
2 - 100 05 261
2 - 100 06 261
2 - 100 07 261
2 - 100 09 261
2 - 100 10 261
2 - 100 18 261
2 - 110 02 262
2 - 110 02M 262

2 - 110 04 262
2 - 110 04M 262
2 - 110 06 262
2 - 110 06M 262
2 - 200 03 261
2 - 200 03M 261
2 - 200 05 261
2 - 200 05M 261
2 - 200 10 305
2 - 200 11 305
2 - 200 14 305
2 - 200 16 305
2 - 200 18 305
2 - 200 19 305
2 - 200 38 261
2 - 200 38M 261
2 - 200 41 261
2 - 200 41M 261
2 - 200 42 261
2 - 200 42M 261
2 - 200 43 261
2 - 200 43M 261
2 - 200 45 261
2 - 200 45M 261
2 - 200 47 261
2 - 200 47M 261
2 - 200 76 261
2 - 200 76M 261
2 - 200 78 261
2 - 200 78M 261
2 - 200 80 261
2 - 200 80M 261
2 - 201 05 262
2 - 201 08 262
2 - 202 05 262
2 - 202 08 262
2 - 203 05 262
2 - 203 08 262
2 - 210 47 261
2 - 220 03 262
2 - 220 03M 262
2 - 220 13 262
2 - 220 13M 262
2 - 200 15 262
2 - 220 15M 262
2 - 250 05 306
2 - 250 11 305
2 - 250 33 178, 186
2 - 251 01 78, 132

2 - 251 12  78, 132
2 - 251 22 78, 132
2 - 251 30 78, 132
2 - 251 37 78, 132
2 - 290 14 261
2 - 290 14M 261
2 - 300 21 57, 246
2 - 300 21M 57, 246
2 - 650 01 262
2 - 650 01M 262
2 - 650 02 262
2 - 650 02M 262
2 - 650 05 262
2 - 265 05M 262
2 - 650 05M 262
2 - 650 06 262
2 - 650 06M 262
2 - 650 94 262
2 - 650 94M 262
4 - 400 01 276
4 - 400 08 274
4 - 401 01 278
4 - 402 01 278
4 - 403 01 274
4 - 407 01 284
4 - 407 05 284
4 - 407 08 284
4 - 407 09 284
4 - 410 01 280
4 - 410 05 280
4 - 410 08 280
4 - 410 09 280
4 - 411 08 284
4 - 412 08 284
4 - 413 01 288
4 - 413 05 288
4 - 413 08 288
4 - 414 01 290
4 - 416 01 280
4 - 416 08 280
4 - 417 01 282
4 - 417 05 282
4 - 417 08 282
4 - 418 01 280
4 - 418 05 280
4 - 418 08 280
4 - 418 09 280
4 - 425 01 282
4 - 425 05 282
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9 - 100 17M 238, 252
9 - 100 19 238, 252
9 - 100 19M 238, 252
9 - 100 21 238, 252
9 - 100 21M 238, 252
9 - 101 55 240, 252
9 - 101 59 238
9 - 101 59M 238
9 - 101 83 242
9 - 101 83M 242
9 - 102 13 236
9 - 102 13M 236
9 - 210 03 151
9 - 210 05 151
9 - 210 06 151
9 - 210 08 151
9 - 210 09 151
9 - 210 11 151
9 - 210 13 151
9 - 210 15 151
9 - 210 17 151
9 - 210 19 151
9 - 210 21 151
9 - 210 22 151
9 - 210 23 151
9 - 210 25 151
9 - 210 34 60, 148
9 - 210 38 151
9 - 210 47 151
9 - 210 48 151
9 - 210 49 151
9 - 210 51 151
9 - 210 52 151
9 - 210 53 151
9 - 210 54 151
9 - 210 55 151
9 - 210 56 151
9 - 210 60 60, 148
9 - 210 62 151
9 - 210 66 151
9 - 210 67 151
9 - 210 68 151
9 - 210 70 151
9 - 210 74 151
9 - 210 75 151
9 - 210 76 151
9 - 210 77 151
9 - 210 78 151
9 - 210 79 151
9 - 210 80 151
9 - 221 30 130
9 - 221 30M 130
9 - 221 31M 130
9 - 222 30 130
9 - 222 30M 130
9 - 222 31M 130
9 - 300 04 238
9 - 300 04M 238
9 - 300 06 242
9 - 300 06M 242
9 - 300 07 242
9 - 300 07M 242
9 - 300 08 240
9 - 300 08M 240
9 - 300 12 242
9 - 300 12M 242
9 - 300 14 244
9 - 300 14M 244
9 - 360 37 40
9 - 360 37M 40
9 - 351 20 68
9 - 351 23 68
9 - 351 25 68
9 - 351 27 68
9 - 351 30 66
9 - 351 36 66
9 - 360 03 52
9 - 360 03M 52
9 - 360 12 52
9 - 360 12M 52
9 - 360 13 52
9 - 360 13M 52
9 - 360 15 52
9 - 360 15M 52
9 - 360 17 52
9 - 360 17M 52
9 - 360 19 52
9 - 360 19M 52
9 - 360 20 48
9 - 360 20M 48
9 - 360 23 56
9 - 360 23M 56
9 - 360 23W 56
9 - 360 25 40
9 - 360 26 34
9 - 360 41 38
9 - 360 73 34
9 - 360 75 34

9 - 360 81 32
9 - 360 83 32
9 - 360 85 32
9 - 360 88 26
9 - 360 88M 26
9 - 360 89M 38
9 - 360 91 36
9 - 360 91M 36
9 - 360 93 38
9 - 360 95 30
9 - 360 95M 30
9 - 360 97 32
9 - 360 98 34
9 - 360 99 34
9 - 361 01 60
9 - 361 01M 60
9 - 361 01W 60
9 - 361 02M 60
9 - 361 07 60
9 - 361 07M 60
9 - 361 09 60
9 - 361 09M 60
9 - 361 11 60
9 - 361 11M 60
9 - 361 12 60
9 - 361 12M 60
9 - 361 13 56
9 - 361 13M 56
9 - 361 13W 56
9 - 361 15 56
9 - 361 15M 56
9 - 361 15W 56
9 - 361 17 56
9 - 361 20 68
9 - 361 21 57
9 - 361 21M 57
9 - 361 23 56
9 - 361 24 56
9 - 361 24M 56
9 - 361 24W 56
9 - 361 25 56
9 - 361 25M 56
9 - 361 25W 56
9 - 361 26 56
9 - 361 26M 56
9 - 361 27 56
9 - 361 27M 56
9 - 361 30 58
9 - 361 31 58
9 - 361 32 58
9 - 361 33 58
9 - 361 34 58
9 - 361 35 58
9 - 361 35 66
9 - 361 40 58
9 - 361 41 58
9 - 361 42 58
9 - 361 43 58
9 - 361 45 58
9 - 361 87 26
9 - 361 87M 26
9 - 362 20 50
9 - 362 21 50
9 - 362 23 50
9 - 362 24 50
9 - 362 32M 36
9 - 362 34M 36
9 - 362 46 30
9 - 362 46M 30
9 - 362 47 30
9 - 362 52 48
9 - 362 53 48
9 - 362 54M 34
9 - 362 55 48
9 - 362 56 48
9 - 362 58 38
9 - 362 59 38
9 - 362 60 38
9 - 366 00 50
9 - 366 01 50
9 - 366 02 50
9 - 366 03 50
9 - 366 04 50
9 - 369 42 46
9 - 369 43 46
9 - 369 44 50
9 - 400 80 165
9 - 400 80M 165
9 - 450 01 194, 196, 205
9 - 450 01M 194, 196, 205
9 - 450 04 200, 205
9 - 450 04M 200, 205
9 - 450 05 200, 205
9 - 450 05M 205
9 - 450 06M 200
9 - 450 07 205
9 - 450 07M 205
9 - 450 08 200, 205

6 - 160 43 302
6 - 160 44 302
6 - 160 45 302
6 - 160 46 302
6 - 190 38 298
6 - 190 39 298
6 - 191 28 303
6 - 191 29 303
6 - 191 31 298
6 - 191 32 298
6 - 191 33 298
6 - 191 35 298
6 - 191 37 298
6 - 191 39 298
6 - 191 41 298
6 - 191 43 298
6 - 191 45 298
6 - 191 47 298
6 - 191 49 298
6 - 191 51 298
6 - 191 74 303
6 - 195 01 298
6 - 195 02 298
6 - 195 03 298
6 - 195 04 298
6 - 195 05 298
6 - 195 06 298
6 - 195 07 298
6 - 195 08 298
6 - 195 09 298
6 - 195 10 298
6 - 195 11 298
6 - 200 65 298
6 - 300 05 299
6 - 300 09 299
6 - 300 11 299
6 - 300 13 299
6 - 300 21 299
6 - 300 27 299
6 - 300 40 301
6 - 300 51 301
6 - 300 53 301
6 - 300 63 296
6 - 300 65 296
6 - 300 66 296
6 - 301 47 301
6 - 301 51 301
6 - 301 53 301
6 - 301 55 301
6 - 301 57 301
6 - 301 61 301
6 - 301 63 301
6 - 301 65 301
6 - 301 67 301
6 - 301 73 301
6 - 301 75 301
6 - 301 77 301
6 - 302 27 300
6 - 302 28 300
6 - 302 29 300
6 - 302 30 300
6 - 859 00 302
6 - 859 20 302
6 - 859 21 302
6 - 859 22 302
6 - 900 06 297
6 - 900 07 297
6 - 910 00 300
6 - 910 01 300
6 - 910 02 300
6 - 910 03 300
6 - 910 04 300
6 - 910 05 297
6 - 910 06 297
6 - 910 07 300
6 - 910 08 297
6 - 910 09 297
6 - 910 10 297
6 - 910 11 297
6 - 910 12 302
6 - 910 13 302
6 - 910 14 300
6 - 910 15 300
6 - 910 16 297
6 - 910 17 297
6 - 910 18 297
6 - 910 19 297
6 - 910 20 300
6 - 910 21 303
6 - 910 22 303
6 - 910 23 303
7 - 100 90 262
7 - 100 90M 262
8 - 900 02 194
9 - 100 13 244, 256
9 - 100 15 238, 252
9 - 100 15M 238, 252
9 - 100 17 238, 252

4 - 425 08 282
4 - 443 05 290
4 - 443 07 290
4 - 443 08 290
4 - 449 01 290
4 - 449 05 290
4 - 449 07 290
4 - 449 08 290
4 - 458 01 284
4 - 458 05 284
4 - 458 08 284
4 - 467 01 290
4 - 467 05 290
4 - 467 07 290
4 - 467 08 290
4 - 472 01 282
4 - 472 05 282
4 - 472 08 282
4 - 475 08 286
4 - 476 08 286
4 - 487 01 286
4 - 487 05 286
4 - 487 08 286
4 - 487 09 286
4 - 490 01 286
4 - 490 05 286
4 - 530 08 292
4 - 531 08 292
4 - 532 08 292
4 - 551 03 292
4 - 552 03 292
4 - 562 08 292
4 - 563 08 292
4 - 628 01 288
4 - 628 05 288
4 - 628 08 288
4 - 629 01 288
4 - 629 05 288
4 - 629 05 288
4 - 900 01 282, 284, 286, 288
4 - 903 07 290
4 - 910 01 288
6 - 100 01 298
6 - 100 02 298
6 - 100 03 298
6 - 100 40 298
6 - 100 43 298
6 - 100 61 307
6 - 100 63 307
6 - 100 67 307
6 - 100 73 306
6 - 100 75 306
6 - 100 77 306
6 - 100 79 306
6 - 100 83 306
6 - 100 84 306
6 - 100 86 306
6 - 100 87 306
6 - 100 88 306
6 - 100 89 306
6 - 100 90 306
6 - 100 93 305
6 - 100 94 305
6 - 100 97 305
6 - 101 21 298
6 - 101 31 298
6 - 101 75 298
6 - 101 76 302
6 - 101 78 302
6 - 101 84 302
6 - 101 85 302
6 - 101 97 302
6 - 101 99 302
6 - 102 02 298
6 - 105 02 302
6 - 105 03 302
6 - 131 01 296
6 - 131 02 296
6 - 131 03 296
6 - 131 04 296
6 - 131 05 296
6 - 131 06 296
6 - 131 07 296
6 - 131 08 296
6 - 131 09 296
6 - 131 10 296
6 - 131 11 296
6 - 140 41 298
6 - 140 52 296
6 - 140 54 296
6 - 140 56 296
6 - 140 58 296
6 - 140 60 296
6 - 140 61 296
6 - 140 62 296
6 - 140 63 296
6 - 160 17 302
6 - 160 19 302
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9 - 450 08M 205
9 - 450 09 205
9 - 450 09M 205
9 - 450 10 205
9 - 450 10M 205
9 - 450 11 205
9 - 450 11M 205
9 - 450 12 205
9 - 450 12M 205
9 - 450 13 205
9 - 450 13M 205
9 - 450 15  205
9 - 450 15M 205
9 - 450 17 205
9 - 450 17M 205
9 - 450 19 205
9 - 450 19M 205
9 - 450 21 205
9 - 450 21M 205
9 - 450 23 205
9 - 450 23M 125, 205
9 - 450 24 205
9 - 450 24M 205
9 - 450 25 200
9 - 450 26 200
9 - 450 27 188
9 - 450 27M 188
9 - 450 28 200
9 - 450 28M 200
9 - 450 29 200
9 - 450 29M 200
9 - 450 31 207
9 - 450 31M 207
9 - 450 33 207
9 - 450 33M 207
9 - 450 35  207
9 - 450 35M 207
9 - 45 037 207
9 - 450 37M 207
9 - 450 43M 208
9 - 450 45M 208
9 - 450 47 206
9 - 450 48 206
9 - 450 49 206
9 - 450 50 206
9 - 450 51 206
9 - 450 51M 206
9 - 450 52 206
9 - 450 52M 206
9 - 450 53 206
9 - 450 53M 206
9 - 450 55 206
9 - 450 55M 206
9 - 450 57 206
9 - 450 57M 206
9 - 450 59 208
9 - 450 59M 208
9 - 450 61 208
9 - 450 61M 208
9 - 450 63 167, 208, 229, 263
9 - 450 63M 167, 208, 229, 263
9 - 450 65M 207
9 - 450 67 206
9 - 450 68 206
9 - 450 68M 206
9 - 450 69 208
9 - 450 71 205
9 - 450 71M 205
9 - 450 73 203
9 - 450 73M 203
9 - 450 75 57, 202
9 - 450 75M 57, 202
9 - 450 79 167, 208, 229, 263
9 - 450 79M 167, 208, 229, 263
9 - 450 81 207
9 - 450 81M 207
9 - 450 82 207
9 - 450 82M 207
9 - 450 87 167, 208, 229, 263
9 - 450 87M 167, 208, 229, 263
9 - 450 90 207
9 - 450 90M 207
9 - 450 91 207
9 - 450 91M 207
9 - 451 01 194, 196, 205
9 - 451 01M 194, 196, 205
9 - 451 03 205
9 - 451 03M 205
9 - 451 04 200, 205
9 - 451 04M 200, 205
9 - 451 05 207
9 - 451 05M 207
9 - 451 06 207
9 - 451 06M 207
9 - 451 08 200, 205
9 - 451 08M 200, 205
9 - 451 20M 200
9 - 451 30M 200

9 - 451 35M 200
9 - 460 02 178
9 - 460 02M 178
9 - 460 03 180
9 - 460 03M 180
9 - 460 04M 184
9 - 460 05 182
9 - 460 05M 182
9 - 460 07M 182
9 - 460 09 182
9 - 460 09M 182
9 - 460 11 190
9 - 460 11M 190
9 - 460 12 186
9 - 460 12M 186
9 - 460 13M 190
9 - 460 15 180
9 - 460 15M 180
9 - 460 16M 180
9 - 460 19 192
9 - 460 19M 192
9 - 460 21M 190
9 - 460 23 190
9 - 460 23M 190
9 - 460 25M 192
9 - 460 26 184
9 - 460 29 192
9 - 460 29M 192
9 - 460 32M 188
9 - 460 33M 188
9 - 460 34M 188
9 - 460 35 190
9 - 460 35M 190
9 - 460 36 188
9 - 460 36M 188
9 - 460 38 182
9 - 460 41M 182
9 - 461 01 178
9 - 461 01M 178
9 - 461 26 184
9 - 500 31 70
9 - 500 31M 70
9 - 500 37 70
9 - 500 37M 70
9 - 500 45 247
9 - 500 45M 247
9 - 500 49 225
9 - 500 63 70
9 - 500 63M 70
9 - 500 65 70
9 - 500 65M 70
9 - 600 01 165
9 - 600 01M 165
9 - 600 03 165
9 - 600 03M 165
9 - 600 09 165
9 - 600 09M 165
9 - 600 11 165
9 - 600 11M 165
9 - 600 13 165
9 - 600 13M 165
9 - 600 24 165
9 - 600 24M 165
9 - 600 29 165
9 - 600 33 167
9 - 600 33M 167
9 - 600 39 165
9 - 600 39M 165
9 - 600 43 167
9 - 600 43M 167
9 - 600 68 163
9 - 600 68M 163
9 - 601 13 167
9 - 601 13M 167
9 - 601 15 167
9 - 601 15M 167
9 - 601 40 158
9 - 601 40M 158
9 - 601 42 154
9 - 60 142M 154
9 - 601 44 156
9- 601 44M 156
9 - 601 50 160
9 - 601 50M 160
9 - 601 52 156
9 - 601 52M 156
9 - 601 54 158
9 - 601 54M 158
9 - 601 56 158
9 - 601 56M 158
9 - 601 58 160
9 - 601 58M 160
9 - 601 86 57, 162
9 - 601 87 57, 162
9 - 601 92 160
9 - 601 92M 160
9 - 601 94 156
9 - 601 94M 156

9 - 601 96 160
9 - 601 96M 160
9 - 602 01 165
9 - 602 01M 165
9 - 602 03 165
9 - 602 03M 165
9 - 602 05 165
9 - 602 05M 165
9 - 602 07 165
9 - 60207M 165
9 - 602 09 165
9 - 602 09M 165
9 - 602 11 166
9 - 602 11M 166
9 - 602 13 166
9 - 602 13M 166
9 - 610 10 165
9 - 610 10M 165
9 - 610 12 165, 167
9 - 610 12M 165, 167
9 - 610 15 167
9 - 610 15M 167
9 - 610 17 167
9 - 610 17M 167
9 - 610 18 167
9 - 610 18M 167
9 - 610 19 167
9 - 610 19M 167
9 - 650 01 262
9 - 650 01M 262
9 - 650 03 262
9 - 650 03M 262
9 - 650 05 262
9 - 650 05M 262
9 - 650 68 259
9 - 650 68M 259
9 - 651 01 250
9 - 651 01M 250
9 - 651 02 256
9 - 651 02M 256
9 - 651 03 254
9 - 651 03M 254
9 - 651 05 256
9 - 651 05M 256
9 - 651 09 254
9 - 651 09M 254
9 - 651 40 254
9 - 651 40M 254
9 - 651 42 250
9 - 651 42M 250
9 - 651 44 252
9 - 651 44M 252
9 - 651 56 254
9 - 651 56M 254
9 - 651 86 57, 258
9 - 651 86M 57, 258
9 - 700 01 227
9 - 700 02 227
9 - 700 04 227
9 - 700 05 227
9 - 700 06 228
9 - 700 07 228
9 - 700 08 228
9 - 700 09 228
9 - 700 11 228
9 - 700 12 228
9 - 700 15 229
9 - 700 17 228
9 - 700 19 227
9 - 700 40 227
9 - 700 45 227
9 - 700 51 228
9 - 700 53 229
9 - 700 55 228
9 - 700 57 229
9 - 700 61 228
9 - 700 63 228
9 - 700 65 228
9 - 700 67 228
9 - 700 78 227
9 - 700 79 229
9 - 700 80 227
9 - 700 81 227
9 - 700 82 227
9 - 700 84 227
9 - 700 85 227
9 - 700 86 227
9 - 700 87 227
9 - 700 89 227
9 - 700 90 227
9 - 700 92 227
9 - 700 93 57, 224
9 - 730 01 220
9 - 730 05 220
9 - 730 09 222
9 - 730 13 214
9 - 730 19 218
9 - 730 21 218

9 - 730 29 218
9 - 730 54 216
9 - 730 55 214
9 - 730 57 214
9 - 730 63 218
9 - 730 64 220
9 - 730 66 222
9 - 730 67 222
9 - 730 69 125, 206, 229
9 - 730 83 216
9 - 730 89 220
9 - 731 11 216
9 - 731 13 216
10 - 124 00 08 - 01 106
10 - 124 00 08 - 11 106
10 - 124 00 08 - 32 106
10 - 200 10 05 122
10 - 200 10 08 122
10 - 200 30 08 100
10 - 200 40 08 84
10 - 200 50 05 - 01 88
10 - 200 50 05 - 20 88
10 - 200 50 08 - 01 88
10 - 200 50 08 - 20 88
10 - 200 50 08 - 32 88
10 - 200 50 08 - 35 88
10 - 200 51 08 - 01 106
10 - 200 51 08 - 32 106
10 - 200 51 08 - 35 106
10 - 200 90 08 - 10 96
10 - 201 21 05 118
10 - 201 21 08 60, 118
10 - 201 30 05 125
10 - 201 30 08 125
10 - 201 31 05 125
10 - 201 31 08 125
10 - 201 40 05 123
10 - 201 40 08 123
10 - 201 41 05 123
10 - 201 41 08 123
10 - 201 42 05 123
10 - 201 42 08 123
10 - 201 43 08 123
10 - 201 50 08 122
10 - 201 51 08 124
10 - 201 60 08 84
10 - 201 70 08 84
10 - 201 80 05 100
10 - 201 80 08 100
10 - 201 90 05 74
10 - 201 90 08 74
10 - 201 91 05 74
10 - 201 91 08 74
10 - 202 00 05 88
10 - 202 00 08 88
10 - 202 20 08 124
10 - 202 30 08 124
10 - 202 50 08 124
10 - 202 51 05 124
10 - 202 51 08 124
10 - 202 52 05 124
10 - 202 52 08 124
10 - 202 53 08 124
10 - 202 60 08 124
10 - 202 61 05 124
10 - 202 61 08 124
10 - 202 62 05 124
10 - 202 62 08 124
10 - 202 63 08 124
10 - 202 70 05 125
10 - 202 70 08 125
10 - 203 00 08 123
10 - 203 10 08 123
10 - 203 20 05 92
10 - 203 20 08 92
10 - 203 21 05 92
10 - 203 21 08 92
10 - 203 30 08 102
10 - 203 40 05 76
10 - 203 40 06 76
10 - 203 40 08 76
10 - 203 41 08 76
10 - 203 50 08 76
10 - 203 60 06 90
10 - 203 70 08 119
10 - 203 80 08 90
10 - 203 90 08 78
10 - 204 10 05 - 01 104
10 - 204 10 05 - 03 104
10 - 204 10 05 - 09 104
10 - 204 10 05 - 12 104
10 - 204 10 08 - 01 104
10 - 204 10 08 - 12 104
10 - 204 10 08 - 32 104
10 - 204 10 08 - 35 104
10 - 204 30 06 - 01 94
10 - 204 30 06 - 10 94
10 - 204 40 08 102
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10 - 204 50 08 124
10 - 204 60 08 124
10 - 204 70 05 124
10 - 204 70 08 124
10 - 204 80 14 123
10 - 204 81 08 123
10 - 204 90 05 122
10 - 204 90 08 122
10 - 204 91 05 122
10 - 204 91 08 122
10 - 204 92 08 122
10 - 204 93 08 122
10 - 204 94 05 122
10 - 204 94 08 122
10 - 204 95 08 122
10 - 205 00 08 123
10 - 205 01 05 123
10 - 205 01 08 123
10 - 205 02 05 123
10 - 205 02 08 123
10 - 205 03 08 123
10 - 205 10 08 123
10 - 205 11 05 123
10 - 205 11 08 123
10 - 205 12 05 123
10 - 205 12 08 123
10 - 205 13 08 123
10 - 205 20 05 123
10 - 205 20 08 123
10 - 205 21 05 123
10 - 205 21 08 123
10 - 205 22 05 123
10 - 205 22 08 123
10 - 205 23 08 123
10 - 205 80 08 124
10 - 205 90 08 123
10 - 205 91 08 124
10 - 205 92 05 124
10 - 205 92 08 124
10 - 205 93 05 124
10 - 205 93 08 124
10 - 206 00 08 124
10 - 206 01 08 124
10 - 206 10 08 123
10 - 206 11 08 124
10 - 206 12 05 124
10 - 206 12 08 124
10 - 206 13 05 124
10 - 206 13 08 124
10 - 206 15 08 123
10 - 206 16 08 124
10 - 206 17 05 124
10 - 206 17 08 124
10 - 206 18 05 124
10 - 206 18 08 124
10 - 206 20 08 94
10 - 206 40 08 122
10 - 206 41 08 122
10 - 206 52 05 122
10 - 206 52 08 122
10 - 206 53 08 122
10 - 206 70 08 125
10 - 206 80 05 123
10 - 206 80 08 123
10 - 206 90 05 123
10 - 206 90 08 123
10 - 207 00 08 116, 122
10 - 207 10 08 116, 122
10 - 207 20 08 116, 122
10 - 207 30 08 125
10 - 207 31 08 125
10 - 207 40 05 124
10 - 207 40 08 124
10 - 207 50 05 124
10 - 207 50 08 124
10 - 207 60 05 124
10 - 207 60 08 124
10 - 207 70 08 122
10 - 207 80 08 123
10 - 207 90 08 123
10 - 208 10 08 116, 122
10 - 208 90 08 - 01 90
10 - 209 00 08 116
10 - 209 01 08 116
10 - 209 10 08 116
10 - 209 11 08 116
10 - 209 20 08 116
10 - 209 21 08 116
10 - 209 30 08 123
10 - 209 40 08 98
10 - 209 41 08 98
10 - 209 43 08 98
10 - 209 80 08 108
10 - 209 81 05 - 01 108
10 - 209 81 05 - 12 108
10 - 209 81 08 - 01 108
10 - 209 81 08 - 12 108
10 - 209 81 08 - 30 108

10 - 209 81 08 - 32 108
10 - 209 81 08 - 37 108
10 - 209 90 05 125
10 - 209 90 08 125
10 - 209 91 05 125
10 - 209 91 08 125
10 - 209 92 05 125
10 - 209 92 08 125
10 - 209 93 08 125
10 - 210 00 08 108
10 - 210 10 05 104
10 - 210 10 08 104
10 - 213 50 05 80
10 - 213 50 08 80
10 - 210 30 08 86
10 - 210 40 08 110
10 - 210 50 08 110
10 - 210 60 08 112
10 - 210 60 10 110
10 - 210 61 08 112
10 - 210 63 08 112
10 - 210 70 08 125
10 - 213 20 08 92
10 - 213 30 05 78
10 - 213 30 08 78
10 - 213 40 05 80
10 - 213 40 08 80
10 - 213 55 05 80
10 - 213 55 08 80
10 - 213 60 05 78
10 - 213 60 08 78
10 - 298 00 05 86
10 - 298 00 08 86
10 - 304 01 10 96
10 - 331 00 05 74
10 - 331 00 08 74
10 - 344 00 05 82
10 - 344 00 08 82
10 - 344 01 08 82
10 - 344 02 05 82
10 - 344 02 08 82
10 - 344 03 05 82
10 - 344 03 08 82
10 - 344 04 05 82
10 - 344 04 08 82
10 - 344 01 05 82
13 - 111 10 05 63
13 - 111 10 08 63
13 - 111 10 12 63
13 - 111 11 05 63
13 - 111 11 08 63
13 - 111 11 12 63
13 - 111 20 08 62
13 - 111 21 08 62
13 - 111 30 08 62
13 - 111 31 08 62
13 - 111 32 08 62
13 - 111 41 08 62
13 - 111 42 08 62
13 - 111 50 08 62
13 - 112 10 01 62
13 - 112 10 05 62
13 - 112 10 10 62
13 - 112 10 12 62
13 - 112 11 01 62
13 - 112 11 05 62
13 - 112 11 10 62
13 - 112 11 12 62
13 - 113 00 05 63
13 - 113 00 08 63
13 - 111 40 08 62
14 - 126 00 10 44
14 - 330 00 08 24
14 - 330 00 10 24
14 - 330 01 08 24
14 - 330 01 10 24
14 - 331 00 05 28
14 - 331 00 08 28
14 - 333 00 05 28
14 - 333 00 08 28
14 - 334 00 05 24
14 - 334 00 08 24
15 - 111 00 05 61
15 - 111 00 08 61
15 - 111 00 12 61
15 - 111 01 05 61
15 - 111 01 08 61
15 - 111 01 12 61
15 - 112 00 01 58
15 - 112 00 05 58
15 - 112 00 10 58
15 - 112 00 12 58
15 - 112 01 01 58
15 - 112 01 05 58
15 - 112 01 10 58
15 - 112 01 12 58
18 - 330 00 08 174
18 - 330 00 10 174

18 - 330 01 08 174
18 - 330 01 10 174
18 - 331 00 05 176
18 - 331 00 08 176
18 - 333 00 05 176
18 - 333 00 08 176
18 - 334 00 05 172
18 - 334 00 08 172
20 - 201 60 08 138
20 - 201 62 08 138
20 - 201 70 08 138
20 - 201 72 08 138
20 - 202 00 08 138
20 - 202 01 08 138
20 - 203 20 08 140
20 - 203 21 08 140
20 - 206 20 01 140
20 - 206 20 08 140
20 - 206 30 08 130
20 - 206 31 08 130
20 - 206 40 08 128
20 - 206 41 08 128
20 - 206 50 06 138
20 - 206 51 06 138
20 - 207 00 08 134
20 - 207 01 08 134
20 - 207 10 08 138
20 - 207 11 08 138
20 - 207 20 08 142
20 - 207 21 08 142
20 - 207 30 08 142
20 - 207 31 08 142
20 - 207 50 08 142
20 - 207 51 08 142
20 - 207 70 08 146
20 - 207 71 08 146
20 - 207 80 08 146
20 - 207 81 08 146
20 - 207 90 08 142
20 - 207 90 10 146
20 - 207 91 08 142
20 - 207 91 10 146
20 - 208 00 08 144
20 - 208 01 08 144
20 - 209 80 08 142
20 - 209 81 08 142
20 - 209 81 08 - 01 144
20 - 209 81 08 - 12 144
20 - 209 81 08 - 30 144
20 - 209 81 08 - 32 144
20 - 209 81 08 - 37 144
20 - 209 82 08 - 01 144
20 - 209 82 08 - 12 144
20 - 209 82 08 - 30 144
20 - 209 82 08 - 32 144
20 - 209 82 08 - 37 144
20 - 210 10 08 142
20 - 210 11 08 142
20 - 213 30 08 132
20 - 213 31 08 132
20 - 213 40 01 134
20 - 213 40 08 134
20 - 213 50 01 134
20 - 213 50 08 134
20 - 213 60 08 132
20 - 213 61 08 132
20 - 344 00 01 136
20 - 344 00 03 136
20 - 344 00 05 136
20 - 344 00 08 136
20 - 344 01 01 136
20 - 344 01 03 136
20 - 344 01 05 136
20 - 344 01 08 136
20 - 344 02 01 136
20 - 344 02 03 136
20 - 344 02 05 136
20 - 344 02 08 136
20 - 344 03 01 136
20 - 344 03 03 136
20 - 344 03 05 136
20 - 344 03 08 136
20 - 344 04 03 136
20 - 344 04 05 136
20 - 344 04 08 136
30 - 104 03 08 278
30 - 104 05 08 278
30 - 112 00 00 - 01 61, 63
30 - 112 00 00 - 03 61, 63
30 - 112 00 00 - 38 61, 63
30 - 112 01 00 - 01 61, 63
30 - 112 01 00 - 03 61, 63
30 - 112 01 00 - 38 61, 63
30 - 201 00 01 94, 140
30 - 201 00 05 94, 140
30 - 201 00 30 94, 140
30 - 201 00 37 94, 140
30 - 201 10 01 306

30 - 201 10 28 306
30 - 201 10 30 306
30 - 201 10 30 - 1 306
30 - 201 10 30 - 2 306
30 - 201 10 37 306
30 - 201 10 08 306
30 - 201 11 01 78, 130
30 - 201 11 09 78, 130
30 - 344 00 01 136
30 - 344 00 03 136
30 - 344 00 05 82, 136
30 - 344 00 08 82, 136
30 - 344 01 01 136
30 - 344 01 03 136
30 - 344 01 05 82, 136
30 - 344 01 08 82, 136
30 - 344 02 01 136
30 - 344 02 03 136
30 - 344 02 05 82, 136
30 - 344 02 08 82, 136
30 - 344 03 01 136
30 - 344 03 03 136
30 - 344 03 05 82, 136
30 - 344 03 08 82, 136
33 - 101 05 00 299
33 - 101 06 00 299
33 - 101 07 00 299
33 - 105 02 00 299
33 - 105 03 00 299
33 - 105 04 00 299
33 - 105 05 00 299
33 - 105 06 00 299
33 - 105 07 00 299
33 - 106 00 00 299
33 - 106 01 00 299
33 - 106 02 00 299
33 - 107 00 00 299
33 - 107 01 00 299
33 - 108 00 00 299
40 - 310 10 01 270
40 - 310 10 05 270
40 - 310 10 08 270
40 - 310 20 01 270
40 - 310 20 05 270
40 - 310 20 08 270
40 - 310 30 01 270
40 - 310 30 05 270
40 - 310 30 08 270
40 - 310 40 01 270
40 - 310 40 05 270
40 - 310 40 08 270
40 - 311 00 01 270
40 - 311 00 05 270
40 - 311 00 08 270
40 - 311 10 01 270
40 - 311 10 05 270
40 - 311 10 08 270
40 - 311 20 01 270
40 - 311 20 05 270
40 - 311 20 08 270
40 - 311 40 01 270
40 - 311 40 05 270
40 - 311 40 08 270
40 - 312 00 08 272
41 - 306 00 08 276
41 - 306 01 08 276
41 - 307 00 08 276
41 - 307 01 08 276
41 - 307 02 08 276
41 - 307 03 08 276
41 - 308 00 01 274
41 - 308 00 08 274
141 - 226 00 05 - 03 46
141 - 226 00 05 - 09 46
141 - 226 00 08 - 01 46
141 - 226 00 08 - 12 46
141 - 226 00 08 - 32 46
141 - 226 00 08 - 35 46
141 - 330 03 08 42
141 - 330 03 10 42
141 - 330 13 08 42
141 - 330 13 10 42
181 - 298 00 05 186
181 - 298 00 08 186
181 - 298 01 05 188
181 - 298 01 08 188
551 - 226 00 05 - 01 68
551 - 226 00 05 - 03 68
B1 54
B2 54
T10 - 203 70 08 119
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Lichtstromminderung für 12V AC Installationen

Luminous flux reduction for 12V AC installations

Lichtstromminderung 10%
10% reduction in luminous fl ux

Lichtstromminderung 20%
20% reduction in luminous fl ux

Lichtstromminderung 30%
30% reduction in luminous fl ux

Lampenleistung
Lamp power

Leitungslänge s/m
Conductor length s/m

Leitungslänge s/m
Conductor length s/m

Leitungslänge s/m
Conductor length s/m

2,5 5,0 7,5 10,0 15,0 2,5 5,0 7,5 10,0 15,0 2,5 5,0 7,5 10,0 15,0

W
Leiterquerschnitt mm2

Conductor cross section mm2

Leiterquerschnitt mm2

Conductor cross section mm2

Leiterquerschnitt mm2

Conductor cross section mm2

20 0,75 0,75 1,5 1,5 2,5 0,75 0,75 0,75 0,75 1,5 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75

40 0,75 1,5 2,5 4 6 0,75 0,75 1 1.5 2.5 0,75 0,75 0,75 1 1.5

50 1 2.5 4 4 6 0,75 1 1.5 2.5 4 0,75 0,75 1 1.5 2.5

60 1.5 2.5 4 6 10 0,75 1.5 2.5 2.5 4 0,75 0,75 1 1.5 2.5

75 1.5 4 6 6 10 0,75 1.5 2.5 4 4 0,75 1 1.5 2.5 2.5

80 1.5 4 6 6 10 0,75 1.5 2.5 4 6 0,75 1 1.5 2.5 4

100 2.5 4 6 10 16 1 2.5 4 4 6 0,75 1.5 2.5 2.5 4

120 2.5 6 10 10 16 1.5 2.5 4 6 10 0,75 1.5 2.5 4 4

140 4 6 10 16 16 1.5 2.5 4 6 10 1 2.5 2.5 4 6

150 4 6 10 16 25 1.5 4 4 6 10 1 2.5 2.5 4 6

160 4 6 10 16 25 1.5 4 6 6 10 1 2.5 4 4 6

180 4 10 10 16 25 2.5 4 6 10 10 1.5 2.5 4 4 6

200 4 10 16 16 25 2.5 4 6 10 16 1.5 2.5 4 6 10

225 6 10 16 25 25 2.5 4 6 10 16 2.5 2.5 4 6 10

250 6 10 16 25 - 2.5 6 10 10 16 2.5 4 6 6 10

300 6 16 25 25 - 4 6 10 16 16 2.5 4 6 10 10

350 10 16 25 - - 4 10 10 16 25 4 4 6 10 16

400 10 16 25 - - 6 10 16 16 25 6 6 10 10 16

450 10 25 25 - - 6 10 16 16 25 6 6 10 10 16

500 10 25 - - - 6 10 16 25 - 6 6 10 16 25

550 10 25 - - - 10 10 16 25 - 10 10 10 16 25

600 16 25 - - - 10 16 16 25 - 10 10 10 16 25

Bestellungen

Produkte von OLIGO sind ausschließlich über unsere Fach- und Großhandelspartner zu be-

ziehen. Eine Händlerübersicht ist unter www.oligo.de zu finden.

Jegliche Informationen dieses Kataloges - insbesondere die Abbildungen - dürfen nur nach 

vorheriger schrifttlicher Genehmigung vervielfältigt werden.

Angebote sind freibleibend und werden nur durch unsere schriftliche Bestätigung unter 

Zugrundelegung unserer AGB wirksam. Mündliche Vereinbarungen bedürfen der schriftlichen 

Bestätigung. 

Additional Information

OLIGO products are only available through our qualified dealers. A dealer listing can be found 

at www.oligo.de

The full or partial reproduction of this catalogue - especially pictures - is not allowed without 

authorization.

All quotes are without obligation and are binding only after our written order confirmation 

based upon our General Terms of Business. Verbal agreements must be confirmed in writing. 

Zusätzliche Informationen

Mit Erscheinen dieses Kataloges bzw. der Preisliste werden alle vorherigen Unterlagen un-

gültig. Für die vorgenannte Wirksamkeit gilt im Zweifel der Tag der Bestellung.

Für viele OLIGO Lichtsysteme und Leuchten sind nationale und internationale Schutzrechte wie 

Patente, Gebrauchsmuster, Geschmacks- oder Markenrechte eingetragen. 

Technische Änderungen vorbehalten. Für die Richtigkeit technischer Angaben sowie Farb-

abweichungen wird keine Gewähr übernommen. 

Leuchten sind technisch – wenn nicht anders angegeben – grundsätzlich nach Schutzart IP20 

ausgeführt. Alle Transformatoren und Netzteile mit Sicherheits-Kleinspannung (SELV).

Für Sonderausführungen unserer Artikel wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

Additional Information

Upon publication of this catalogue resp. price list, all previous catalogues and price lists are 

obsolete. The effectiveness of this condition is determined in doubt by the day-date of the order.

For many OLIGO lighting systems and luminaries national und international protection rights 

such as patents, utility patents, design patents or trademark rights are registered. 

Technical changes are reserved. No guarantee is given for the correctness of technical 

statements and differences in colours. 

Unless otherwise specified, luminaires are technically constructed according to protection type 

IP20. All transformers and power supplies are equipped extra low voltage (SELV) for additional 

safety.

Please contact our customer service department for special versions of our products.
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cd = Candela 

lm = Lumen 

K = Kelvin 

CRI = Farbwiedergabeindex

V = Volt

VA = Voltampere

cd = Candela 

lm = Lumen 

K = Kelvin 

CRI = Colour rendering index

V = Volt

VA = Voltampere

Typische Maßeinheiten und Abkürzungen Typical units and abbreviations

AC = Wechselstrom

DC = Gleichstrom

Hz = Hertz

W = Watt

RAL = Genormter Farbwert

AC = Alternating current

DC = Direct current

Hz = Hertz

W = Watt

RAL = Colour standard

Konzeption und Herstellung: OLIGO Marketing Abteilung

Druck: Meinders & Elstermann

© 2012 OLIGO Lichttechnik GmbH

Conception and creation: OLIGO Marketing Department

Printed by Meinders & Elstermann

© 2012 OLIGO Lichttechnik GmbH

Katalog Catalogue

Schutzklassen nach DIN 40 100 (IEC-Publ. 417)

Schutzarten nach IEC 60529

(IP = Ingress Protection)

Protection ratings according to IEC 60529

(IP = Ingress Protection)

Schutzklasse III

Schutzkleinspannung (SELV).

Schutzklasse II

Stromführende Teile sind zusätzlich isoliert und können im Fehlerfall nicht berührt werden.

Schutzklasse I

Berührbare Metallteile am Schutzleiter der Leuchte angeschlossen.

Class III

Protective low voltage (SELV).

Class II

Live parts have an additional insulation and cannot be touched in case of fault.

Class I

Accessible metal parts connected to the earth conductor.

Schutz gegen Fremdkörper

und Berührung

IP 2x > 12 mm

IP 3x > 2.5 mm

IP 4x > 1 mm

IP 5x Staubgeschützt

IP 6x Staubdicht

Schutz gegen Wasser

IP x0 Kein besonderer Schutz

IP x2 Tropfen bis 15° zur Senkrechten

IP x3 Sprühwasser bis 60° zur Senkrechten

IP x4 Spritzwasser aus allen Richtungen

IP x5 Strahlwasser aus allen Richtungen

IP x7 Wasserdicht

Beispiel: 

IP 67 = staubdicht / wasserdicht

Protection against water

IP x0 No special protection

IP x2 Drops up to 15° to vertical

IP x3 Spray water up to 60° to vertical

IP x4 Splash-proof in all directions

IP x5 Jetwater-proof in all directions

IP x7 Waterproof

Example: 

IP 67 = Dust-tight / Waterproof

Protection against foreign 

bodies and contact 

IP 2x > 12 mm

IP 3x > 2.5 mm

IP 4x > 1 mm

IP 5x Dust-proof

IP 6x Dust-tight

Protection Classes according to DIN 40 100 (IEC publ. 417)
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 Ôå÷íéêÝò åðéóçìÜíóåéò Tekniset ohjeet Teknisk visning Indicações técnicas Indicación técnica

  … Âë. óåëßäá ... Katso sivu ... Se side ... Veja a página … Ver página ...

 ¢íïéãìá ãéá ôïðïèÝôçóç Asennusaukko Monteringsåpning Abertura de montagem Abertura de montaje

   ,      
  

erityisen tehokas lampputyyppi, 

pakollinen

Spesielt effektiv lampetype, 

obligatorisk

Tipo de lâmpada especialmente 

efi ciente, obrigatório

Tipo de lámpara especialmente 

efi ciente, obligatorio

   , 
 

    
  

erityisen tehokas lampputyyppi, 

valinnainen

Spesielt effektiv lampetype, 

valgfri

Tipo de lâmpada especialmente 

efi ciente, opcional

Tipo de lámpara especialmente 

efi ciente, opcional

  
 /  

 
Åðéôñåðôüò ôüðïò åãêáôÜóôáóçò / 
ÅðéôñåðôÞ ðáñÜôáîç ôçò ëõ÷íßáò

Sallittu asennuspaikka /

sallittu valaisinsuunta:

Tillatt monteringssted /

tillatt lampeutretting

Local de montagem permitido / 

Alinhamento da lâmpada permitido

Lugar de montaje admisible /

orientación de lámparas

admisible

  /
 

Ðñùôåýïõóá Ýîïäïò ôïõ öùôüò / 
ãùíßá áêôéíïâïëßáò

Ensisijainen valonpäästö /

säteilykulma

Primær lysutstråling /

refl eksjonsvinkel

Saída primária da luz / ângulo de 

radiação

Salida de luz primaria /

Ángulo de emisión

  /   ×ùñßò / ìå ëÜìðá Valaisin ei sisällä / sisältää Lampe eksklusiv / inklusiv Lâmpada excluída / incluída Lámpara excluida / incluida

Ìðïñåß íá êïíôõèåß Lyhennettävissä Kan forkortes Encurtável Acortable

,  /  ÂÜñïò óå ÷ëãñ /
åðéôñåðôü âÜñïò

Paina kg:na /

sallittu paino

Vekt i Kg/

tillatt vekt

Peso em  Kg /

Peso permitido

Peso en Kg /

Peso admisible

  , Åðéôñåðôü ìÞêïò ôïõ áãùãïý, 
äåõôåñåýïíôá

Sallittu johdonpituus,

toissijainen

Tillatt ledningslengde,

sekundær

Comprimento permitido da linha 

secundária

Longitud de conductor 

admisible, secundario

 / Áãùãüò çëåêôñéóìïý /
ìïíùôÞñáò çëåêôñéóìïý

Virtaa johtava /

virtaa eristävä

Elektrisk ledende /

strømisolerende

Condutor da corrente /

Isolador da corrente

Conductor de corriente /

Aislante de corriente

 /
 

ÄéáôïìÞ ôïõ êáëùäßïõ /
ìÞêïò ôïõ êáëùäßïõ

Johdon poikkileikkaus /

kaapelin pituus

Kabeltverrsnitt /

kabellengde

Secção transversal do cabo / 

Comprimento do capo 

Sección de cable /

Longitud d e cable

 /
 

ÔåëéêÞ åéóáãùãÞ /
ìÝóç åéóáãùãÞ

Loppusyöttö /

keskisyöttö

Sluttkraftforsyning /

midtkraftforsyning

Alimentação terminal /

Alimentação central 

Alimentación fi nal /

Alimentación central

 „R“ /   ×ùñßò âáèìßäåò ñõèìéóôÞò öùôüò 
„R“ / ëÜìðåò ãéá ôçí ôÜóç ôïõ 
çëåêôñéêïý äßêôõï

Himmennin „R“ / 

verkkovirtavalaisimet

Dimmer „R“ / 

nettspenningslamper

Regulador de luz „R“ / Lâmpadas de 

tensão de rede 

Regulador de intensidad „R“ / 

Lámparas de tensión de red

 „L“ /  
 SELV

×ùñßò âáèìßäåò ñõèìéóôÞò öùôüò 
„L“ / ìáãíçôéêüò ìåôáó÷çìáôéóôÞò 
SELV

Himmennin „L“ / magneettien 

muuntaja SELV

Dimmer „L“/ magnetisk 

transformator SELV

Regulador de luz „L“ / Transformador 

magnético SELV

Regulador de intensidad „L“ / 

Transformador magnético SELV

 „ “ / 

SELV, 

×ùñßò âáèìßäåò ñõèìéóôÞò 
öùôüò „C“ / Þëåêôñïíéêüò 
ìåôáó÷çìáôéóôÞò SELV, ÷ùñçôéêüò

Himmennin „C“ / elektroninen 

muuntaja SELV,

kapasitiivinen

Dimmer „C“/ elektronisk 

transformator

SELV, kapasitiv

Regulador de luz  „C“ / Transformador 

electrónico

SELV, capacitivo 

Regulador de intensidad „C“ / 

Transformador electrónico

SELV, capacitivo

 „LC“ /  
 SELV,

/

×ùñßò âáèìßäåò ñõèìéóôÞò öùôüò 
„LC“ / Þëåêôñïíéêüò ìåôáó÷çìáôéóôÞò 
SELV, Ýðáãùãéêüò/÷ùñçôéêüò

Himmennin „LC“ / elektroninen 

muuntaja SELV,

induktiivinen / kapasitiivinen

Dimmer „LC“/ elektronisk 

transformator SELV,

induktiv / kapasitiv

Regulador de luz  „LC“ / 

Transformador electrónico SELV, 

indutivo/capacitivo

Regulador de intensidad „LC“ / 

Transformador electrónico SELV, 

inductivo/capacitivo

  „RLC“ ×ùñßò âáèìßäåò ñõèìéóôÞò öùôüò 
ãåíéêÞò ÷ñÞóçò „RLC“

Yleishimmennin „RLC“ Universaldimmer „RLC“ Regulador de luz universal „RLC“
Regulador de intensidad 

universal „RLC“

 
SELV

¹ëåêôñïíéêüò ìåôáó÷çìáôéóôÞò 
SELV

Elektroninen muuntaja 

SELV

Elektronisk transformator 

SELV

Transformador electrónico 

SELV

Transformador electrónico  

SELV

  
,    

 /  

¹ëåêôñïíéêÞ ðñïóõíäåìÝíç 
óõóêåõÞ, åêêßíçóç óå èåñìÞ 
êáôÜóôáóç / ëÜìðåò åêêÝíùóçò

Elektroninen sytytin, 

lämminkäynnistys / purkauslamput

Elektronisk drosselspole, 

varmstart / utladingslamper

Balastro electrónico, 

arranque a quente / lâmpadas de 

descarga

Reactor electrónico, 

arranque en caliente / lámparas 

de descarga

  
      

   
   

    
  

Tasajänniteverkkolaite tai 

vakiovirtaverkkolaite

Strømforsyning med likestrøm eller 

konstant strøm
Fonte para corrente contínua

Fuente de alimentación de tensión 

continua o fuente de alimentación 

de corriente estabilizada

  
SELV Ìáãíçôéêüò ìåôáó÷çìáôéóôÞò SELV

Magneettinen muuntaja 

SELV

Magnetisk transformator 

SELV

Transformador magnético  

SELV

Transformador magnético 

SELV

  1 / 2 / 3 ÔÜóç ðñïóôáóßáò 1 / 2 / 3 Suojausluokka 1 / 2 / 3 Verneklasse 1 / 2 / 3 Classe de protecção 1/ 2 / 3 Clase de protección 1/ 2 / 3

  IP xx Åßäïò ðñïóôáóßáò IP xx Suojaustapa IP xx Vernetype IP xx Tipo de protecção IP xx Tipo de protección IP xx

   
 „Cool Beam“

Äåí åðéôñÝðåôáé ç ÷ñÞóç ôçò 
ëÜìðáò „Cool Beam“

„Cool Beam“ -lamppu

ei sallittu

Lampe „Cool Beam“

ikke tillatt

Lâmpada „Cool Beam“

não é permitida

Lámpara „Cool Beam“

no admisible

   
     
  

Ç óõíáñìïëüãçóç ìÝóá Þ ðÜíù 
óå êáíïíéêÜ åýöëåêôá Ýðéðëá 
åßíáé åðéôñåðôÞ

Asennus normaalisti syttyvissä 

huonekaluissa tai niiden päälle 

sallittu

Montering i eller på 

normale brennbare 

møbeldeler tillatt

Montagem permitid em ou sobre 

peças de mobiliário normalmente 

infl amáveis

Montaje en o sobre partes de 

muebles normalmente 

infl amables admisible

.  
   

     
Ç óõíáñìïëüãçóç ðÜíù óå 
êáíïíéêÜ åýöëåêôá ìÝñç êôéñßùí 
äåí åßíáé åðéôñåðôÞ

Asennus normaalisti syttyvien 

rakennusosien päälle ei sallittu

Montering på normale 

brennbare bygningsdeler 

ikke tillatt

Montagem não é permitida em partes 

de edifícios normalmente infl amáveis

Montaje sobre partes de 

edifi cios normalmente

infl amables no admisible

  
ENEC / GS / VDE

ÓÞìá åëÝã÷ïõ 
ENEC / GS / VDE

Testimerkintä 

ENEC / GS / VDE

Kontrolltegn

ENEC / GS / VDE

Marca de controlo 

ENEC / GS / VDE

Símbolo de verifi cación 

ENEC / GS / VDE

  
     

 
Handelsvara europeiska 

märkesvarutillverkare

Eurooppalaisten merkkivalmistajien 

tuotteita

Produtos de fabricantes de marcas 

europeus

Bienes destinados a la reventa de 

fabricantes de marca europeos

   
„Dimmer“ Dimmer Himmennin Regulador de luz Atenuador
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Apertura di montaggio Installation aperture Inbouwopening Ouverture pour montage Einbauöffnung

Tipo di lampada particolarmente 

efficiente, obbligatorio

Highly efficient lamp type, 

mandatory

Bijzonder efficiënte lampentype, 

obligatoir

Type de lampes particulièrement 

efficient, obligatoire

Besonders effizienter Lampentyp 

obligatorisch   
ESL

Tipo di lampada particolarmente 

efficiente, opzionale

Highly efficient tamp type, 

optional

Bijzonder efficiënte lampentype, 

als optie

Type de lampes particulièrement 

efficient, optionnel

Besonders effizienter Lampentyp 

optional
LED

ready   

IRC
ready   

ECO
ready   

ESL
ready

Luogo di montaggio 

consentito / orientamento 

consentito della lampada

Permissible installation location / 

Permissible lamp orientation

Toegelaten montageplaats /

Toegelaten Lichtenuitlijning

Emplacement de montage 

autorisé / Alignement de 

luminaire autorisé

Zulässiger Montageort /

Zulässige Leuchtenausrichtung    

Fuga di luce primaria /

angolo di copertura

Primary light emission /

radiation angle

Primaire lichtuitstraling / 

Uitstraalhoek

Sortie primaire de lumière /

angle de rayonnement

Primärer Lichtaustritt /

Abstrahlwinkel    10°

Lampada inclusa Lamp included Lamp inclusief Avec lampe Inklusive Lampe
INKL.

LAMPE

Accorciabile Can be shortened verkorten mogelijk Peut être raccourcie Kürzbar

Peso in Kg /

peso massimo ammesso

Weight in kg /

permissible weight

Gewicht in kg /

Toegelaten gewicht

Poids en kg /

poids admissible

Gewicht in Kg /

Zulässiges Gewicht    

Lunghezza massima consentita 

delle linee, secondaria

Permissible cable length,

secondary

Toegelaten leidinglengte;

secundair

Longueur admissible de 

conduite, secondaire

Zulässige Leitungslänge,

sekundär

Conduttivo /

elettricamente isolante

Conductive /

non-conductive

Stoomvoerend /

isolerend

Conducteur /

isolant

Stromleitend /

Stromisolierend   

Sezione del cavo /

lunghezza del cavo

Cable cross-section /

cable length 

Kabeldoorsnede /

Kabellengte

Section de câble /

longueur de câble

Kabelquerschnitt /

Kabellänge   

Alimentazione finale /

alimentazione centrale

End feed /

centre feed

Voeding aan het uiteinde /

Voeding in het midden

Alimentation terminale /

alimentation centrale

Endeinspeisung /

Mitteleinspeisung   

Dimmer „R“ / lampade a 

tensione di rete

Dimmer „R“ / mains voltage 

lamps

Dimmer „R“ / Lampen voor 

netspanning

Variateur „R“ /

lampes secteur
Dimmer „R“ / Netzspannungslampen

Dimmer „L“ / trasformatore 

magnetico SELV

Dimmer „L“ / magnetic transformer 

SELV

Dimmer „L“ / Magnetische 

transformator SELV

Variateur „L“ / Transformateur 

magnétique SELV

Dimmer „L“ / Magnetischer 

Transformator SELV

Dimmer „C“ / trasformatore 

elettronico

SELV, capacitivo

Dimmer „C“ / electronic transformer 

SELV, capacitive

Dimmer „C“ / Elektronische 

transformator

SELV, capacitief

Variateur „C“ / Transformateur 

électrique

SELV, capacitif

Dimmer „C“ / Elektronischer 

Transformator SELV, 

kapazitiv

Dimmer „LC“ / trasformatore 

elettronico SELV,

induttivo/capacitivo

Dimmer „LC“ / electronic 

transformer SELV,

inductive/capacitive

Dimmer „LC“ / elektronische 

transformator SELV,

inductief/capacitief

Variateur „LC“ / Transformateur 

électronique SELV, inductif/capacitif

Dimmer „LC“ / Elektronischer 

Transformator SELV, 

induktiv/kapazitiv

Dimmer universale „RLC“ Universal dimmer „RLC“ Universele dimmer„RLC“
Variateur de lumière universel 

« RLC »
Universal-Dimmer „RLC“ 

Trasformatore elettronico 

SELV

Electronic transformer 

SELV

Elektronische transformator 

SELV

Transformateur électronique

SELV

Elektronischer Transformator

SELV

Ballast elettronico 

avvio a caldo / lampade a scarica

Electronic ballast 

warm start / discharge lamps

Elektronische ballast 

warme start / ontladingslampen

Ballast électronique démarrage à 

chaud / lampes à décharge

Elektronisches Vorschaltgerät

Warmstart / Entladungslampen   

Cavo dell’alimentazione a tensione 

continua oppure regolatore della 

corrente costante

DC power supply or stabilized 

power supply

Gelijkspanningsvoedingseenheid 

of voedingseenheid voor constante 

stroom

Alimentation en courant continu ou 

courant constant

Gleichspannungs- oder 

Konstantstromnetzteil

DC

Trasformatore magnetico 

SELV

Magnetic transformer

SELV

Magnetische transformator 

SELV

Transformateur magnétique 

SELV

Magnetischer Transformator 

SELV

Classe di protezione 1 / 2 / 3 Protection class 1/ 2 / 3 Beveiligingsklasse 1/ 2 / 3 Classe de protection 1 / 2 / 3 Schutzklasse 1/ 2 / 3
    

Tipo di protezione IP xx Protection class IP xx Beschermingsklasse IP xx Type de protection IP xx Schutzart IP xx 

La lampada „Cool Beam“

non è consentita

„Cool Beam“ lamp

not permitted

Lamp „Cool Beam“

niet toegelaten

Lampe « Cool Beam »

non autorisée

„Cool Beam“-Lampe

nicht zulässig
COOLCO
BEAMBEA

Il montaggio in o su  mobili a 

normale infiammabilità è consentito

Installation in or on normally 

flammable furniture components 

permitted

Montage in of op normaal 

ontvlambare meubeldelen 

toegelaten

Montage autorisé dans ou sur 

des meubles normalement 

inflammables

Montage in oder auf normal 

entflammbaren Möbelteilen zulässig
M

Il montaggio su parti d’edificio 

a normale infiammabilità non è 

consentito

Installation on normally 

flammable building components 

not permitted

Montage op normaal ontvlambare 

delen van

gebouwen niet toegelaten

Montage non autorisé sur des 

parties de bâtiments normalement 

inflammables

Montage auf normal 

entflammbaren Gebäudeteilen nicht 

zulässig

F

Marchio di controllo 

ENEC / GS / VDE

Test mark 

ENEC / GS / VDE

Proefteken 

ENEC / GS / VDE

Marque de contrôle 

ENEC / GS / VDE

Prüfzeichen: 

ENEC / GS / VDE     

VDVVEVV

Articoli commercializzabili dei 

marchi europei

Trading goods from European 

branded manufacturers

Handelsgoederen van de Europese 

fabrikanten van merkartikelen

Marchandise de fabricants d’articles 

de marques européennes

Handelsware Europäischer 

Markenhersteller
HW

Regolatore di luminosità Dimmer Dimmer Variateur Dimmer



OLIGO Lichttechnik GmbH

Meysstraße 22-24

DE – 53773 Hennef / Sieg
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@  info@oligo.de

www.oligo.de

Vertrieb Deutschland / Sales office Germany
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@  sales@oligo.de

Vertrieb international / International sales office

  +49 – (0) 22 42 – 87 02 – 800
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